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２．働く場におけるジェンダーギャップについて 

≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

問１3 あなたの働いているところでは、女性と男性は平等だと思いますか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、働いているところでの男女平等について、「平等だと思う」の割合が 51.1%で最も高く、次い

で「男性のほうが優遇されていると思う」が 27.9%、「女性のほうが優遇されていると思う」が 13.3%となって

います。 

 
 

 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「女性のほうが優遇されていると思う」の割合が5.1ポイント高くなっています。 

 

三重県 

 

 

 

  

n=

全体 881

男性 389

女性 483

51.1

47.8

54.5

13.3

20.1

7.5

27.9

24.9

30.2

7.7

7.2

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平等だと思う 女性のほうが優遇されていると思う 男性のほうが優遇されていると思う 無回答

n=

令和6年度調査 881

令和元年度調査 855

51.1

50.5

13.3

8.2

27.9

27.3

7.7

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平等だと思う 女性のほうが優遇されていると思う 男性のほうが優遇されていると思う 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、男女ともに「20歳代」から「70歳代」は、「平等である」の割合が最も高くなっています。

また、「20 歳代」から「60 歳代」の男性は、「女性のほうが優遇されていると思う」の割合が同年代の女性より

高く、「20 歳代」から「50 歳代」の女性は、「男性のほうが優遇されていると思う」の割合が同年代の男性より

高くなっています。 

就業形態別でみると、「非正規従業員（フルタイム）」、「非正規従業員（短時間）」、「会社などの役員」は 

「平等だと思う」の割合が約 6 割と、他の就業形態より高くなっています。一方、「正規従業員」は「男性のほうが

優遇されていると思う」の割合が 32.9％と、他の就業形態より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の男性は「女性のほうが優遇されていると思う」の割合

が 20.2％と、「就業しているまたは役員」の女性より 12.6ポイント高くなっています。 

性別働いている業種別でみると、男女ともに「教育、学習支援業」は「平等だと思う」が７割半以上と、他の業

種より高くなっています。一方、「公務」で働いている男性は「女性のほうが優遇されていると思う」の割合が

33.3％と、同業種で働いている女性より 33.3ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「既婚（事実婚を含む）」の男性は「女性のほうが優遇されていると思う」の割合

が20.0％と、「既婚（事実婚を含む）」の女性より12.9ポイント高くなっています。一方、「未婚」の女性は「男性

のほうが優遇されていると思う」が 33.3％と、「未婚」の男性より 18.2ポイント高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」女性は「男性のほうが優遇されていると思う」の割合が

33.7％と、「子どもがいない」男性より 14.3ポイント高くなっています。 

家族構成別でみると、「単身世帯」は「平等だと思う」の割合が 62.3％と、他世帯より 10 ポイント以上高くな

っています。一方、「3 世代世帯」は「男性のほうが優遇されていると思う」の割合が 31.5％と、「単身世帯」より

16.4ポイント高くなっています。 

性別地域別でみると、「伊勢志摩地域」の男性は「女性のほうが優遇されていると思う」の割合が 26.8％と、

同性の他地域より高く、「伊勢志摩地域」の女性よりも 20.4ポイント高くなっています。 

 

 

  

調査数

平
等
だ
と
思
う

女
性
の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
と
思
う

男
性
の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
と
思
う

無
回
答

881 51.1 13.3 27.9 7.7

男性 389 47.8 20.1 24.9 7.2

女性 483 54.5 7.5 30.2 7.9

男性・10歳代 1 0.0 0.0 100.0 0.0

男性・20歳代 15 80.0 13.3 6.7 0.0

男性・30歳代 56 55.4 23.2 19.6 1.8

男性・40歳代 88 40.9 25.0 27.3 6.8

男性・50歳代 114 47.4 22.8 26.3 3.5

男性・60歳代 89 46.1 15.7 28.1 10.1

男性・70歳代 26 46.2 3.8 19.2 30.8

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・20歳代 36 63.9 5.6 30.6 0.0

女性・30歳代 65 50.8 12.3 36.9 0.0

女性・40歳代 104 51.0 9.6 36.5 2.9

女性・50歳代 143 59.4 5.6 28.7 6.3

女性・60歳代 102 58.8 3.9 26.5 10.8

女性・70歳代 30 30.0 10.0 16.7 43.3

女性・80歳以上 2 0.0 0.0 0.0 100.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別
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調査数

平
等
だ
と
思
う

女
性
の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
と
思
う

男
性
の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
と
思
う

無
回
答

正規従業員 434 48.4 16.8 32.9 1.8

非正規従業員（フルタイム） 76 60.5 6.6 28.9 3.9

非正規従業員（短時間） 182 60.4 7.7 23.6 8.2

派遣社員・契約社員 38 47.4 18.4 23.7 10.5

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 40.0 13.7 21.1 25.3

会社などの役員 32 59.4 6.3 21.9 12.5

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 24 37.5 12.5 8.3 41.7

男性・就業しているまたは役員 377 47.7 20.2 25.7 6.4

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 12 50.0 16.7 0.0 33.3

女性・就業しているまたは役員 472 55.1 7.6 30.5 6.8

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 11 27.3 0.0 18.2 54.5

男性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

16 25.0 12.5 25.0 37.5

男性・建設業 32 53.1 15.6 25.0 6.3

男性・製造業 118 42.4 21.2 32.2 4.2

男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

41 48.8 22.0 26.8 2.4

男性・卸売業 10 50.0 0.0 50.0 0.0

男性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

11 36.4 9.1 45.5 9.1

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

43 53.5 20.9 18.6 7.0

男性・教育、学習支援業 12 75.0 16.7 8.3 0.0

男性・医療、福祉 27 70.4 14.8 7.4 7.4

男性・他に分類されないサービス業／
その他

46 37.0 26.1 21.7 15.2

男性・公務 27 51.9 33.3 14.8 0.0

男性・働いていない 1 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

8 12.5 12.5 25.0 50.0

女性・建設業 15 33.3 6.7 40.0 20.0

女性・製造業 64 42.2 9.4 42.2 6.3

女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

20 45.0 0.0 50.0 5.0

女性・卸売業 31 45.2 12.9 35.5 6.5

女性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

20 50.0 5.0 40.0 5.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

91 60.4 5.5 26.4 7.7

女性・教育、学習支援業 39 82.1 15.4 0.0 2.6

女性・医療、福祉 101 58.4 10.9 26.7 4.0

女性・他に分類されないサービス業／
その他

59 57.6 1.7 32.2 8.5

女性・公務 25 60.0 0.0 40.0 0.0

女性・働いていない 5 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・既婚（事実婚を含む） 305 45.6 20.0 27.2 7.2

男性・離別または死別 8 50.0 25.0 25.0 0.0

男性・未婚 73 56.2 20.5 15.1 8.2

女性・既婚（事実婚を含む） 368 54.9 7.1 29.1 9.0

女性・離別または死別 39 53.8 5.1 30.8 10.3

女性・未婚 72 55.6 11.1 33.3 0.0

男性・いる 277 44.8 20.2 27.8 7.2

男性・いない 98 54.1 20.4 19.4 6.1

女性・いる 378 54.0 7.4 29.4 9.3

女性・いない 95 55.8 8.4 33.7 2.1

性
・
働
い
て
い
る
業
種

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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調査数

平
等
だ
と
思
う

女
性
の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
と
思
う

男
性
の
ほ
う
が
優
遇
さ
れ
て

い
る
と
思
う

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 30 56.7 16.7 26.7 0.0

男性・小学生 39 41.0 25.6 28.2 5.1

男性・中学生以上の学生 71 43.7 21.1 32.4 2.8

男性・その他 137 43.8 19.0 25.5 11.7

女性・乳児・就学前の幼児 44 54.5 9.1 36.4 0.0

女性・小学生 41 56.1 7.3 34.1 2.4

女性・中学生以上の学生 96 54.2 10.4 29.2 6.3

女性・その他 195 53.8 4.6 27.2 14.4

単身世帯（あなただけ） 53 62.3 15.1 15.1 7.5

１世代世帯（夫婦だけ） 204 49.0 12.7 26.5 11.8

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

482 51.5 14.1 29.0 5.4

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

89 48.3 13.5 31.5 6.7

その他 46 50.0 4.3 30.4 15.2

男性・北勢地域 186 49.5 16.7 29.0 4.8

男性・伊賀地域 34 41.2 20.6 26.5 11.8

男性・中南勢地域 113 43.4 23.0 24.8 8.8

男性・伊勢志摩地域 41 51.2 26.8 12.2 9.8

男性・東紀州地域 12 66.7 25.0 0.0 8.3

女性・北勢地域 233 55.4 6.9 30.9 6.9

女性・伊賀地域 38 60.5 7.9 18.4 13.2

女性・中南勢地域 146 51.4 8.9 33.6 6.2

女性・伊勢志摩地域 47 51.1 6.4 31.9 10.6

女性・東紀州地域 12 66.7 0.0 16.7 16.7

男性・配偶者は就業しているまたは役員 234 47.4 20.1 26.9 5.6

男性・配偶者は就業していない 67 40.3 20.9 29.9 9.0

男性・その他 3 33.3 0.0 0.0 66.7

女性・配偶者は就業しているまたは役員 328 54.6 7.9 29.9 7.6

女性：配偶者は就業していない 37 56.8 0.0 21.6 21.6

女性：その他 3 66.7 0.0 33.3 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

≪問１３で２、３に○印をつけた方におたずねします。≫ 

問１4 あなたの働いているところで男女が平等だと思わないのは、どのようなことですか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、働いているところで男女が平等だと思わないことについて、「昇進、昇格」の割合が 42.7%で

最も高く、次いで「賃金」が 38.3%、「能力評価」が 36.1%となっています。 

性別でみると、「女性」は「男性」より「昇進、昇格」の割合が 10.7 ポイント、「賃金」の割合が 8.0 ポイント高

くなっています。 

 

 

  

昇進、昇格

賃金

能力評価

結婚後や出産後も
仕事を続けることについての風土

採用時の条件

希望の職種につく機会

定年まで勤めることに対する風土

教育・訓練を受ける機会

その他

わからない

無回答

42.7

38.3

36.1

21.8

14.3

14.3

8.0

7.4

12.4

5.5

1.1

37.1

34.3

33.1

19.4

12.6

13.1

7.4

5.1

17.1

4.6

0.6

47.8

42.3

38.5

24.2

15.9

14.8

7.7

9.3

8.2

6.0

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体（n=363） 男性（n=175） 女性（n=182）
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「採用時の条件」の割合が 9.8ポイント低くなっています。 

 

 
 

 

 

  

昇進、昇格

賃金

能力評価

結婚後や出産後も
仕事を続けることについての風土

採用時の条件

希望の職種につく機会

定年まで勤めることに対する風土

教育・訓練を受ける機会

その他

わからない

無回答

42.7

38.3

36.1

21.8

14.3

14.3

8.0

7.4

12.4

5.5

1.1

45.5

39.9

34.0

21.8

24.1

18.5

10.9

9.9

11.9

4.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度調査(n=363) 令和元年度調査(n=303)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30 歳代」から「60 歳代」の男性は、年代が上がるにつれ「昇進、昇格」の割合が、

「20 歳代」から「60 歳代」の女性は、年代が上がるにつれ「賃金」の割合が概ね高くなっています。また、「30

歳代」から「50 歳代」の女性は、「昇進、昇格」の割合が半数を超え同年代の男性より高く、特に「30 歳代」の

女性は 32.3ポイント高くなっています。 

就業形態別でみると、「派遣社員・契約社員」は「賃金」の割合が半数を占めています。また、「正規従業員」、

「非正規従業員（フルタイム）」、「非正規従業員（短時間）」は「昇進、昇格」、「自由業、自営業（家族従業者を

含む）」は「能力評価」の割合が 4割台で最も高くなっています。 

性別働いている業種別でみると、「製造業」で働いている女性は、「賃金」の割合が 63.6％と、「製造業」で働

いている男性より 33.4ポイント高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」男性は「希望の職種につく機会」の割合が 23.1％と、「子

どもがいない」女性より 13.1ポイント高くなっています。 

一番下の子どもの状況別でみると、「希望の職種につく機会」について、「乳児・就学前の幼児がいる」の割合

が 9.1％、「小学生がいる」の割合が 10.5％、であるのに対して、「中学生以上の学生」の割合が 22.1％と、

10ポイント以上高くなっています。 

 

 

 
 

 

  

調査数

採
用
時
の
条
件

賃
金

昇
進

、
昇
格

能
力
評
価

希
望
の
職
種
に
つ
く
機
会

結
婚
後
や
出
産
後
も
仕
事
を

続
け
る
こ
と
に
つ
い
て
の
風
土

定
年
ま
で
勤
め
る
こ
と
に

対
す
る
風
土

教
育
・
訓
練
を
受
け
る
機
会

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

363 14.3 38.3 42.7 36.1 14.3 21.8 8.0 7.4 12.4 5.5 1.1

男性 175 12.6 34.3 37.1 33.1 13.1 19.4 7.4 5.1 17.1 4.6 0.6

女性 182 15.9 42.3 47.8 38.5 14.8 24.2 7.7 9.3 8.2 6.0 1.6

男性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

男性・30歳代 24 12.5 29.2 20.8 50.0 16.7 16.7 8.3 8.3 29.2 0.0 0.0

男性・40歳代 46 13.0 23.9 28.3 32.6 13.0 21.7 8.7 2.2 15.2 6.5 0.0

男性・50歳代 56 10.7 32.1 39.3 28.6 16.1 23.2 5.4 7.1 17.9 8.9 0.0

男性・60歳代 39 10.3 48.7 51.3 38.5 5.1 17.9 10.3 5.1 12.8 0.0 0.0

男性・70歳代 6 33.3 83.3 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・20歳代 13 7.7 23.1 38.5 23.1 15.4 46.2 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0

女性・30歳代 32 12.5 37.5 53.1 31.3 6.3 25.0 12.5 9.4 12.5 6.3 3.1

女性・40歳代 48 20.8 37.5 52.1 41.7 16.7 29.2 2.1 10.4 10.4 4.2 2.1

女性・50歳代 49 10.2 51.0 51.0 49.0 12.2 18.4 6.1 8.2 2.0 4.1 2.0

女性・60歳代 31 29.0 54.8 38.7 35.5 29.0 22.6 16.1 16.1 3.2 3.2 0.0

女性・70歳代 8 0.0 25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0

女性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規従業員 216 13.9 38.9 45.8 35.6 12.0 23.6 7.4 6.9 14.4 4.2 0.9

非正規従業員（フルタイム） 27 14.8 37.0 48.1 40.7 18.5 11.1 3.7 14.8 7.4 3.7 0.0

非正規従業員（短時間） 57 19.3 31.6 45.6 35.1 17.5 21.1 5.3 7.0 5.3 8.8 3.5

派遣社員・契約社員 16 12.5 50.0 37.5 25.0 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 33 12.1 36.4 18.2 45.5 24.2 18.2 18.2 6.1 12.1 6.1 0.0

会社などの役員 9 0.0 66.7 55.6 22.2 11.1 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 173 12.7 34.7 37.6 32.9 13.3 19.1 7.5 4.6 16.8 4.0 0.6

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 180 15.6 42.2 48.3 38.3 14.4 24.4 7.8 9.4 8.3 5.6 1.7

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 2 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
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（
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分

）
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調査数

採
用
時
の
条
件

賃
金

昇
進

、
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に
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続
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定
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と
に

対
す
る
風
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教
育
・
訓
練
を
受
け
る
機
会

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

6 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0

男性・建設業 13 0.0 46.2 23.1 38.5 0.0 7.7 0.0 0.0 30.8 15.4 0.0

男性・製造業 63 14.3 30.2 41.3 38.1 11.1 17.5 7.9 7.9 11.1 3.2 0.0
男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

20 20.0 55.0 45.0 30.0 15.0 10.0 15.0 5.0 10.0 5.0 0.0

男性・卸売業 5 20.0 80.0 40.0 80.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
男性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

6 16.7 16.7 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

17 5.9 58.8 41.2 29.4 17.6 29.4 11.8 0.0 11.8 0.0 5.9

男性・教育、学習支援業 3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

男性・医療、福祉 6 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0
男性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

22 13.6 22.7 27.3 27.3 9.1 18.2 4.5 4.5 22.7 4.5 0.0

男性・公務 13 7.7 0.0 38.5 15.4 15.4 23.1 7.7 0.0 30.8 0.0 0.0

男性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

3 0.0 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・建設業 7 28.6 57.1 85.7 57.1 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3

女性・製造業 33 15.2 63.6 45.5 39.4 12.1 21.2 6.1 21.2 6.1 0.0 0.0
女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

10 30.0 50.0 50.0 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 10.0 0.0 0.0

女性・卸売業 15 13.3 53.3 53.3 33.3 13.3 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0
女性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

9 11.1 33.3 55.6 55.6 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

29 6.9 34.5 37.9 41.4 10.3 20.7 6.9 0.0 10.3 13.8 3.4

女性・教育、学習支援業 6 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

女性・医療、福祉 38 21.1 31.6 52.6 34.2 13.2 28.9 5.3 5.3 5.3 15.8 2.6
女性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

20 20.0 60.0 50.0 35.0 20.0 25.0 10.0 10.0 20.0 5.0 0.0

女性・公務 10 0.0 0.0 50.0 50.0 10.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0

女性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 144 13.9 36.8 40.3 31.9 11.1 19.4 8.3 4.2 15.3 4.2 0.7

男性・離別または死別 4 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

男性・未婚 26 7.7 23.1 19.2 30.8 26.9 15.4 3.8 11.5 26.9 7.7 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 133 13.5 43.6 45.9 36.8 13.5 23.3 6.0 10.5 6.8 6.8 0.8

女性・離別または死別 14 21.4 42.9 42.9 57.1 28.6 7.1 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1

女性・未婚 32 21.9 34.4 56.3 37.5 15.6 34.4 12.5 0.0 18.8 3.1 3.1

男性・いる 133 12.0 38.3 40.6 33.8 10.5 21.8 7.5 3.0 15.0 4.5 0.0

男性・いない 39 15.4 20.5 25.6 28.2 23.1 12.8 7.7 12.8 25.6 2.6 2.6

女性・いる 139 15.8 43.2 47.5 37.4 16.5 21.6 7.2 10.8 5.8 7.2 1.4

女性・いない 40 12.5 35.0 47.5 40.0 10.0 32.5 10.0 2.5 17.5 2.5 2.5

乳児・就学前の幼児 33 15.2 42.4 51.5 30.3 9.1 21.2 3.0 9.1 12.1 3.0 0.0

小学生 38 2.6 18.4 31.6 39.5 10.5 26.3 13.2 2.6 13.2 10.5 5.3

中学生以上の学生 77 18.2 40.3 42.9 31.2 22.1 16.9 6.5 6.5 13.0 6.5 0.0

その他 123 13.8 47.2 46.3 39.0 11.4 22.8 7.3 8.1 7.3 4.9 0.0

単身世帯（あなただけ） 16 18.8 18.8 12.5 43.8 25.0 43.8 6.3 12.5 12.5 0.0 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 80 16.3 38.8 40.0 31.3 11.3 12.5 11.3 8.8 8.8 3.8 1.3
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

208 12.5 38.5 46.6 36.5 14.4 23.6 6.3 6.7 13.9 5.8 1.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

40 12.5 35.0 37.5 37.5 17.5 22.5 10.0 5.0 17.5 5.0 2.5

その他 16 25.0 56.3 43.8 31.3 12.5 18.8 12.5 6.3 0.0 18.8 0.0

男性・北勢地域 85 14.1 35.3 40.0 34.1 10.6 20.0 9.4 7.1 12.9 3.5 0.0

男性・伊賀地域 16 12.5 37.5 31.3 25.0 12.5 18.8 6.3 6.3 31.3 0.0 0.0

男性・中南勢地域 54 11.1 33.3 31.5 33.3 16.7 24.1 7.4 3.7 24.1 3.7 0.0

男性・伊勢志摩地域 16 12.5 31.3 50.0 31.3 18.8 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3

男性・東紀州地域 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

女性・北勢地域 88 17.0 42.0 47.7 36.4 14.8 23.9 5.7 9.1 8.0 6.8 2.3

女性・伊賀地域 10 0.0 50.0 40.0 30.0 0.0 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0

女性・中南勢地域 62 17.7 40.3 53.2 45.2 21.0 22.6 9.7 11.3 8.1 4.8 0.0

女性・伊勢志摩地域 18 5.6 44.4 38.9 33.3 0.0 27.8 11.1 0.0 16.7 5.6 0.0

女性・東紀州地域 2 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 110 14.5 35.5 39.1 33.6 11.8 18.2 4.5 2.7 16.4 5.5 0.9

男性・配偶者は就業していない 34 11.8 41.2 44.1 26.5 8.8 23.5 20.6 8.8 11.8 0.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 124 12.9 42.7 45.2 37.1 12.9 23.4 6.5 11.3 7.3 6.5 0.8

女性：配偶者は就業していない 8 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

女性：その他 1 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

問 15 あなたは、現在の職場で昇進やキャリアアップをしたいと思いますか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、現在の職場での昇進やキャリアアップの希望について、「したくない」の割合が 37.0%で最も

高く、次いで「わからない」が 29.9％、「したい」が 25.7%となっています。 

性別でみると、「男性」は「したい」の割合が 32.4%であるのに対し、「女性」は 20.5%と、「男性」より 11.9

ポイント低くなっています。 

 

 
 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「わからない」の割合が 5.3ポイント高くなっています。 

 

三重県 

 

 

 

 

  

n=

全体 881

男性 389

女性 483

25.7

32.4

20.5

37.0

32.4

40.8

29.9

28.5

30.8

7.5

6.7

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

したい したくない わからない 無回答

n=

令和6年度調査 881

令和元年度調査 855

25.7

30.3

37.0

33.0

29.9

24.6

7.5

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

したい したくない わからない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30 歳代」の男は「したい」の割合が 42.9%と、同年代の女性より 24.4 ポイント高く

なっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の男性は「したい」の割合が 32.6％と、「就業している

または役員」の女性より 11.8ポイント高くなっています。 

性別働いている業種別でみると、「卸売業」で働いている男性と「金融業、保険業／不動産業、物品賃貸業」、

「教育、学習支援業」で働いている女性は「したくない」の割合が半数を超え、他業種より高くなっています。一方、

「金融業、保険業／不動産業、物品賃貸業」で働いている男性は「したい」の割合が 63.6％と、他業種で働い

ている男性より 21ポイント以上高く、同業種で働いている女性よりも 48.6ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「既婚（事実婚を含む）」の男性は「したい」の割合が 33.4％と、「既婚（事実婚

を含む）」の女性より 14.1ポイント高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」男性は「したくない」の割合が 36.7％と、「子どもがいる」

男性より 7.1 ポイント高くなっています。一方、「子どもがいない」女性は「したい」の割合が 27.4％と、「子ども

がいる」女性より 8.6ポイント高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」男性と「小学生がいる」男性は「した

い」の割合が 4割～5割と、それぞれ同子ども状況の女性より 24ポイント以上高くなっています。 

家族構成別でみると、「単身世帯」は「したい」の割合が 35.8％と、他世帯より 9ポイント以上高くなっています。 

性別地域別でみると、「伊勢志摩地域」の女性は「したくない」の割合が 53.2％と半数を超え、「北勢地域」、

「伊賀地域」、「中南勢地域」の女性より 13ポイント以上高く、「伊勢志摩地域」の男性よりも 16.6ポイント高く

なっています。 

 

 
 

 

 

調査数

し
た
い

し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

881 25.7 37.0 29.9 7.5

男性 389 32.4 32.4 28.5 6.7

女性 483 20.5 40.8 30.8 7.9

男性・10歳代 1 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・20歳代 15 46.7 33.3 20.0 0.0

男性・30歳代 56 42.9 25.0 30.4 1.8

男性・40歳代 88 35.2 33.0 28.4 3.4

男性・50歳代 114 31.6 41.2 22.8 4.4

男性・60歳代 89 24.7 32.6 34.8 7.9

男性・70歳代 26 23.1 3.8 34.6 38.5

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・20歳代 36 36.1 41.7 19.4 2.8

女性・30歳代 65 18.5 49.2 32.3 0.0

女性・40歳代 104 29.8 33.7 33.7 2.9

女性・50歳代 143 16.8 49.0 28.7 5.6

女性・60歳代 102 13.7 37.3 36.3 12.7

女性・70歳代 30 16.7 20.0 26.7 36.7

女性・80歳以上 2 0.0 0.0 0.0 100.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別
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調査数

し
た
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し
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く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

正規従業員 434 31.1 38.7 28.6 1.6

非正規従業員（フルタイム） 76 23.7 46.1 26.3 3.9

非正規従業員（短時間） 182 13.2 44.0 35.2 7.7

派遣社員・契約社員 38 21.1 31.6 39.5 7.9

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 27.4 22.1 24.2 26.3

会社などの役員 32 34.4 18.8 34.4 12.5

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 24 16.7 16.7 25.0 41.7

男性・就業しているまたは役員 377 32.6 32.6 28.9 5.8

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 12 25.0 25.0 16.7 33.3

女性・就業しているまたは役員 472 20.8 41.5 30.9 6.8

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 11 9.1 9.1 27.3 54.5

男性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

16 18.8 18.8 25.0 37.5

男性・建設業 32 40.6 15.6 37.5 6.3

男性・製造業 118 28.0 42.4 26.3 3.4

男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

41 31.7 36.6 29.3 2.4

男性・卸売業 10 30.0 60.0 10.0 0.0

男性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

11 63.6 0.0 36.4 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

43 41.9 25.6 25.6 7.0

男性・教育、学習支援業 12 41.7 25.0 33.3 0.0

男性・医療、福祉 27 18.5 37.0 37.0 7.4

男性・他に分類されないサービス業／
その他

46 28.3 23.9 32.6 15.2

男性・公務 27 37.0 37.0 25.9 0.0

男性・働いていない 1 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

8 25.0 12.5 12.5 50.0

女性・建設業 15 33.3 13.3 33.3 20.0

女性・製造業 64 12.5 40.6 40.6 6.3

女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

20 25.0 45.0 20.0 10.0

女性・卸売業 31 32.3 32.3 29.0 6.5

女性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

20 15.0 55.0 30.0 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

91 28.6 35.2 27.5 8.8

女性・教育、学習支援業 39 20.5 53.8 23.1 2.6

女性・医療、福祉 101 16.8 45.5 33.7 4.0

女性・他に分類されないサービス業／
その他

59 16.9 45.8 30.5 6.8

女性・公務 25 12.0 40.0 48.0 0.0

女性・働いていない 5 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・既婚（事実婚を含む） 305 33.4 29.8 29.5 7.2

男性・離別または死別 8 25.0 37.5 37.5 0.0

男性・未婚 73 28.8 41.1 24.7 5.5

女性・既婚（事実婚を含む） 368 19.3 40.2 31.5 9.0

女性・離別または死別 39 15.4 41.0 35.9 7.7

女性・未婚 72 29.2 44.4 25.0 1.4

男性・いる 277 33.2 29.6 30.3 6.9

男性・いない 98 31.6 36.7 25.5 6.1

女性・いる 378 18.8 39.7 32.5 9.0

女性・いない 95 27.4 47.4 23.2 2.1

性
・
働
い
て
い
る
業
種

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無



176 

 

 

 

  

調査数

し
た
い

し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 30 50.0 23.3 26.7 0.0

男性・小学生 39 43.6 23.1 30.8 2.6

男性・中学生以上の学生 71 33.8 33.8 29.6 2.8

男性・その他 137 26.3 30.7 31.4 11.7

女性・乳児・就学前の幼児 44 20.5 43.2 36.4 0.0

女性・小学生 41 19.5 43.9 34.1 2.4

女性・中学生以上の学生 96 27.1 37.5 31.3 4.2

女性・その他 195 14.4 39.0 31.8 14.9

単身世帯（あなただけ） 53 35.8 35.8 20.8 7.5

１世代世帯（夫婦だけ） 204 24.5 37.3 26.0 12.3

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

482 26.1 37.6 31.3 5.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

89 23.6 29.2 39.3 7.9

その他 46 17.4 45.7 28.3 8.7

男性・北勢地域 186 34.4 31.7 28.5 5.4

男性・伊賀地域 34 32.4 23.5 35.3 8.8

男性・中南勢地域 113 31.9 32.7 29.2 6.2

男性・伊勢志摩地域 41 26.8 36.6 24.4 12.2

男性・東紀州地域 12 25.0 41.7 25.0 8.3

女性・北勢地域 233 22.7 39.9 30.5 6.9

女性・伊賀地域 38 23.7 34.2 28.9 13.2

女性・中南勢地域 146 21.2 38.4 34.9 5.5

女性・伊勢志摩地域 47 8.5 53.2 27.7 10.6

女性・東紀州地域 12 0.0 75.0 8.3 16.7

男性・配偶者は就業しているまたは役員 234 35.0 30.3 28.6 6.0

男性・配偶者は就業していない 67 29.9 28.4 34.3 7.5

男性・その他 3 0.0 33.3 0.0 66.7

女性・配偶者は就業しているまたは役員 328 19.5 40.5 32.6 7.3

女性：配偶者は就業していない 37 18.9 32.4 24.3 24.3

女性：その他 3 0.0 100.0 0.0 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

≪問１５で２に○印をつけた方におたずねします。≫ 

問１6 その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、現在の職場での昇進やキャリアアップを希望しない理由について、「責任が重くなるのが嫌だ

から」の割合が 47.5%で最も高く、次いで「仕事と家庭の両立が困難だから」が 35.6%、「時間外労働が増え

るから」が 31.3%となっています。 

性別でみると、「男性」は「女性」より「責任が重くなるのが嫌だから」の割合が13.0ポイント、「メリットがない

から」の割合が 12.4 ポイント高くなっています。一方、「女性」は「仕事と家庭の両立が困難だから」の割合が

39.6％と、「男性」より 10.2ポイント高くなっています。 

 

 

  

責任が重くなるのが嫌だから

仕事と家庭の両立が困難だから

時間外労働が増えるから

自分の能力に自信がないから

メリットがないから

今のままで不満はないから

いつまでもこの会社で
働き続けるつもりがないから

転勤があるから

同僚からねたまれるのが嫌だから

その他

無回答

47.5

35.6

31.3

31.0

24.2

22.4

21.8

4.9

2.5

6.4

0.3

55.6

29.4

37.3

31.0

31.7

19.0

21.4

7.1

3.2

10.3

0.0

42.6

39.6

27.4

31.5

19.3

24.9

21.3

3.6

2.0

4.1

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体（n=326） 男性（n=126） 女性（n=197）
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「責任が重くなるのが嫌だから」の割合が 6.0 ポイント、「仕事と家庭の両立

が困難だから」の割合が11.8ポイント高くなっている一方、「時間外労働が増えるから」の割合が7.0ポイント、

「メリットがないから」の割合が 6.7ポイント低くなっています。 

 

 
 

 

 

  

責任が重くなるのが嫌だから

仕事と家庭の両立が困難だから

時間外労働が増えるから

自分の能力に自信がないから

メリットがないから

今のままで不満はないから

いつまでもこの会社で
働き続けるつもりがないから

転勤があるから

同僚からねたまれるのが嫌だから

その他

無回答

47.5

35.6

31.3

31.0

24.2

22.4

21.8

4.9

2.5

6.4

0.3

41.5

23.8

38.3

25.5

30.9

28.0

16.3

6.0

2.5

9.2

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度調査(n=326) 令和元年度調査(n=282)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30歳代」の男性では「時間外労働が増えるから」が 6割半ば、「40歳代」の男性で

は「責任が重くなるのが嫌だから」が 7割半ばと高くなっています。また「20歳代」の女性は「責任が重くなるの

が嫌だから」、「30歳代」の女性は「仕事と家庭の両立が困難だから」の割合が約 6割となっています。 

就業形態別でみると、「自由業、自営業（家族従業者を含む）」では、「仕事と家庭の両立が困難だから」の割

合が 42.9％と、最も高くなっています。 

性別働いている業種別でみると、男性はいずれの業種でも「責任が重くなるのが嫌だから」の割合が最も高く

なっています。一方で、「製造業」や「教育、学習支援業」の女性では「時間外労働が増えるから」の割合が最も

高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「既婚（事実婚を含む）」の女性は、「仕事と家庭の両立が困難だから」の割合

が 43.9％と最も高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」女性は、「仕事と家庭の両立が困難だ

から」の割合が73.7％と最も高く、「乳児・就学前の幼児がいる」男性より30.8ポイント高くなっています。また、

「小学生がいる」女性でも、「仕事と家庭の両立が困難だから」の割合が 61.1％と最も高くなっています。 

家族構成別でみると、「単身世帯」は「転勤があるから」、「3 世代世帯」は「仕事と家庭の両立が困難だから」

の割合が、他世帯より 10ポイント以上高くなっています。 

 

 
 

 

  

調査数

責
任
が
重
く
な
る
の
が

嫌
だ
か
ら

時
間
外
労
働
が

増
え
る
か
ら

自
分
の
能
力
に
自
信
が

な
い
か
ら

い
つ
ま
で
も
こ
の
会
社
で

働
き
続
け
る
つ
も
り
が

な
い
か
ら

同
僚
か
ら
ね
た
ま
れ
る
の
が

嫌
だ
か
ら

転
勤
が
あ
る
か
ら

仕
事
と
家
庭
の
両
立
が

困
難
だ
か
ら

今
の
ま
ま
で
不
満
は

な
い
か
ら

メ
リ

ッ
ト
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

326 47.5 31.3 31.0 21.8 2.5 4.9 35.6 22.4 24.2 6.4 0.3

男性 126 55.6 37.3 31.0 21.4 3.2 7.1 29.4 19.0 31.7 10.3 0.0

女性 197 42.6 27.4 31.5 21.3 2.0 3.6 39.6 24.9 19.3 4.1 0.5

男性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 5 60.0 80.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

男性・30歳代 14 57.1 64.3 21.4 42.9 14.3 21.4 21.4 7.1 28.6 21.4 0.0

男性・40歳代 29 75.9 41.4 41.4 10.3 3.4 3.4 34.5 20.7 48.3 6.9 0.0

男性・50歳代 47 51.1 27.7 38.3 14.9 2.1 10.6 34.0 19.1 29.8 6.4 0.0

男性・60歳代 29 37.9 27.6 17.2 31.0 0.0 0.0 20.7 24.1 24.1 13.8 0.0

男性・70歳代 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・20歳代 15 60.0 33.3 40.0 20.0 0.0 0.0 46.7 20.0 13.3 0.0 6.7

女性・30歳代 32 50.0 40.6 28.1 34.4 6.3 9.4 59.4 21.9 28.1 0.0 0.0

女性・40歳代 35 37.1 34.3 34.3 28.6 0.0 2.9 51.4 17.1 11.4 0.0 0.0

女性・50歳代 70 45.7 24.3 28.6 12.9 2.9 2.9 34.3 31.4 27.1 4.3 0.0

女性・60歳代 38 34.2 18.4 39.5 21.1 0.0 2.6 18.4 21.1 10.5 10.5 0.0

女性・70歳代 6 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

女性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規従業員 168 53.0 36.3 36.9 20.8 2.4 4.8 36.3 19.0 32.1 8.3 0.6

非正規従業員（フルタイム） 35 37.1 22.9 22.9 31.4 0.0 11.4 25.7 20.0 28.6 5.7 0.0

非正規従業員（短時間） 80 46.3 30.0 31.3 21.3 5.0 2.5 40.0 28.8 7.5 2.5 0.0

派遣社員・契約社員 12 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 25.0 8.3 25.0 8.3 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 21 33.3 19.0 14.3 9.5 0.0 9.5 42.9 38.1 19.0 0.0 0.0

会社などの役員 6 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 75.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 123 55.3 36.6 31.7 21.1 3.3 7.3 29.3 19.5 31.7 8.9 0.0

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 3 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0

女性・就業しているまたは役員 196 42.3 27.6 31.1 21.4 2.0 3.6 39.8 25.0 19.4 4.1 0.5

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・

就
業
形
態

（
3
区
分

）



180 

 

  

調査数
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ら

そ
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男性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・建設業 5 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0
男性・製造業 50 56.0 38.0 32.0 22.0 8.0 12.0 28.0 18.0 34.0 12.0 0.0
男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

15 46.7 33.3 20.0 6.7 0.0 6.7 33.3 13.3 26.7 6.7 0.0

男性・卸売業 6 50.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0
男性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

11 72.7 54.5 36.4 27.3 0.0 0.0 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0

男性・教育、学習支援業 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
男性・医療、福祉 10 60.0 40.0 60.0 20.0 0.0 0.0 50.0 0.0 40.0 20.0 0.0
男性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

11 54.5 27.3 18.2 18.2 0.0 9.1 36.4 9.1 27.3 9.1 0.0

男性・公務 10 60.0 30.0 50.0 30.0 0.0 10.0 30.0 40.0 60.0 10.0 0.0
男性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性・建設業 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0
女性・製造業 26 30.8 34.6 30.8 19.2 0.0 0.0 30.8 23.1 19.2 15.4 0.0
女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

9 33.3 33.3 11.1 33.3 11.1 0.0 22.2 22.2 33.3 0.0 0.0

女性・卸売業 10 40.0 10.0 30.0 30.0 0.0 0.0 20.0 30.0 20.0 10.0 0.0
女性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

11 72.7 54.5 54.5 27.3 0.0 18.2 81.8 9.1 18.2 0.0 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

32 28.1 18.8 12.5 31.3 3.1 9.4 40.6 28.1 15.6 3.1 0.0

女性・教育、学習支援業 21 38.1 42.9 33.3 4.8 0.0 0.0 38.1 28.6 4.8 4.8 0.0
女性・医療、福祉 46 50.0 21.7 28.3 19.6 4.3 0.0 39.1 32.6 23.9 2.2 2.2
女性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

27 55.6 22.2 48.1 18.5 0.0 3.7 44.4 0.0 14.8 0.0 0.0

女性・公務 10 50.0 30.0 60.0 30.0 0.0 0.0 40.0 30.0 40.0 0.0 0.0
女性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性・既婚（事実婚を含む） 91 50.5 34.1 25.3 16.5 2.2 6.6 33.0 20.9 28.6 7.7 0.0

男性・離別または死別 3 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0

男性・未婚 30 66.7 43.3 43.3 40.0 6.7 6.7 16.7 16.7 36.7 16.7 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 148 41.9 27.0 31.8 18.2 2.0 2.0 43.9 26.4 19.6 2.7 0.0

女性・離別または死別 16 18.8 12.5 18.8 25.0 0.0 6.3 12.5 25.0 18.8 12.5 0.0

女性・未婚 32 59.4 37.5 37.5 31.3 3.1 9.4 31.3 18.8 15.6 6.3 3.1

男性・いる 82 51.2 34.1 26.8 17.1 1.2 6.1 34.1 19.5 31.7 7.3 0.0

男性・いない 36 63.9 44.4 38.9 30.6 8.3 11.1 19.4 22.2 33.3 13.9 0.0

女性・いる 150 40.0 24.7 29.3 18.7 2.0 2.0 41.3 26.0 19.3 4.0 0.0

女性・いない 45 48.9 37.8 40.0 28.9 2.2 8.9 33.3 22.2 20.0 4.4 2.2

乳児・就学前の幼児 26 38.5 34.6 26.9 23.1 0.0 3.8 65.4 23.1 26.9 7.7 0.0

小学生 27 40.7 37.0 33.3 22.2 7.4 0.0 59.3 18.5 29.6 0.0 0.0

中学生以上の学生 61 42.6 27.9 23.0 9.8 0.0 4.9 41.0 29.5 31.1 4.9 0.0

その他 118 45.8 24.6 30.5 21.2 1.7 3.4 28.0 22.0 17.8 5.9 0.0

男性・乳児・就学前の幼児 7 57.1 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9 28.6 28.6 28.6 0.0

男性・小学生 9 55.6 44.4 55.6 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 55.6 0.0 0.0

男性・中学生以上の学生 24 50.0 29.2 20.8 8.3 0.0 12.5 37.5 12.5 33.3 8.3 0.0

男性・その他 42 50.0 35.7 26.2 23.8 0.0 4.8 26.2 23.8 26.2 4.8 0.0

女性・乳児・就学前の幼児 19 31.6 36.8 31.6 26.3 0.0 5.3 73.7 21.1 26.3 0.0 0.0

女性・小学生 18 33.3 33.3 22.2 27.8 5.6 0.0 61.1 22.2 16.7 0.0 0.0

女性・中学生以上の学生 36 38.9 27.8 25.0 8.3 0.0 0.0 41.7 41.7 30.6 2.8 0.0

女性・その他 76 43.4 18.4 32.9 19.7 2.6 2.6 28.9 21.1 13.2 6.6 0.0

単身世帯（あなただけ） 19 47.4 31.6 42.1 21.1 0.0 15.8 5.3 36.8 21.1 21.1 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 76 39.5 26.3 32.9 19.7 3.9 3.9 28.9 27.6 23.7 3.9 0.0
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

181 50.8 33.1 33.1 21.0 2.2 5.0 40.3 19.9 23.8 6.1 0.6

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

26 34.6 26.9 11.5 15.4 0.0 3.8 53.8 26.9 34.6 11.5 0.0

その他 21 57.1 38.1 14.3 47.6 4.8 0.0 23.8 9.5 19.0 0.0 0.0

男性・北勢地域 59 59.3 49.2 27.1 20.3 5.1 11.9 28.8 22.0 30.5 6.8 0.0

男性・伊賀地域 8 62.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 25.0 0.0

男性・中南勢地域 37 45.9 27.0 35.1 24.3 0.0 2.7 32.4 18.9 29.7 13.5 0.0

男性・伊勢志摩地域 15 60.0 26.7 26.7 26.7 6.7 0.0 40.0 13.3 40.0 13.3 0.0

男性・東紀州地域 5 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

女性・北勢地域 93 45.2 30.1 29.0 21.5 2.2 3.2 39.8 29.0 20.4 4.3 1.1

女性・伊賀地域 13 53.8 38.5 38.5 38.5 0.0 0.0 46.2 30.8 38.5 0.0 0.0

女性・中南勢地域 56 39.3 19.6 35.7 14.3 0.0 3.6 41.1 19.6 17.9 1.8 0.0

女性・伊勢志摩地域 25 36.0 32.0 24.0 24.0 8.0 8.0 40.0 16.0 4.0 12.0 0.0

女性・東紀州地域 9 44.4 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 71 56.3 33.8 28.2 14.1 2.8 7.0 32.4 19.7 25.4 8.5 0.0

男性・配偶者は就業していない 19 26.3 31.6 15.8 21.1 0.0 5.3 31.6 21.1 42.1 5.3 0.0

男性・その他 1 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 133 40.6 27.1 30.8 16.5 2.3 2.3 46.6 25.6 19.5 3.0 0.0

女性：配偶者は就業していない 12 50.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 16.7 41.7 16.7 0.0 0.0

女性：その他 3 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

性
・
子
ど
も

の
有
無

一
番
下
の

子
ど
も
の

状
況

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
働
い
て
い
る
業
種

性
・
結
婚
の

有
無
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≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

問１7 あなたは、転職をしたいと思いますか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、転職の希望について、「したくない」の割合が 41.2%で最も高く、次いで「わからない」が

30.3％、「したい」が 21.2%となっています。 

 

 

  

n=

全体 881

男性 389

女性 483

21.2

22.6

19.5

41.2

41.9

41.4

30.3

29.3

31.3

7.3

6.2

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

したい したくない わからない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、ほとんどの区分で「したくない」の割合が最も高くなっていますが、「40 歳代」の男性と

「30 歳代」の女性は「わからない」の割合が「したくない」の割合を上回っています。また、「30 歳代」の女性は

「したい」の割合が 33.8％と同性の他の年代より高く、同年代の男性よりも 7.0ポイント高くなっています。 

就業形態別でみると、「正規従業員」と「非正規従業員（フルタイム）」は「したい」の割合が 2割台と、他の就

業形態より高くなっています。一方、「会社などの役員」は「したくない」の割合が56.3％と、他の就業形態より高

くなっています。 

性別働いている業種別でみると、男女ともに「建設業」と「教育、学習支援業」は「したくない」の割合が 5 割

半ば以上と、他業種より高くなっています。一方、「卸売業」で働いている男性は「したい」の割合が 40.0％と、他

業種で働いている男性より 9ポイント以上高く、同業種で働いている女性よりも 20.6ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、男女ともに「未婚」は「したい」の割合が、同性の他の婚姻状況より高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」男性は「したい」の割合が 32.7％と、「子どもがいる」男性

より 12.8ポイント高くなっています。 

家族構成別でみると、「3世代世帯」は「したくない」の割合が 46.1％と、「単身世帯」より 15.9 ポイント高く

なっています。 

性別地域別でみると、「伊勢志摩地域」の女性は「したくない」の割合が 23.4％と、同性の他地域より 18 ポ

イント以上、「伊勢志摩地域」の男性よりも 10.7ポイント低くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業していない」女性は「したくない」の割合が 56.8％と半

数を超え、「配偶者は就業しているまたは役員」の女性より 14.7ポイント高くなっています。 

 

 

調査数 したい したくない わからない 無回答

881 21.2 41.2 30.3 7.3

男性 389 22.6 41.9 29.3 6.2

女性 483 19.5 41.4 31.3 7.9

男性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 15 26.7 40.0 33.3 0.0

男性・30歳代 56 26.8 37.5 33.9 1.8

男性・40歳代 88 27.3 31.8 37.5 3.4

男性・50歳代 114 24.6 48.2 24.6 2.6

男性・60歳代 89 15.7 44.9 31.5 7.9

男性・70歳代 26 7.7 50.0 3.8 38.5

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・20歳代 36 22.2 38.9 33.3 5.6

女性・30歳代 65 33.8 30.8 35.4 0.0

女性・40歳代 104 23.1 39.4 34.6 2.9

女性・50歳代 143 20.3 41.3 32.9 5.6

女性・60歳代 102 9.8 51.0 27.5 11.8

女性・70歳代 30 3.3 46.7 13.3 36.7

女性・80歳以上 2 0.0 0.0 0.0 100.0

正規従業員 434 27.0 39.6 31.6 1.8

非正規従業員（フルタイム） 76 27.6 43.4 25.0 3.9

非正規従業員（短時間） 182 14.8 40.7 37.4 7.1

派遣社員・契約社員 38 13.2 42.1 36.8 7.9

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 10.5 47.4 17.9 24.2

会社などの役員 32 6.3 56.3 25.0 12.5

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 24 20.8 20.8 16.7 41.7

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態
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調査数 したい したくない わからない 無回答

男性・就業しているまたは役員 377 22.3 42.4 30.0 5.3

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 12 33.3 25.0 8.3 33.3

女性・就業しているまたは役員 472 19.7 41.9 31.6 6.8

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 11 9.1 18.2 18.2 54.5

男性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

16 25.0 18.8 18.8 37.5

男性・建設業 32 9.4 56.3 28.1 6.3

男性・製造業 118 30.5 37.3 29.7 2.5

男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

41 14.6 48.8 34.1 2.4

男性・卸売業 10 40.0 30.0 30.0 0.0

男性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

11 27.3 45.5 27.3 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

43 18.6 48.8 27.9 4.7

男性・教育、学習支援業 12 16.7 58.3 25.0 0.0

男性・医療、福祉 27 25.9 25.9 40.7 7.4

男性・他に分類されないサービス業／
その他

46 17.4 43.5 23.9 15.2

男性・公務 27 25.9 51.9 22.2 0.0

男性・働いていない 1 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

8 0.0 25.0 25.0 50.0

女性・建設業 15 0.0 60.0 20.0 20.0

女性・製造業 64 20.3 32.8 39.1 7.8

女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

20 15.0 50.0 30.0 5.0

女性・卸売業 31 19.4 48.4 25.8 6.5

女性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

20 10.0 45.0 45.0 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

91 22.0 37.4 33.0 7.7

女性・教育、学習支援業 39 12.8 56.4 28.2 2.6

女性・医療、福祉 101 25.7 39.6 29.7 5.0

女性・他に分類されないサービス業／
その他

59 23.7 40.7 28.8 6.8

女性・公務 25 20.0 48.0 32.0 0.0

女性・働いていない 5 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・既婚（事実婚を含む） 305 21.6 43.0 28.9 6.6

男性・離別または死別 8 12.5 37.5 50.0 0.0

男性・未婚 73 28.8 38.4 27.4 5.5

女性・既婚（事実婚を含む） 368 18.5 43.2 29.9 8.4

女性・離別または死別 39 12.8 28.2 48.7 10.3

女性・未婚 72 27.8 40.3 29.2 2.8

男性・いる 277 19.9 45.5 28.5 6.1

男性・いない 98 32.7 32.7 28.6 6.1

女性・いる 378 17.7 42.1 31.5 8.7

女性・いない 95 27.4 38.9 30.5 3.2

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
働
い
て
い
る
業
種

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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調査数 したい したくない わからない 無回答

男性・乳児・就学前の幼児 30 20.0 40.0 40.0 0.0

男性・小学生 39 20.5 46.2 30.8 2.6

男性・中学生以上の学生 71 28.2 42.3 26.8 2.8

男性・その他 137 15.3 48.2 26.3 10.2

女性・乳児・就学前の幼児 44 31.8 34.1 34.1 0.0

女性・小学生 41 17.1 39.0 41.5 2.4

女性・中学生以上の学生 96 21.9 40.6 32.3 5.2

女性・その他 195 12.3 45.1 28.7 13.8

単身世帯（あなただけ） 53 26.4 30.2 35.8 7.5

１世代世帯（夫婦だけ） 204 18.6 43.1 26.5 11.8

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

482 23.0 40.7 31.5 4.8

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

89 15.7 46.1 31.5 6.7

その他 46 21.7 43.5 23.9 10.9

男性・北勢地域 186 21.0 44.1 30.1 4.8

男性・伊賀地域 34 29.4 44.1 17.6 8.8

男性・中南勢地域 113 23.9 39.8 31.0 5.3

男性・伊勢志摩地域 41 22.0 34.1 31.7 12.2

男性・東紀州地域 12 25.0 50.0 16.7 8.3

女性・北勢地域 233 18.5 42.9 31.3 7.3

女性・伊賀地域 38 13.2 47.4 26.3 13.2

女性・中南勢地域 146 22.6 45.2 27.4 4.8

女性・伊勢志摩地域 47 21.3 23.4 44.7 10.6

女性・東紀州地域 12 25.0 41.7 16.7 16.7

男性・配偶者は就業しているまたは役員 234 23.9 41.0 29.9 5.1

男性・配偶者は就業していない 67 14.9 52.2 25.4 7.5

男性・その他 3 0.0 0.0 33.3 66.7

女性・配偶者は就業しているまたは役員 328 19.5 42.1 31.4 7.0

女性：配偶者は就業していない 37 8.1 56.8 13.5 21.6

女性：その他 3 33.3 0.0 66.7 0.0

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域
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≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

≪問１７で１に○印をつけた方におたずねします。≫ 

問１8 あなたが転職したい理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、転職したい理由について、「給与（給与が低い、昇給が見込めない）」の割合が 51.9%で最も

高く、次いで「会社の将来性が不安」が 24.1%、「職場の人間関係が悪い」が 20.9%となっています。 

性別でみると、「男性」は「女性」より「やりがいのある仕事を希望」の割合が 14.6 ポイント、「キャリアアップ

がしたい」の割合が 12.0 ポイント高くなっています。一方、「女性」は「男性」より「給与（給与が低い、昇給が見

込めない）」の割合が 14.2 ポイント、「仕事と家庭の両立（育児、介護等）が困難」の割合が 13.3 ポイント高く

なっています。 

 

 
 

  

給与
（給与が低い、昇給が見込めない）

会社の将来性が不安

職場の人間関係が悪い

やりがいのある仕事を希望

他の分野、仕事を希望

労働時間に不満
（残業が多い/休日出勤がある）

キャリアアップがしたい

社内の雰囲気に合わない

仕事と家庭の
両立（育児、介護等）が困難

福利厚生（休暇がとりづらい等）

その他

無回答

51.9

24.1

20.9

20.9

20.3

17.1

15.0

15.0

14.4

13.4

5.3

1.1

44.3

27.3

20.5

28.4

21.6

17.0

21.6

13.6

8.0

11.4

8.0

1.1

58.5

21.3

19.1

13.8

19.1

18.1

9.6

13.8

21.3

14.9

3.2

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全体（n=187） 男性（n=88） 女性（n=94）
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、ほとんどの区分で「給与（給与が低い、昇給が見込めない）」の割合が最も高くなって

いますが、「40 歳代」の男性は「会社の将来性が不安」と「やりがいのある仕事を希望」の割合が各 41.7％で

最も高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「未婚」の女性は「労働時間に不満（残業が多い/休日出勤がある）」の割合が

55.0％で最も高く、他の区分より 31ポイント以上高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「中学生以上の学生がいる」女性は、「給与（給与が低い、昇給が見

込めない）」の割合が 71.4％と最も高く、「中学生以上の学生がいる」男性よりも 41.4 ポイント高くなっていま

す。 

家族構成別でみると、「単身世帯」、「2 世代世帯」、「3 世代世帯」は「給与（給与が低い、昇給が見込めな

い）」の割合が過半数を占めています。 

性別地域別でみると、「伊賀地域」の男性は「給与（給与が低い、昇給が見込めない）」の割合が 70.0％と

同性の他地域より高くなっています。また、「伊賀地域」の女性も「給与（給与が低い、昇給が見込めない）」の割

合が 80.0％と同性の他地域より高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の女性は「給与（給与が低い、昇給

が見込めない）」の割合が 59.4％と、「配偶者は就業しているまたは役員」の男性より 14.8 ポイント高くなって

います。 

 

 
 

  

調査数

給
与

（
給
与
が
低
い

、

昇
給
が
見
込
め
な
い

）

キ

ャ
リ
ア
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ッ
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が
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時
間
に
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（
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業
が
多
い
/
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あ
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）
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間
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内
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い

会
社
の
将
来
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仕
事
と
家
庭
の
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（
育
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等

）
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他
の
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野

、
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を
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福
利
厚
生

（
休
暇
が
と
り
づ
ら
い
等

）

や
り
が
い
の
あ
る
仕
事
を

希
望

そ
の
他

無
回
答

187 51.9 15.0 17.1 20.9 15.0 24.1 14.4 20.3 13.4 20.9 5.3 1.1

男性 88 44.3 21.6 17.0 20.5 13.6 27.3 8.0 21.6 11.4 28.4 8.0 1.1

女性 94 58.5 9.6 18.1 19.1 13.8 21.3 21.3 19.1 14.9 13.8 3.2 1.1

男性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 4 50.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

男性・30歳代 15 46.7 26.7 6.7 13.3 13.3 33.3 6.7 26.7 6.7 26.7 26.7 0.0

男性・40歳代 24 33.3 37.5 8.3 25.0 25.0 41.7 4.2 8.3 4.2 41.7 4.2 0.0

男性・50歳代 28 42.9 14.3 25.0 17.9 10.7 21.4 7.1 21.4 17.9 25.0 3.6 0.0

男性・60歳代 14 50.0 14.3 14.3 28.6 7.1 21.4 14.3 28.6 14.3 21.4 7.1 0.0

男性・70歳代 2 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 8 25.0 0.0 62.5 50.0 37.5 12.5 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・30歳代 22 63.6 9.1 18.2 18.2 4.5 27.3 45.5 18.2 18.2 4.5 0.0 4.5

女性・40歳代 24 66.7 8.3 29.2 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 4.2 20.8 4.2 0.0

女性・50歳代 29 58.6 17.2 3.4 17.2 10.3 13.8 6.9 24.1 20.7 13.8 0.0 0.0

女性・60歳代 10 60.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 10.0 30.0 20.0 0.0

女性・70歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規従業員 117 46.2 16.2 18.8 23.1 12.8 29.1 16.2 16.2 14.5 22.2 5.1 1.7

非正規従業員（フルタイム） 21 57.1 9.5 9.5 14.3 14.3 23.8 4.8 38.1 14.3 28.6 4.8 0.0

非正規従業員（短時間） 27 59.3 14.8 18.5 14.8 22.2 7.4 18.5 22.2 14.8 11.1 3.7 0.0

派遣社員・契約社員 5 80.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 10 70.0 20.0 10.0 10.0 30.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

会社などの役員 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 5 60.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 84 44.0 21.4 16.7 19.0 14.3 28.6 8.3 22.6 10.7 29.8 7.1 1.2

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 4 50.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 93 58.1 9.7 18.3 19.4 14.0 21.5 21.5 19.4 15.1 12.9 3.2 1.1

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・

就
業
形
態

（
3
区
分

）
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調査数

給
与

（
給
与
が
低
い

、

昇
給
が
見
込
め
な
い

）

キ

ャ
リ
ア
ア

ッ
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が
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た
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労
働
時
間
に
不
満

（
残
業
が
多
い
/
休
日
出
勤

が
あ
る

）

職
場
の
人
間
関
係
が
悪
い

社
内
の
雰
囲
気
に
合
わ
な
い

会
社
の
将
来
性
が
不
安

仕
事
と
家
庭
の
両
立

（
育
児

、
介
護
等

）
が
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難

他
の
分
野

、
仕
事
を
希
望

福
利
厚
生

（
休
暇
が
と
り
づ
ら
い
等

）

や
り
が
い
の
あ
る
仕
事
を

希
望

そ
の
他

無
回
答

男性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・建設業 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
男性・製造業 36 36.1 30.6 11.1 16.7 16.7 36.1 8.3 25.0 8.3 27.8 8.3 0.0
男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

6 83.3 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 50.0 16.7 0.0 0.0

男性・卸売業 4 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0
男性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

8 75.0 0.0 25.0 37.5 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

男性・教育、学習支援業 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
男性・医療、福祉 7 57.1 14.3 14.3 28.6 0.0 42.9 28.6 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0
男性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

8 50.0 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0

男性・公務 7 28.6 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0
男性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・建設業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・製造業 13 69.2 15.4 0.0 23.1 7.7 69.2 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

3 66.7 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・卸売業 6 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0
女性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

20 70.0 5.0 25.0 5.0 0.0 5.0 15.0 20.0 20.0 15.0 0.0 5.0

女性・教育、学習支援業 5 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0
女性・医療、福祉 26 50.0 7.7 23.1 34.6 23.1 19.2 19.2 11.5 26.9 7.7 7.7 0.0
女性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

14 78.6 14.3 7.1 14.3 21.4 21.4 21.4 28.6 0.0 7.1 0.0 0.0

女性・公務 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0
女性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性・既婚（事実婚を含む） 66 40.9 22.7 15.2 18.2 13.6 28.8 9.1 19.7 6.1 30.3 6.1 0.0

男性・離別または死別 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・未婚 21 52.4 19.0 23.8 23.8 14.3 23.8 4.8 28.6 23.8 23.8 14.3 4.8

女性・既婚（事実婚を含む） 68 60.3 11.8 8.8 14.7 13.2 20.6 23.5 19.1 14.7 14.7 2.9 0.0

女性・離別または死別 5 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0

女性・未婚 20 50.0 5.0 55.0 35.0 20.0 15.0 20.0 20.0 10.0 10.0 5.0 0.0

男性・いる 55 40.0 18.2 12.7 20.0 16.4 29.1 5.5 18.2 7.3 29.1 7.3 0.0

男性・いない 32 53.1 28.1 25.0 21.9 9.4 25.0 12.5 28.1 18.8 28.1 9.4 0.0

女性・いる 67 62.7 9.0 10.4 14.9 11.9 19.4 19.4 17.9 16.4 16.4 1.5 1.5

女性・いない 26 46.2 11.5 38.5 26.9 15.4 26.9 26.9 23.1 11.5 7.7 7.7 0.0

乳児・就学前の幼児 20 60.0 5.0 10.0 5.0 15.0 25.0 45.0 20.0 15.0 10.0 0.0 5.0

小学生 15 46.7 20.0 6.7 26.7 40.0 53.3 6.7 6.7 6.7 26.7 0.0 0.0

中学生以上の学生 42 50.0 16.7 14.3 11.9 19.0 11.9 7.1 14.3 9.5 31.0 7.1 0.0

その他 45 51.1 11.1 11.1 22.2 2.2 24.4 6.7 26.7 15.6 20.0 4.4 0.0

男性・乳児・就学前の幼児 6 66.7 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

男性・小学生 8 37.5 25.0 0.0 37.5 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0

男性・中学生以上の学生 20 30.0 25.0 15.0 10.0 20.0 10.0 5.0 20.0 10.0 45.0 10.0 0.0

男性・その他 21 42.9 9.5 14.3 28.6 4.8 33.3 4.8 28.6 9.5 14.3 9.5 0.0

女性・乳児・就学前の幼児 14 57.1 0.0 7.1 7.1 14.3 14.3 57.1 28.6 21.4 7.1 0.0 7.1

女性・小学生 7 57.1 14.3 14.3 14.3 42.9 57.1 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0

女性・中学生以上の学生 21 71.4 9.5 14.3 14.3 14.3 14.3 9.5 4.8 9.5 14.3 4.8 0.0

女性・その他 24 58.3 12.5 8.3 16.7 0.0 16.7 8.3 25.0 20.8 25.0 0.0 0.0

単身世帯（あなただけ） 14 57.1 7.1 28.6 14.3 14.3 35.7 7.1 35.7 0.0 14.3 21.4 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 38 47.4 23.7 7.9 23.7 7.9 23.7 21.1 23.7 10.5 34.2 5.3 0.0
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

111 52.3 14.4 16.2 18.0 16.2 22.5 15.3 18.9 15.3 19.8 2.7 0.9

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

14 64.3 14.3 35.7 28.6 21.4 42.9 7.1 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0

その他 10 40.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0

男性・北勢地域 39 35.9 23.1 15.4 17.9 15.4 25.6 7.7 28.2 10.3 28.2 7.7 0.0

男性・伊賀地域 10 70.0 20.0 20.0 40.0 10.0 40.0 0.0 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0

男性・中南勢地域 27 55.6 25.9 11.1 11.1 14.8 29.6 11.1 22.2 3.7 29.6 7.4 3.7

男性・伊勢志摩地域 9 22.2 0.0 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1 0.0

男性・東紀州地域 3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

女性・北勢地域 43 55.8 14.0 20.9 16.3 11.6 16.3 23.3 9.3 11.6 14.0 7.0 2.3

女性・伊賀地域 5 80.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

女性・中南勢地域 33 60.6 6.1 15.2 24.2 12.1 24.2 18.2 24.2 18.2 15.2 0.0 0.0

女性・伊勢志摩地域 10 50.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0

女性・東紀州地域 3 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 56 44.6 23.2 17.9 14.3 14.3 26.8 8.9 16.1 5.4 30.4 5.4 0.0

男性・配偶者は就業していない 10 20.0 20.0 0.0 40.0 10.0 40.0 10.0 40.0 10.0 30.0 10.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 64 59.4 10.9 9.4 14.1 14.1 20.3 23.4 20.3 15.6 14.1 3.1 0.0

女性：配偶者は就業していない 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

女性：その他 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
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≪現在、職業をお持ちの方（産前・産後休暇、育児・介護休業等を取得中も含む）におたずねします。≫ 

問１9 現在の職業を選んだ理由は何ですか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、現在の職業を選んだ理由について、「仕事内容」の割合が16.2%で最も高く、次いで「労働時

間や休日などの勤務条件が良い」が 11.9%、「これまでの仕事の経験が活かせる」と「通勤時間が短い、通勤

が便利」が各 9.9%となっています。 

性別でみると、「男性」は「女性」より「興味のある業界」の割合が 5.7ポイント、「仕事内容」の割合が 5.2ポ

イント高くなっています。一方、「女性」は「労働時間や休日などの勤務条件が良い」の割合が15.7％と、「男性」

より 8.5ポイント高くなっています。 

 

 

  

n=

全体 881

男性 389

女性 483

16.2

19.3

14.1

3.7

4.9

2.7

7.5

10.5

4.8

11.9

7.2

15.7

9.9

9.8

10.1

8.2

7.2

8.9

4.1

5.9

2.7

1.0

1.3

0.8

1.2

1.3

1.2

9.9

7.2

12.0

15.3

17.7

13.5

11.0

7.7

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仕事内容 給与・賞与などの待遇がよい 興味のある業界

労働時間や休日などの勤務条件が良い これまでの仕事の経験が活かせる 自分のスキルや資格が活かせる

業界の安定性・将来性 福利厚生や手当が充実している 専門的なスキルや能力が身に付く

通勤時間が短い、通勤が便利 その他 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20 歳代」から「70 歳代」の女性は「労働時間や休日などの勤務条件が良い」の割

合が、同年代の男性より高くなっています。一方、「20 歳代」の男性は「興味のある業界」、「60 歳代」の男性は

「これまでの仕事の経験が活かせる」の割合が約 2割となり、同性の他の年代より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の女性は「労働時間や休日などの勤務条件が良い」

の割合が 16.1％と、「就業しているまたは役員」の男性より 8.7ポイント高くなっています。 

性別働いている業種別でみると、「教育、学習支援業」で働いている男性は「仕事内容」の割合が 58.3％と、

他業種で働いている男性より 32ポイント以上高く、同業種で働いている女性よりも 42.9ポイント高くなっていま

す。また、「卸売業」で働いている男性は「興味のある業界」の割合が 40.0％と、同業種で働いている女性より

33.5ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「既婚（事実婚を含む）」の女性は「労働時間や休日などの勤務条件が良い」

の割合が 18.5％と、「既婚（事実婚を含む）」の男性より 12.3 ポイント、「未婚」の女性よりも 10.2 ポイント高

くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいる」女性は「労働時間や休日などの勤務条件が良い」の割合が

16.9％と、「子どもがいる」男性より 10.4ポイント、「子どもがいない」女性よりも 5.3ポイント高くなっています。

また、「子どもがいない」女性は「これまでの仕事の経験が活かせる」の割合が 13.7％と、「子どもがいない」男

性より 10.6ポイント高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「小学生がいる」女性は「労働時間や休日などの勤務条件が良い」

の割合が 36.6％と、同性の他の末子状況より 17 ポイント以上、「小学生がいる」男性よりも 31.5 ポイント高く

なっています。一方、「小学生がいる」男性は「給与・賞与などの待遇がよい」の割合が 15.4％と、同性の他の末

子状況より 11ポイント以上、「小学生がいる」女性よりも 13.0ポイント高くなっています。 

性別地域別でみると、「東紀州地域」の男性は「仕事内容」の割合が 33.3％と、同性の他地域よりも 8 ポイ

ント以上高くなっています。また、「伊賀地域」と「東紀州地域」の女性は「労働時間や休日などの勤務条件が良

い」の割合が 2割台と、それぞれ同地域の男性より 17ポイント以上、同性の他地域よりも 6ポイント以上高くな

っています。 
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そ
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無
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881 16.2 3.7 7.5 11.9 9.9 8.2 4.1 1.0 1.2 9.9 15.3 11.0

男性 389 19.3 4.9 10.5 7.2 9.8 7.2 5.9 1.3 1.3 7.2 17.7 7.7

女性 483 14.1 2.7 4.8 15.7 10.1 8.9 2.7 0.8 1.2 12.0 13.5 13.5

男性・10歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性・20歳代 15 20.0 0.0 20.0 6.7 0.0 13.3 13.3 6.7 0.0 6.7 13.3 0.0

男性・30歳代 56 8.9 12.5 10.7 8.9 8.9 5.4 8.9 3.6 3.6 7.1 17.9 3.6

男性・40歳代 88 19.3 6.8 14.8 12.5 4.5 10.2 3.4 0.0 1.1 4.5 15.9 6.8

男性・50歳代 114 27.2 2.6 10.5 4.4 7.9 5.3 5.3 0.9 0.9 7.0 23.7 4.4

男性・60歳代 89 14.6 3.4 6.7 5.6 20.2 7.9 6.7 1.1 1.1 9.0 13.5 10.1

男性・70歳代 26 23.1 0.0 3.8 3.8 7.7 3.8 3.8 0.0 0.0 11.5 11.5 30.8

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 36 22.2 8.3 11.1 16.7 2.8 11.1 5.6 2.8 2.8 2.8 5.6 8.3

女性・30歳代 65 9.2 1.5 7.7 18.5 12.3 9.2 4.6 3.1 3.1 7.7 13.8 9.2

女性・40歳代 104 12.5 6.7 2.9 20.2 7.7 8.7 2.9 0.0 1.0 17.3 11.5 8.7

女性・50歳代 143 16.8 0.7 5.6 16.8 8.4 9.1 2.1 0.7 1.4 11.2 14.7 12.6

女性・60歳代 102 11.8 1.0 2.9 9.8 16.7 9.8 2.0 0.0 0.0 17.6 13.7 14.7

女性・70歳代 30 16.7 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.3 40.0

女性・80歳以上 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

正規従業員 434 18.2 6.0 9.7 8.5 8.1 10.1 6.5 1.8 1.4 8.3 15.7 5.8

非正規従業員（フルタイム） 76 15.8 3.9 5.3 17.1 9.2 3.9 3.9 0.0 1.3 25.0 7.9 6.6

非正規従業員（短時間） 182 13.7 0.5 3.8 26.4 14.8 4.4 1.6 0.5 0.5 12.1 9.9 11.5

派遣社員・契約社員 38 10.5 5.3 5.3 15.8 18.4 2.6 0.0 0.0 0.0 15.8 13.2 13.2

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 14.7 1.1 7.4 1.1 6.3 13.7 0.0 0.0 2.1 3.2 25.3 25.3

会社などの役員 32 21.9 0.0 9.4 0.0 12.5 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0 28.1 15.6

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 24 8.3 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 4.2 4.2 20.8 50.0

男性・就業しているまたは役員 377 19.4 5.0 10.6 7.4 10.1 7.4 5.8 1.3 1.1 7.4 17.8 6.6

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 12 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 16.7 41.7

女性・就業しているまたは役員 472 14.4 2.8 4.9 16.1 10.2 9.1 2.8 0.8 1.3 12.1 13.3 12.3

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 11 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 63.6

男性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

16 12.5 0.0 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 31.3

男性・建設業 32 18.8 3.1 3.1 3.1 18.8 9.4 0.0 0.0 3.1 6.3 28.1 6.3

男性・製造業 118 15.3 9.3 3.4 9.3 8.5 4.2 8.5 2.5 0.8 11.9 21.2 5.1

男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

41 24.4 7.3 9.8 7.3 17.1 7.3 4.9 2.4 0.0 0.0 17.1 2.4

男性・卸売業 10 0.0 0.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 20.0 0.0

男性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

11 18.2 18.2 9.1 18.2 27.3 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

43 18.6 0.0 14.0 2.3 9.3 14.0 0.0 0.0 2.3 9.3 23.3 7.0

男性・教育、学習支援業 12 58.3 0.0 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・医療、福祉 27 22.2 0.0 3.7 0.0 7.4 18.5 7.4 0.0 7.4 7.4 18.5 7.4

男性・他に分類されないサービス業／
その他

46 17.4 2.2 15.2 8.7 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 6.5 17.4 19.6

男性・公務 27 25.9 3.7 14.8 22.2 3.7 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7

男性・働いていない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

8 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

女性・建設業 15 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 13.3 33.3 20.0

女性・製造業 64 9.4 4.7 3.1 23.4 9.4 1.6 3.1 0.0 0.0 20.3 10.9 14.1

女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

20 20.0 0.0 5.0 15.0 10.0 0.0 5.0 5.0 0.0 20.0 10.0 10.0

女性・卸売業 31 9.7 0.0 6.5 25.8 3.2 6.5 0.0 0.0 0.0 12.9 29.0 6.5

女性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

20 5.0 5.0 0.0 15.0 25.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 25.0 5.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

91 12.1 2.2 8.8 25.3 6.6 4.4 0.0 0.0 1.1 14.3 11.0 14.3

女性・教育、学習支援業 39 15.4 2.6 7.7 15.4 10.3 20.5 7.7 0.0 0.0 7.7 2.6 10.3

女性・医療、福祉 101 17.8 3.0 4.0 5.9 16.8 19.8 1.0 0.0 5.0 7.9 8.9 9.9

女性・他に分類されないサービス業／
その他

59 15.3 1.7 1.7 13.6 8.5 3.4 5.1 0.0 0.0 16.9 16.9 16.9

女性・公務 25 28.0 4.0 4.0 12.0 12.0 8.0 4.0 0.0 0.0 4.0 20.0 4.0

女性・働いていない 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

  全  体

性
・
働
い
て
い
る
業
種

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）
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調査数

仕
事
内
容

給
与
・
賞
与
な
ど
の
待
遇
が

よ
い

興
味
の
あ
る
業
界

労
働
時
間
や
休
日
な
ど
の

勤
務
条
件
が
良
い

こ
れ
ま
で
の
仕
事
の
経
験
が

活
か
せ
る

自
分
の
ス
キ
ル
や
資
格
が

活
か
せ
る

業
界
の
安
定
性
・
将
来
性

福
利
厚
生
や
手
当
が
充
実
し
て

い
る

専
門
的
な
ス
キ
ル
や
能
力
が

身
に
付
く

通
勤
時
間
が
短
い

、
通
勤
が

便
利

そ
の
他

無
回
答

男性・既婚（事実婚を含む） 305 20.0 5.6 10.8 6.2 10.8 7.2 5.6 0.3 1.3 7.2 16.7 8.2

男性・離別または死別 8 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0

男性・未婚 73 19.2 2.7 9.6 9.6 4.1 6.8 5.5 4.1 1.4 8.2 21.9 6.8

女性・既婚（事実婚を含む） 368 12.8 2.2 3.3 18.5 10.3 8.4 1.9 0.8 1.1 12.8 13.3 14.7

女性・離別または死別 39 17.9 5.1 7.7 5.1 5.1 5.1 5.1 0.0 0.0 12.8 23.1 12.8

女性・未婚 72 19.4 2.8 11.1 8.3 11.1 13.9 5.6 1.4 2.8 8.3 8.3 6.9

男性・いる 277 19.5 5.4 11.6 6.5 11.2 6.5 6.1 0.4 1.4 7.2 16.2 7.9

男性・いない 98 20.4 4.1 7.1 9.2 3.1 10.2 4.1 4.1 1.0 8.2 21.4 7.1

女性・いる 378 12.4 2.4 3.4 16.9 9.3 8.5 2.4 0.8 0.8 13.5 14.6 15.1

女性・いない 95 21.1 3.2 10.5 11.6 13.7 8.4 4.2 1.1 3.2 6.3 10.5 6.3

男性・乳児・就学前の幼児 30 10.0 3.3 23.3 6.7 10.0 6.7 13.3 0.0 3.3 3.3 13.3 6.7

男性・小学生 39 17.9 15.4 15.4 5.1 7.7 10.3 2.6 0.0 2.6 2.6 15.4 5.1

男性・中学生以上の学生 71 18.3 4.2 11.3 9.9 7.0 8.5 5.6 1.4 0.0 11.3 18.3 4.2

男性・その他 137 22.6 3.6 8.0 5.1 14.6 4.4 5.8 0.0 1.5 7.3 16.1 10.9

女性・乳児・就学前の幼児 44 11.4 4.5 2.3 11.4 9.1 13.6 4.5 4.5 2.3 4.5 20.5 11.4

女性・小学生 41 4.9 2.4 0.0 36.6 7.3 4.9 2.4 0.0 2.4 9.8 17.1 12.2

女性・中学生以上の学生 96 13.5 4.2 6.3 18.8 5.2 13.5 3.1 1.0 1.0 15.6 7.3 10.4

女性・その他 195 13.3 1.0 3.1 12.8 11.8 5.6 1.5 0.0 0.0 15.4 16.4 19.0

単身世帯（あなただけ） 53 11.3 7.5 13.2 5.7 9.4 13.2 7.5 1.9 0.0 7.5 13.2 9.4

１世代世帯（夫婦だけ） 204 18.6 2.0 3.9 10.8 15.2 6.9 3.4 0.5 1.5 10.3 13.7 13.2

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

482 15.1 3.9 7.9 13.5 8.7 8.9 3.5 1.5 1.5 9.5 16.4 9.5

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

89 20.2 4.5 7.9 13.5 2.2 6.7 5.6 0.0 0.0 11.2 13.5 14.6

その他 46 17.4 2.2 10.9 6.5 13.0 4.3 4.3 0.0 2.2 13.0 17.4 8.7

男性・北勢地域 186 20.4 8.1 10.8 9.1 9.1 5.4 4.8 1.6 0.5 7.0 18.3 4.8

男性・伊賀地域 34 11.8 0.0 5.9 5.9 11.8 11.8 11.8 2.9 2.9 8.8 14.7 11.8

男性・中南勢地域 113 16.8 3.5 11.5 6.2 11.5 8.8 5.3 0.9 1.8 8.0 15.9 9.7

男性・伊勢志摩地域 41 24.4 0.0 7.3 4.9 4.9 9.8 7.3 0.0 0.0 4.9 24.4 12.2

男性・東紀州地域 12 33.3 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3

女性・北勢地域 233 15.0 3.0 4.7 17.6 10.7 8.2 2.1 0.9 0.9 12.0 13.3 11.6

女性・伊賀地域 38 13.2 0.0 2.6 23.7 10.5 5.3 0.0 0.0 2.6 5.3 18.4 18.4

女性・中南勢地域 146 15.1 1.4 5.5 11.0 10.3 13.0 4.8 0.7 2.1 11.0 13.0 12.3

女性・伊勢志摩地域 47 12.8 6.4 4.3 10.6 6.4 6.4 0.0 2.1 0.0 17.0 17.0 17.0

女性・東紀州地域 12 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 234 21.4 4.7 11.5 6.8 9.8 8.1 5.1 0.0 1.3 7.3 17.1 6.8

男性・配偶者は就業していない 67 16.4 9.0 9.0 4.5 14.9 4.5 6.0 1.5 1.5 7.5 16.4 9.0

男性・その他 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

女性・配偶者は就業しているまたは役員 328 12.2 2.1 3.7 18.9 10.7 9.1 1.8 0.9 1.2 11.6 14.0 13.7

女性：配偶者は就業していない 37 16.2 2.7 0.0 13.5 8.1 2.7 2.7 0.0 0.0 21.6 8.1 24.3

女性：その他 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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≪現在の就業形態が「非正規（フルタイム、短時間）」、「派遣社員・契約社員」の方におたずねします。≫ 

問 20 現在の就業形態を選択した理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、現在の就業形態を選択した理由について、「自分の都合の良い時間に働ける」の割合が

36.5%で最も高く、次いで「家庭の事情（家事・育児・介護等）や他の活動（趣味等）と両立しやすい」が

28.7%、「通勤時間が短い」が 23.3%となっています。 

性別でみると、「男性」は「簡単な仕事で責任も少ない」の割合が 21.8％と、「女性」より 12.6ポイント高くな

っています。一方、「女性」は「男性」より「家庭の事情（家事・育児・介護等）や他の活動（趣味等）と両立しやす

い」の割合が 24.0ポイント、「通勤時間が短い」の割合が 13.2ポイント、「家計の補助、学費等を得たい」の割

合が 10.4ポイント高くなっています。 

 

 

  

自分の都合の良い時間に働ける

家庭の事情（家事・育児・介護等）や
他の活動（趣味等）と両立しやすい

通勤時間が短い

勤務時間や労働日数が短い

家計の補助、学費等を得たい

簡単な仕事で責任も少ない

自分で自由に使えるお金を得たい

正規従業員として働ける会社が
無かった

年収調整や労働時間の調整をしたい

専門的な資格・技術を活かせる

体力的に正規従業員として
働けなかった

組織に縛られたくなかった

より収入の多い仕事に従事したかった

その他

無回答

36.5

28.7

23.3

17.9

13.9

11.5

10.8

10.5

10.1

9.1

8.1

2.7

2.0

6.8

9.1

29.1

9.1

12.7

23.6

5.5

21.8

9.1

18.2

7.3

9.1

3.6

1.8

3.6

10.9

20.0

38.5

33.1

25.9

16.7

15.9

9.2

11.3

8.8

10.9

9.2

9.2

2.9

1.7

5.9

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全体（n=296） 男性（n=55） 女性（n=239）
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「自分の都合の良い時間に働ける」の割合が 7.2 ポイント、「通勤時間が短い」

の割合が 10.1ポイント高くなっている一方、「家庭の事情（家事・育児・介護等）や他の活動（趣味等）と両立し

やすい」の割合が 10.6ポイント低くなっています。 

 

 
 

  

自分の都合の良い時間に働ける

家庭の事情（家事・育児・介護等）や
他の活動（趣味等）と両立しやすい

通勤時間が短い

勤務時間や労働日数が短い

家計の補助、学費等を得たい

簡単な仕事で責任も少ない

自分で自由に使えるお金を得たい

正規従業員として働ける会社が
無かった

年収調整や労働時間の調整をしたい

専門的な資格・技術を活かせる

体力的に正規従業員として
働けなかった

組織に縛られたくなかった

より収入の多い仕事に従事したかった

その他

無回答

36.5

28.7

23.3

17.9

13.9

11.5

10.8

10.5

10.1

9.1

8.1

2.7

2.0

6.8

9.1

29.3

39.3

13.2

14.5

14.9

5.4

9.5

16.1

10.3

7.0

7.9

1.7

3.7

5.4

17.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

令和6年度調査(n=296) 令和元年度調査(n=242)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30歳代」と「60歳代」から「70歳代」の女性は「自分の都合の良い時間に働ける」、

「40歳代」から「50歳代」の女性は「家庭の事情（家事・育児・介護等）や他の活動（趣味等）と両立しやすい」

の割合が最も高くなっています。 

就業形態別でみると、「非正規従業員（短時間）」は「自分の都合の良い時間に働ける」の割合が 45.1％と

他の就業形態より 21ポイント以上高くなっています。一方、「非正規従業員（フルタイム）」は「正規従業員として

働ける会社が無かった」の割合が 23.7％と、「非正規従業員（短時間）」より 19.3ポイント高くなっています。ま

た、「派遣社員・契約社員」は「簡単な仕事で責任も少ない」の割合が 21.1％と他の就業形態より 10 ポイント

以上高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「小学生がいる」女性と「中学生以上の学生がいる」女性は、「家庭

の事情（家事・育児・介護等）や他の活動（趣味等）と両立しやすい」の割合が最も高くなっています。 

 

   

調査数

正
規
従
業
員
と
し
て

働
け
る
会
社
が
無
か

っ
た

体
力
的
に
正
規
従
業
員

と
し
て
働
け
な
か

っ
た

専
門
的
な
資
格
・
技
術
を
活
か

せ
る

よ
り
収
入
の
多
い
仕
事
に

従
事
し
た
か

っ
た

自
分
の
都
合
の
良
い
時
間
に

働
け
る

勤
務
時
間
や

労
働
日
数
が
短
い

簡
単
な
仕
事
で

責
任
も
少
な
い

年
収
調
整
や
労
働
時
間
の

調
整
を
し
た
い

家
計
の
補
助

、

学
費
等
を
得
た
い

自
分
で
自
由
に
使
え
る

お
金
を
得
た
い

通
勤
時
間
が
短
い

組
織
に
縛
ら
れ
た
く

な
か

っ
た

家
庭
の
事
情

（
家
事
・
育
児
・

介
護
等

）
や
他
の
活
動

（
趣
味

等

）
と
両
立
し
や
す
い

そ
の
他

無
回
答

296 10.5 8.1 9.1 2.0 36.5 17.9 11.5 10.1 13.9 10.8 23.3 2.7 28.7 6.8 9.1

男性 55 18.2 3.6 9.1 3.6 29.1 23.6 21.8 7.3 5.5 9.1 12.7 1.8 9.1 10.9 20.0

女性 239 8.8 9.2 9.2 1.7 38.5 16.7 9.2 10.9 15.9 11.3 25.9 2.9 33.1 5.9 6.3

男性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・30歳代 5 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 80.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0

男性・40歳代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・50歳代 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0

男性・60歳代 35 11.4 5.7 11.4 5.7 25.7 22.9 14.3 5.7 5.7 8.6 11.4 0.0 2.9 11.4 28.6

男性・70歳代 8 25.0 0.0 12.5 0.0 50.0 50.0 25.0 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 8 12.5 37.5 0.0 0.0 50.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0

女性・30歳代 29 10.3 3.4 13.8 3.4 44.8 10.3 13.8 0.0 17.2 6.9 27.6 6.9 37.9 6.9 10.3

女性・40歳代 51 11.8 9.8 7.8 0.0 35.3 17.6 2.0 9.8 15.7 5.9 19.6 2.0 47.1 3.9 9.8

女性・50歳代 74 9.5 9.5 5.4 2.7 29.7 13.5 10.8 18.9 20.3 14.9 23.0 4.1 43.2 6.8 4.1

女性・60歳代 65 6.2 7.7 13.8 1.5 46.2 20.0 9.2 7.7 13.8 15.4 36.9 0.0 12.3 6.2 4.6

女性・70歳代 12 0.0 8.3 8.3 0.0 41.7 25.0 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 25.0 0.0 8.3

女性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規従業員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規従業員（フルタイム） 76 23.7 7.9 9.2 0.0 23.7 1.3 7.9 2.6 10.5 10.5 23.7 3.9 19.7 15.8 9.2

非正規従業員（短時間） 182 4.4 8.2 8.2 1.1 45.1 25.3 11.0 14.3 16.5 11.0 24.7 1.6 35.2 3.3 8.2

派遣社員・契約社員 38 13.2 7.9 13.2 10.5 21.1 15.8 21.1 5.3 7.9 10.5 15.8 5.3 15.8 5.3 13.2

自由業、自営業（家族従業者を含む） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社などの役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 55 18.2 3.6 9.1 3.6 29.1 23.6 21.8 7.3 5.5 9.1 12.7 1.8 9.1 10.9 20.0

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 239 8.8 9.2 9.2 1.7 38.5 16.7 9.2 10.9 15.9 11.3 25.9 2.9 33.1 5.9 6.3

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・建設業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性・製造業 14 21.4 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3 21.4 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0 14.3 7.1 28.6
男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

6 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・卸売業 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
男性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

9 55.6 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0

男性・教育、学習支援業 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性・医療、福祉 5 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0
男性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

10 10.0 0.0 20.0 10.0 40.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0

男性・公務 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
男性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・建設業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性・製造業 28 14.3 7.1 0.0 0.0 25.0 7.1 3.6 10.7 17.9 10.7 39.3 3.6 39.3 10.7 10.7
女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

9 22.2 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 11.1 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0 22.2

女性・卸売業 17 11.8 5.9 0.0 0.0 29.4 11.8 5.9 11.8 17.6 11.8 23.5 5.9 47.1 11.8 0.0
女性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

7 14.3 28.6 14.3 0.0 42.9 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

61 6.6 6.6 8.2 1.6 52.5 16.4 6.6 18.0 16.4 11.5 24.6 3.3 36.1 0.0 3.3

女性・教育、学習支援業 20 10.0 20.0 20.0 0.0 30.0 30.0 15.0 5.0 25.0 5.0 15.0 5.0 25.0 5.0 10.0
女性・医療、福祉 51 7.8 13.7 17.6 5.9 39.2 15.7 3.9 3.9 15.7 11.8 25.5 3.9 23.5 7.8 7.8
女性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

34 0.0 5.9 5.9 0.0 38.2 11.8 20.6 14.7 11.8 17.6 23.5 0.0 44.1 5.9 5.9

女性・公務 9 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 44.4 0.0 22.2 22.2 0.0
女性・働いていない 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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回
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男性・既婚（事実婚を含む） 42 11.9 4.8 11.9 4.8 26.2 31.0 16.7 9.5 7.1 4.8 16.7 0.0 4.8 9.5 23.8

男性・離別または死別 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・未婚 12 33.3 0.0 0.0 0.0 41.7 0.0 41.7 0.0 0.0 25.0 0.0 8.3 16.7 16.7 8.3

女性・既婚（事実婚を含む） 204 7.4 7.8 9.3 1.0 37.3 16.7 5.9 12.3 18.6 12.3 26.5 2.0 36.8 6.4 6.9

女性・離別または死別 15 0.0 13.3 0.0 6.7 33.3 26.7 26.7 0.0 0.0 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7

女性・未婚 20 30.0 20.0 15.0 5.0 55.0 10.0 30.0 5.0 0.0 5.0 25.0 10.0 15.0 0.0 0.0

男性・いる 40 12.5 5.0 12.5 5.0 27.5 30.0 15.0 10.0 7.5 5.0 17.5 0.0 5.0 7.5 25.0

男性・いない 12 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 8.3 41.7 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 25.0 16.7 0.0

女性・いる 204 6.9 8.3 9.3 1.0 37.7 17.2 6.4 10.3 18.6 11.3 26.0 2.5 36.3 5.4 7.4

女性・いない 32 21.9 12.5 9.4 6.3 40.6 15.6 21.9 15.6 0.0 12.5 25.0 6.3 12.5 9.4 0.0

乳児・就学前の幼児 17 11.8 5.9 17.6 0.0 47.1 5.9 0.0 0.0 17.6 5.9 17.6 5.9 41.2 11.8 5.9

小学生 27 3.7 7.4 3.7 0.0 33.3 18.5 0.0 11.1 22.2 7.4 18.5 0.0 55.6 3.7 22.2

中学生以上の学生 52 9.6 9.6 3.8 1.9 32.7 21.2 11.5 13.5 26.9 5.8 26.9 0.0 40.4 3.8 5.8

その他 149 7.4 7.4 12.1 2.0 36.2 20.1 8.7 10.1 12.1 12.8 25.5 2.7 22.8 6.0 10.1

男性・乳児・就学前の幼児 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・小学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・中学生以上の学生 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

男性・その他 35 14.3 5.7 14.3 5.7 28.6 28.6 11.4 11.4 5.7 5.7 17.1 0.0 5.7 8.6 22.9

女性・乳児・就学前の幼児 17 11.8 5.9 17.6 0.0 47.1 5.9 0.0 0.0 17.6 5.9 17.6 5.9 41.2 11.8 5.9

女性・小学生 26 3.8 7.7 3.8 0.0 34.6 19.2 0.0 11.5 23.1 7.7 19.2 0.0 57.7 3.8 19.2

女性・中学生以上の学生 48 10.4 10.4 4.2 2.1 33.3 18.8 8.3 14.6 27.1 6.3 27.1 0.0 43.8 4.2 4.2

女性・その他 112 5.4 8.0 11.6 0.9 39.3 17.9 8.0 9.8 14.3 15.2 28.6 3.6 27.7 5.4 5.4

単身世帯（あなただけ） 16 12.5 12.5 6.3 6.3 43.8 6.3 25.0 0.0 6.3 18.8 31.3 0.0 25.0 12.5 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 78 7.7 9.0 12.8 1.3 33.3 20.5 10.3 17.9 9.0 16.7 23.1 2.6 17.9 7.7 11.5
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

151 9.9 9.3 8.6 2.6 33.8 17.2 11.9 9.3 17.9 8.6 23.2 3.3 33.8 7.3 9.3

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

34 17.6 2.9 5.9 0.0 44.1 20.6 8.8 5.9 14.7 5.9 26.5 0.0 41.2 0.0 5.9

その他 16 6.3 0.0 6.3 0.0 56.3 18.8 6.3 0.0 6.3 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0 12.5

男性・北勢地域 20 25.0 5.0 5.0 10.0 35.0 20.0 25.0 5.0 5.0 10.0 15.0 0.0 10.0 5.0 10.0

男性・伊賀地域 9 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2

男性・中南勢地域 14 14.3 0.0 28.6 0.0 7.1 28.6 21.4 7.1 14.3 0.0 14.3 0.0 7.1 14.3 28.6

男性・伊勢志摩地域 8 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0

男性・東紀州地域 4 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0

女性・北勢地域 116 6.9 8.6 10.3 2.6 40.5 19.8 9.5 11.2 15.5 12.9 30.2 4.3 32.8 6.0 6.0

女性・伊賀地域 20 15.0 5.0 15.0 0.0 45.0 15.0 0.0 30.0 40.0 5.0 15.0 5.0 50.0 0.0 5.0

女性・中南勢地域 70 5.7 14.3 7.1 1.4 38.6 17.1 10.0 10.0 10.0 11.4 21.4 1.4 31.4 5.7 2.9

女性・伊勢志摩地域 21 23.8 0.0 0.0 0.0 23.8 4.8 19.0 0.0 14.3 9.5 28.6 0.0 23.8 14.3 9.5

女性・東紀州地域 9 11.1 11.1 22.2 0.0 44.4 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1 33.3 0.0 33.3 0.0 11.1

男性・配偶者は就業しているまたは役員 26 7.7 0.0 7.7 0.0 23.1 30.8 19.2 11.5 11.5 7.7 11.5 0.0 7.7 7.7 30.8

男性・配偶者は就業していない 16 18.8 12.5 18.8 12.5 31.3 31.3 12.5 6.3 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 175 8.0 8.6 8.6 1.1 34.9 17.1 5.1 12.0 18.9 11.4 26.3 1.7 40.0 6.3 8.0

女性：配偶者は就業していない 27 3.7 3.7 14.8 0.0 51.9 14.8 11.1 11.1 11.1 14.8 29.6 3.7 14.8 7.4 0.0

女性：その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

性
・
子
ど
も

の
有
無

一
番
下
の

子
ど
も
の

状
況

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
結
婚
の

有
無



196 

 

≪現在の就業形態が「非正規（フルタイム、短時間）」、「派遣社員・契約社員」の方におたずねします。≫ 

問 21 今後の働き方についての希望をお答えください。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、今後の働き方における希望について、「現在の就業形態を続けたい」の割合が 53.7%で最も

高く、次いで「他の就業形態（正規従業員）に変わりたい」が 11.8%、「仕事を辞めたい」が 7.1％となっていま

す。 

性別でみると、男女ともに「現在の就業形態を続けたい」の割合が最も高く、特に「女性」は 55.6％と、「男性」

より 10.1ポイント高くなっています。 

 
 

 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「他の就業形態（正規従業員）に変わりたい」の割合が低くなっています。 

 

 

三重県 

 

 

 

 

※令和元年度調査では、「1.正規従業員に変わりたい」「2. 正規従業員以外の就業形態に変わりたい」 

「3. 独立して事業を始めたい」「4. 現在の就業形態を続けたい」「5. 仕事を辞めたい」「6.その他」 

「無回答」の選択肢設定 

 

 

 

  

n=

全体 296

男性 55

女性 239

11.8

9.1

12.6

3.7

3.6

3.8

2.7

3.6

2.5

53.7

45.5

55.6

7.1

5.5

7.5

11.8

12.7

11.7

9.1

20.0

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

他の就業形態（正規従業員）に変わりたい 他の就業形態（正規従業員以外）に変わりたい

独立して事業を始めたい 現在の就業形態を続けたい

仕事を辞めたい その他

無回答

n=

令和6年度調査 296

令和元年度調査 242

11.8

18.2

3.7

2.9

2.7

2.5

53.7

53.7

7.1

7.0

11.8

2.1

9.1

13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

他の就業形態（正規従業員）に変わりたい 他の就業形態（正規従業員以外）に変わりたい

独立して事業を始めたい 現在の就業形態を続けたい

仕事を辞めたい その他

無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「60 歳代」の女性は「現在の就業形態を続けたい」の割合が 73.8%と、同性の他の

年代より 7ポイント以上高く、同年代の男性よりも 22.4ポイント高くなっています。 

就業形態別でみると、「非正規従業員（短時間）」と「派遣社員・契約社員」は「現在の就業形態を続けたい」

の割合が半数を超えています。一方、「非正規従業員（フルタイム）」は「他の就業形態（正規従業員）に変わり

たい」の割合が 19.7%と、他の就業形態より 10ポイント以上高くなっています。 

性別働いている業種別でみると、「製造業」で働いている女性は「現在の就業形態を続けたい」の割合が

46.4％と、同業種で働いている男性より 10.7ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「未婚」の女性は「現在の就業形態を続けたい」の割合が 45.0％と、「未婚」の

男性より 36.7ポイント高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」女性は「現在の就業形態を続けたい」の割合が 46.9％と、

「子どもがいない」男性より 38.6ポイント高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」女性は「他の就業形態（正規従業員）

に変わりたい」の割合が 52.9％と半数を超え、同性の他の末子状況より 27ポイント以上高くなっています。 

性別地域別でみると、「北勢地域」の女性は「他の就業形態（正規従業員）に変わりたい」の割合が 15.5％

と、「北勢地域」の男性と「伊賀地域」の女性よりも 10.5 ポイント高くなっています。また、「中南勢地域」の女性

は「現在の就業形態を続けたい」の割合が 61.4％と、同性の他地域より 5ポイント以上高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業していない」の女性は「現在の就業形態を続けたい」の

割合が 77.8％と、「配偶者は就業していない」男性より 9.0ポイント、「配偶者は就業しているまたは役員」の女

性よりも 24.1ポイント高くなっています。 

 

  

調査数

他
の
就
業
形
態

（
正
規

従
業
員

）
に
変
わ
り
た
い

他
の
就
業
形
態

（
正
規
従
業
員
以

外

）
に
変
わ
り
た
い

独
立
し
て
事
業
を
始
め
た
い

現
在
の
就
業
形
態
を
続
け
た
い

仕
事
を
辞
め
た
い

そ
の
他

無
回
答

296 11.8 3.7 2.7 53.7 7.1 11.8 9.1

男性 55 9.1 3.6 3.6 45.5 5.5 12.7 20.0

女性 239 12.6 3.8 2.5 55.6 7.5 11.7 6.3

男性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・30歳代 5 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0

男性・40歳代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・50歳代 4 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0

男性・60歳代 35 2.9 2.9 0.0 51.4 5.7 8.6 28.6

男性・70歳代 8 12.5 12.5 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 8 12.5 0.0 0.0 50.0 12.5 25.0 0.0

女性・30歳代 29 20.7 13.8 3.4 37.9 3.4 13.8 6.9

女性・40歳代 51 29.4 3.9 2.0 43.1 2.0 9.8 9.8

女性・50歳代 74 10.8 2.7 4.1 54.1 10.8 10.8 6.8

女性・60歳代 65 0.0 1.5 1.5 73.8 9.2 10.8 3.1

女性・70歳代 12 0.0 0.0 0.0 66.7 8.3 16.7 8.3

女性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規従業員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規従業員（フルタイム） 76 19.7 2.6 2.6 44.7 10.5 10.5 9.2

非正規従業員（短時間） 182 9.3 4.9 1.1 57.7 6.6 12.1 8.2

派遣社員・契約社員 38 7.9 0.0 10.5 52.6 2.6 13.2 13.2

自由業、自営業（家族従業者を含む） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社などの役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態
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調査数

他
の
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業
形
態
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正
規

従
業
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に
変
わ
り
た
い

他
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就
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態
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正
規
従
業
員
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外

）
に
変
わ
り
た
い

独
立
し
て
事
業
を
始
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た
い

現
在
の
就
業
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態
を
続
け
た
い

仕
事
を
辞
め
た
い

そ
の
他

無
回
答

男性・就業しているまたは役員 55 9.1 3.6 3.6 45.5 5.5 12.7 20.0

男性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 239 12.6 3.8 2.5 55.6 7.5 11.7 6.3

女性・就業していない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・建設業 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・製造業 14 7.1 0.0 0.0 35.7 14.3 14.3 28.6

男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

6 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0

男性・卸売業 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

男性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

9 44.4 0.0 0.0 22.2 0.0 33.3 0.0

男性・教育、学習支援業 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・医療、福祉 5 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

男性・他に分類されないサービス業／
その他

10 0.0 10.0 20.0 50.0 0.0 20.0 0.0

男性・公務 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

男性・働いていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・農・林・漁業／
鉱業、採石業、砂利採取業

1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性・建設業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・製造業 28 7.1 3.6 3.6 46.4 10.7 10.7 17.9

女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
情報通信業／運輸業、郵便業

9 22.2 0.0 0.0 33.3 0.0 22.2 22.2

女性・卸売業 17 11.8 5.9 0.0 64.7 5.9 11.8 0.0

女性・金融業、保険業／
不動産業、物品賃貸業

7 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0 14.3 0.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
宿泊業、飲食サービス業／
生活関連サービス業、娯楽業

61 16.4 1.6 3.3 63.9 4.9 6.6 3.3

女性・教育、学習支援業 20 10.0 5.0 10.0 55.0 5.0 5.0 10.0

女性・医療、福祉 51 9.8 3.9 0.0 56.9 5.9 19.6 3.9

女性・他に分類されないサービス業／
その他

34 14.7 8.8 2.9 38.2 14.7 14.7 5.9

女性・公務 9 11.1 0.0 0.0 66.7 22.2 0.0 0.0

女性・働いていない 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 42 2.4 2.4 0.0 57.1 4.8 9.5 23.8

男性・離別または死別 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・未婚 12 25.0 8.3 16.7 8.3 8.3 25.0 8.3

女性・既婚（事実婚を含む） 204 12.3 3.9 1.5 56.9 6.9 11.8 6.9

女性・離別または死別 15 13.3 0.0 13.3 53.3 6.7 13.3 0.0

女性・未婚 20 15.0 5.0 5.0 45.0 15.0 10.0 5.0

男性・いる 40 2.5 2.5 0.0 60.0 5.0 5.0 25.0

男性・いない 12 33.3 0.0 16.7 8.3 8.3 33.3 0.0

女性・いる 204 12.7 3.4 2.0 57.4 6.9 10.8 6.9

女性・いない 32 12.5 6.3 6.3 46.9 9.4 18.8 0.0

男性・乳児・就学前の幼児 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・小学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性・中学生以上の学生 4 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0

男性・その他 35 2.9 2.9 0.0 60.0 5.7 5.7 22.9

女性・乳児・就学前の幼児 17 52.9 11.8 0.0 29.4 0.0 5.9 0.0

女性・小学生 26 11.5 7.7 3.8 38.5 0.0 23.1 15.4

女性・中学生以上の学生 48 25.0 2.1 0.0 52.1 8.3 8.3 4.2

女性・その他 112 1.8 1.8 2.7 68.8 8.0 9.8 7.1

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
働
い
て
い
る
業
種

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況



199 

 

 
  

調査数

他
の
就
業
形
態

（
正
規

従
業
員

）
に
変
わ
り
た
い

他
の
就
業
形
態

（
正
規
従
業
員
以

外

）
に
変
わ
り
た
い

独
立
し
て
事
業
を
始
め
た
い

現
在
の
就
業
形
態
を
続
け
た
い

仕
事
を
辞
め
た
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そ
の
他

無
回
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単身世帯（あなただけ） 16 12.5 6.3 12.5 56.3 0.0 12.5 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 78 3.8 2.6 1.3 64.1 6.4 10.3 11.5

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

151 14.6 5.3 3.3 51.0 6.0 10.6 9.3

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

34 20.6 0.0 0.0 55.9 8.8 11.8 2.9

その他 16 6.3 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 18.8

男性・北勢地域 20 5.0 5.0 5.0 55.0 10.0 10.0 10.0

男性・伊賀地域 9 11.1 0.0 11.1 44.4 0.0 11.1 22.2

男性・中南勢地域 14 7.1 0.0 0.0 57.1 0.0 7.1 28.6

男性・伊勢志摩地域 8 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 25.0

男性・東紀州地域 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

女性・北勢地域 116 15.5 2.6 1.7 56.0 6.9 12.9 4.3

女性・伊賀地域 20 5.0 15.0 5.0 50.0 5.0 10.0 10.0

女性・中南勢地域 70 11.4 0.0 2.9 61.4 10.0 10.0 4.3

女性・伊勢志摩地域 21 14.3 14.3 0.0 42.9 4.8 19.0 4.8

女性・東紀州地域 9 0.0 0.0 11.1 55.6 11.1 0.0 22.2

男性・配偶者は就業しているまたは役員 26 3.8 0.0 0.0 50.0 3.8 11.5 30.8

男性・配偶者は就業していない 16 0.0 6.3 0.0 68.8 6.3 6.3 12.5

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 175 13.1 4.6 1.7 53.7 6.3 12.6 8.0

女性：配偶者は就業していない 27 7.4 0.0 0.0 77.8 7.4 7.4 0.0

女性：その他 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

家
族
構
成

性
・
地
域
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≪これまでに離職したことがある方におたずねします。≫ 

問 22 あなたが過去に離職した理由をお答えください。（○は３つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、過去に離職した理由について、「結婚」の割合が 18.2%で最も高く、次いで「職場の人間関係」

が 16.3%、「出産」が 12.7％となっています。 

性別でみると、「男性」は「定年退職」の割合が 12.9％と、「女性」より 9.0 ポイント高くなっています。一方、

「女性」は「男性」より「結婚」の割合が 26.3ポイント、「出産」の割合が 21.2ポイント、「育児」の割合が 10.0

ポイント高くなっています。 

 

  

結婚

職場の人間関係

出産

自分、家族の健康上の理由

定年退職

雇用整理、会社の倒産

育児

介護

配偶者の転勤

家族の理解や協力が得られない

その他

無回答

18.2

16.3

12.7

9.8

7.6

7.0

5.9

3.9

3.4

1.2

9.1

38.5

2.9

16.2

0.6

6.7

12.9

8.5

0.2

1.9

0.4

0.6

11.9

51.8

29.2

16.5

21.8

12.1

3.9

6.1

10.2

5.2

5.6

1.5

7.0

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「自分、家族の健康上の理由」の割合が11.5ポイント、「定年退職」の割合が

24.8ポイント低くなっています。 

 

 
 

 

  

結婚

職場の人間関係

出産

自分、家族の健康上の理由

定年退職

雇用整理、会社の倒産

育児

介護

配偶者の転勤

家族の理解や協力が得られない

その他

無回答

18.2

16.3

12.7

9.8

7.6

7.0

5.9

3.9

3.4

1.2

9.1

38.5

22.7

14.0

14.0

21.3

32.4

6.3

7.7

8.2

5.8

1.4

8.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度調査(n=1,160) 令和元年度調査(n=207)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20歳代」から「50歳代」の男性と「20歳代」の女性は「職場の人間関係」の割合が

最も高くなっています。一方、「30 歳代」と「50 歳代」から「70 歳代」の女性は「結婚」の割合が最も高くなって

います。また、「40 歳代」の女性は「出産」の割合が 34.2%と、同性の他の年代より高くなっています。また、20

歳代以上の年代では、「結婚」、「出産」、「育児」の割合について、いずれも男性より女性の方が高くなっていま

す。 

就業形態別でみると、「正規従業員」、「派遣社員」、「会社などの役員」では「職場の人間関係」の割合が最

も高いのに対して、「非正規従業員（フルタイム）」、「非正規従業員（短時間）」「家事専業・家事手伝い」などで

は「結婚」の割合が最も高くなっています。 

家族構成別でみると、「単身世帯」、「１世代世帯」、「2 世代世帯」、「3 世代世帯」のいずれでも、「結婚」の

割合が最も高くなっています。 

性別地域別でみると、「東紀州地域」の女性は「自分、家族の健康上の理由」の割合が 34.8％と、同性の他

地域より 21ポイント以上高く、「東紀州地域」の男性より 29.2ポイント高くなっています。 

 

 
 

  

調査数

結
婚

出
産

育
児

介
護

職
場
の
人
間
関
係

配
偶
者
の
転
勤

自
分

、
家
族
の

健
康
上
の
理
由

家
族
の
理
解
や

協
力
が
得
ら
れ
な
い

雇
用
整
理

、

会
社
の
倒
産

定
年
退
職

そ
の
他

無
回
答

1,160 18.2 12.7 5.9 3.9 16.3 3.4 9.8 1.2 7.0 7.6 9.1 38.5

男性 481 2.9 0.6 0.2 1.9 16.2 0.4 6.7 0.6 8.5 12.9 11.9 51.8

女性 660 29.2 21.8 10.2 5.2 16.5 5.6 12.1 1.5 6.1 3.9 7.0 28.6

男性・10歳代 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

男性・20歳代 17 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 88.2

男性・30歳代 60 0.0 0.0 1.7 1.7 20.0 1.7 10.0 1.7 6.7 0.0 11.7 56.7

男性・40歳代 90 5.6 2.2 0.0 0.0 18.9 0.0 8.9 0.0 7.8 0.0 20.0 52.2

男性・50歳代 117 3.4 0.9 0.0 1.7 17.9 0.0 5.1 0.0 10.3 0.9 17.9 56.4

男性・60歳代 113 0.9 0.0 0.0 3.5 12.4 0.0 5.3 0.9 10.6 31.0 7.1 44.2

男性・70歳代 70 4.3 0.0 0.0 2.9 14.3 1.4 8.6 1.4 8.6 32.9 2.9 42.9

男性・80歳以上 9 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 44.4

女性・10歳代 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・20歳代 47 2.1 2.1 0.0 0.0 21.3 2.1 8.5 0.0 2.1 0.0 8.5 66.0

女性・30歳代 72 27.8 23.6 11.1 0.0 22.2 5.6 16.7 0.0 5.6 0.0 12.5 36.1

女性・40歳代 117 32.5 34.2 15.4 2.6 17.9 6.0 12.0 1.7 4.3 0.9 11.1 18.8

女性・50歳代 168 33.3 26.2 10.1 4.8 20.2 8.9 13.1 1.2 8.3 0.0 6.5 20.8

女性・60歳代 152 34.9 19.1 9.2 12.5 12.5 4.6 11.8 2.0 8.6 8.6 5.3 22.4

女性・70歳代 89 27.0 14.6 11.2 4.5 9.0 3.4 11.2 3.4 3.4 11.2 1.1 32.6

女性・80歳以上 7 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 57.1

正規従業員 434 9.0 8.1 3.9 1.2 16.6 1.8 5.3 0.7 7.1 2.3 10.4 55.8

非正規従業員（フルタイム） 76 25.0 23.7 10.5 3.9 18.4 3.9 21.1 0.0 10.5 9.2 14.5 14.5

非正規従業員（短時間） 182 35.7 27.5 11.0 8.8 20.3 6.0 13.7 2.2 10.4 7.1 5.5 12.1

派遣社員・契約社員 38 15.8 7.9 2.6 2.6 21.1 5.3 18.4 0.0 15.8 15.8 15.8 21.1

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 16.8 9.5 3.2 3.2 12.6 4.2 6.3 1.1 2.1 6.3 10.5 46.3

会社などの役員 32 15.6 6.3 0.0 3.1 21.9 3.1 0.0 0.0 6.3 0.0 15.6 43.8

家事専業・家事手伝い 50 34.0 12.0 8.0 14.0 20.0 6.0 18.0 0.0 10.0 14.0 4.0 18.0

学生 22 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 90.9

働いていない 192 20.3 11.5 7.3 3.6 13.5 3.1 13.0 2.1 4.2 17.7 4.2 31.3

その他 24 16.7 8.3 4.2 8.3 4.2 4.2 8.3 8.3 0.0 12.5 16.7 41.7

男性・就業しているまたは役員 377 2.9 0.8 0.3 1.9 17.2 0.5 6.6 0.5 9.0 8.5 13.0 54.1

男性・就業していない 86 3.5 0.0 0.0 1.2 12.8 0.0 7.0 0.0 8.1 31.4 5.8 43.0

男性・その他 12 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 16.7 50.0

女性・就業しているまたは役員 472 29.0 24.2 10.2 4.2 17.8 5.7 10.6 1.1 7.2 2.1 8.1 28.4

女性・就業していない 174 29.9 16.1 10.3 7.5 14.4 5.2 16.1 2.3 3.4 8.0 4.0 28.2

女性・その他 11 36.4 18.2 9.1 9.1 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 9.1 36.4

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）
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調査数
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、

会
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定
年
退
職

そ
の
他

無
回
答

男性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

18 11.1 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 11.1 0.0 5.6 22.2 0.0 50.0

男性・建設業 33 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 6.1 0.0 12.1 9.1 9.1 48.5
男性・製造業 120 3.3 0.8 0.8 0.8 16.7 0.0 5.8 0.8 8.3 5.0 12.5 58.3
男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

41 0.0 0.0 0.0 4.9 24.4 0.0 7.3 0.0 9.8 7.3 9.8 48.8

男性・卸売業 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0 10.0 60.0
男性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 81.8

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

46 2.2 0.0 0.0 2.2 15.2 2.2 8.7 0.0 8.7 6.5 15.2 54.3

男性・教育、学習支援業 12 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 66.7
男性・医療、福祉 27 3.7 3.7 0.0 11.1 18.5 3.7 14.8 0.0 11.1 14.8 14.8 37.0
男性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

46 4.3 2.2 0.0 0.0 15.2 0.0 2.2 2.2 8.7 13.0 26.1 43.5

男性・公務 27 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 7.4 3.7 11.1 74.1
男性・働いていない 69 4.3 0.0 0.0 1.4 14.5 0.0 7.2 1.4 5.8 33.3 7.2 37.7
女性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

11 45.5 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2

女性・建設業 15 33.3 26.7 20.0 13.3 33.3 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3 20.0
女性・製造業 64 37.5 18.8 4.7 0.0 21.9 4.7 9.4 0.0 7.8 1.6 4.7 31.3
女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

21 38.1 9.5 4.8 0.0 23.8 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 9.5 28.6

女性・卸売業 32 34.4 31.3 9.4 6.3 3.1 12.5 12.5 3.1 15.6 3.1 9.4 25.0
女性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

20 15.0 25.0 10.0 0.0 10.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 5.0 45.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

92 34.8 27.2 8.7 6.5 21.7 9.8 16.3 2.2 6.5 1.1 8.7 18.5

女性・教育、学習支援業 40 15.0 22.5 5.0 0.0 5.0 5.0 12.5 2.5 2.5 7.5 7.5 47.5
女性・医療、福祉 101 24.8 26.7 18.8 6.9 19.8 2.0 9.9 2.0 7.9 1.0 7.9 25.7
女性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

65 27.7 20.0 7.7 4.6 18.5 6.2 10.8 0.0 6.2 3.1 13.8 26.2

女性・公務 25 24.0 20.0 8.0 0.0 8.0 8.0 8.0 0.0 12.0 4.0 8.0 44.0
女性・働いていない 138 27.5 15.2 9.4 9.4 15.9 4.3 18.8 2.2 4.3 6.5 2.2 29.7
男性・既婚（事実婚を含む） 370 3.8 0.8 0.3 1.4 16.5 0.5 5.4 0.8 9.2 15.1 11.6 50.3

男性・離別または死別 15 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 13.3 0.0 13.3 20.0 0.0 60.0

男性・未婚 89 0.0 0.0 0.0 3.4 16.9 0.0 10.1 0.0 4.5 1.1 14.6 58.4

女性・既婚（事実婚を含む） 501 34.1 26.7 12.0 5.8 16.0 6.6 11.2 1.6 6.4 3.0 5.4 23.6

女性・離別または死別 60 36.7 11.7 6.7 5.0 18.3 6.7 13.3 1.7 8.3 11.7 11.7 25.0

女性・未婚 93 0.0 1.1 1.1 2.2 17.2 0.0 17.2 0.0 3.2 4.3 11.8 58.1

男性・いる 345 3.5 0.9 0.3 1.2 16.2 0.0 4.6 0.9 9.6 16.5 11.3 50.4

男性・いない 118 1.7 0.0 0.0 3.4 15.3 1.7 11.9 0.0 5.1 3.4 13.6 57.6

女性・いる 522 35.1 27.4 12.6 5.2 14.8 6.3 10.3 1.7 6.5 4.2 5.7 22.8

女性・いない 125 8.0 0.0 0.0 5.6 22.4 3.2 20.0 0.0 4.8 1.6 12.8 51.2

乳児・就学前の幼児 84 20.2 20.2 6.0 1.2 17.9 4.8 9.5 1.2 7.1 0.0 8.3 44.0

小学生 86 19.8 19.8 11.6 1.2 16.3 3.5 7.0 1.2 8.1 0.0 16.3 32.6

中学生以上の学生 182 25.8 23.6 10.4 1.6 15.4 5.5 7.7 1.6 7.1 1.1 10.4 35.2

その他 519 22.0 13.1 6.2 5.2 14.8 3.1 8.3 1.5 7.7 14.8 5.6 32.2

男性・乳児・就学前の幼児 30 3.3 0.0 3.3 0.0 13.3 0.0 10.0 3.3 10.0 0.0 13.3 60.0

男性・小学生 39 2.6 0.0 0.0 0.0 20.5 0.0 0.0 0.0 12.8 0.0 23.1 51.3

男性・中学生以上の学生 74 5.4 4.1 0.0 0.0 17.6 0.0 5.4 0.0 8.1 2.7 14.9 58.1

男性・その他 202 3.0 0.0 0.0 2.0 15.3 0.0 4.5 1.0 9.4 27.2 7.4 46.0

女性・乳児・就学前の幼児 54 29.6 31.5 7.4 1.9 20.4 7.4 9.3 0.0 5.6 0.0 5.6 35.2

女性・小学生 47 34.0 36.2 21.3 2.1 12.8 6.4 12.8 2.1 4.3 0.0 10.6 17.0

女性・中学生以上の学生 107 40.2 37.4 17.8 1.9 14.0 9.3 9.3 1.9 6.5 0.0 7.5 19.6

女性・その他 310 33.9 21.9 10.3 7.1 14.5 5.2 10.6 1.9 6.8 7.1 4.5 22.9

単身世帯（あなただけ） 78 19.2 3.8 1.3 6.4 12.8 2.6 15.4 0.0 5.1 10.3 10.3 42.3

１世代世帯（夫婦だけ） 310 19.4 11.6 5.5 6.1 17.1 4.8 10.0 1.0 6.5 12.3 6.5 34.8
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 17.7 14.3 6.3 2.6 17.2 2.9 10.0 1.5 8.5 4.9 10.5 38.1

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 21.1 15.6 8.3 3.7 11.0 1.8 7.3 0.9 3.7 4.6 6.4 44.0

その他 57 15.8 10.5 5.3 3.5 19.3 5.3 5.3 0.0 1.8 8.8 10.5 45.6

男性・北勢地域 225 1.8 0.9 0.0 0.9 14.2 0.0 5.3 0.0 6.7 13.3 9.8 57.8

男性・伊賀地域 43 9.3 0.0 2.3 2.3 18.6 0.0 2.3 2.3 18.6 14.0 14.0 37.2

男性・中南勢地域 137 2.9 0.7 0.0 1.5 16.8 0.0 8.0 0.7 8.8 13.9 16.1 48.9

男性・伊勢志摩地域 50 4.0 0.0 0.0 8.0 18.0 4.0 12.0 2.0 10.0 4.0 8.0 48.0

男性・東紀州地域 18 0.0 0.0 0.0 0.0 27.8 0.0 5.6 0.0 0.0 16.7 11.1 50.0

女性・北勢地域 301 29.9 24.9 10.0 6.3 16.6 7.3 12.6 2.0 6.3 3.3 7.6 27.2

女性・伊賀地域 58 29.3 17.2 6.9 3.4 13.8 5.2 12.1 1.7 6.9 5.2 8.6 31.0

女性・中南勢地域 196 28.6 20.9 10.7 3.6 16.3 4.6 8.7 0.5 6.1 4.6 6.6 31.6

女性・伊勢志摩地域 74 29.7 20.3 13.5 4.1 17.6 4.1 13.5 1.4 2.7 2.7 5.4 28.4

女性・東紀州地域 23 26.1 4.3 0.0 13.0 17.4 0.0 34.8 0.0 8.7 8.7 4.3 17.4

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 4.0 1.2 0.0 1.2 17.5 0.8 5.6 0.0 11.5 9.1 12.7 52.8

男性・配偶者は就業していない 112 3.6 0.0 0.9 0.9 15.2 0.0 4.5 1.8 2.7 29.5 9.8 44.6

男性・その他 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 35.6 29.0 12.9 4.3 16.9 7.8 10.9 1.5 6.6 1.0 5.8 22.5

女性：配偶者は就業していない 95 27.4 20.0 9.5 11.6 11.6 2.1 13.7 2.1 6.3 9.5 4.2 27.4

女性：その他 7 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6
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≪現在、職業をお持ちでない方におたずねします。≫ 

問 23 今後、働きたいと思いますか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、今後、働きたいかについて、「働きたいと思わない」の割合が 53.4%で最も高く、次いで「今す

ぐにでも働きたい」が 11.0%、「学業を卒業したら働きたい」が 8.0％となっています。 

性別でみると、「女性」は「子育てが落ち着いたら働きたい」の割合が、「男性」より 6.3ポイント高くなっていま

す。 

 
 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、特に大きな変化はみられませんでした。 

 

三重県 

 

 

 

 

  

n=

全体 264

男性 86

女性 174

11.0

12.8

10.3

4.2

0.0

6.3

6.8

5.8

7.5

8.0

4.7

8.6

53.4

57.0

52.3

16.7

19.8

14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今すぐにでも働きたい 子育てが落ち着いたら働きたい

子育て以外の抱えている課題が解決したら働きたい 学業を卒業したら働きたい

働きたいと思わない 無回答

n=

令和6年度調査 264

令和元年度調査 251

11.0

15.1

4.2

8.0

6.8

9.6

8.0

4.0

53.4

49.0

16.7

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今すぐにでも働きたい 子育てが落ち着いたら働きたい

子育て以外の抱えている課題が解決したら働きたい 学業を卒業したら働きたい

働きたいと思わない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、男女ともに「60歳代」から「70歳代」は、「働きたいと思わない」の割合が最も高くなっ

ています。また、「60歳代」の男性は「今すぐにでも働きたい」の割合が 21.7％と、同年代の女性より 15.6ポイ

ント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「未婚」の男性は「子育て以外の抱えている課題が解決したら働きたい」の割合

が 25.0％と、「未婚」の女性より 15.0ポイント、「既婚（事実婚を含む）」の男性よりも 23.4ポイント高くなって

います。 

性別子どもの有無別でみると、男女ともに「子どもがいる」場合は「働きたいと思わない」が半数を超えていま

す。また、「子どもがいない」女性は「学業を卒業したら働きたい」の割合が 44.8％と、「子どもがいない」男性よ

り 22.6ポイント、「子どもがいる」女性よりも 44.1ポイント高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」女性は「子育てが落ち着いたら働きた

い」の割合が 60.0％と、「中学生以上の学生がいる」女性より 50.9ポイント以上高くなっています。なお、「子育

て以外の抱えている課題が解決したら働きたい」の割合は「中学生以上の学生がいる」女性では 36.4％、「乳

児・就学前の幼児がいる」女性では 0.0％となっています。 

性別地域別でみると、「中南勢地域」の男性は「働きたいと思わない」の割合が 69.6％と、「中南勢地域」の

女性より 17.5ポイント、「北勢地域」の男性よりも 13.2ポイント高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の男性は「今すぐにでも働きたい」

の割合が 33.3％と、「配偶者は就業しているまたは役員」の女性より 12.4ポイント、「配偶者は就業していない」

男性よりも 28.8ポイント高くなっています。 
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264 11.0 4.2 6.8 8.0 53.4 16.7

男性 86 12.8 0.0 5.8 4.7 57.0 19.8

女性 174 10.3 6.3 7.5 8.6 52.3 14.9

男性・10歳代 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

男性・20歳代 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・30歳代 4 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性・40歳代 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

男性・50歳代 3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

男性・60歳代 23 21.7 0.0 0.0 0.0 69.6 8.7

男性・70歳代 41 7.3 0.0 2.4 0.0 68.3 22.0

男性・80歳以上 8 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 62.5

女性・10歳代 7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・20歳代 11 18.2 18.2 0.0 63.6 0.0 0.0

女性・30歳代 7 28.6 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0

女性・40歳代 13 23.1 23.1 15.4 7.7 23.1 7.7

女性・50歳代 24 25.0 8.3 33.3 0.0 29.2 4.2

女性・60歳代 49 6.1 0.0 6.1 0.0 73.5 14.3

女性・70歳代 58 3.4 0.0 0.0 0.0 70.7 25.9

女性・80歳以上 5 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別
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正規従業員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規従業員（フルタイム） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規従業員（短時間） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員・契約社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社などの役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 50 12.0 10.0 12.0 0.0 58.0 8.0

学生 22 4.5 0.0 0.0 90.9 0.0 4.5

働いていない 192 11.5 3.1 6.3 0.5 58.3 20.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・就業していない 86 12.8 0.0 5.8 4.7 57.0 19.8

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業していない 174 10.3 6.3 7.5 8.6 52.3 14.9

女性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 61 11.5 0.0 1.6 0.0 65.6 21.3

男性・離別または死別 7 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3

男性・未婚 16 18.8 0.0 25.0 25.0 25.0 6.3

女性・既婚（事実婚を含む） 132 12.1 8.3 6.8 0.8 55.3 16.7

女性・離別または死別 20 0.0 0.0 10.0 0.0 75.0 15.0

女性・未婚 20 5.0 0.0 10.0 70.0 10.0 5.0

男性・いる 65 12.3 0.0 1.5 0.0 64.6 21.5

男性・いない 18 11.1 0.0 22.2 22.2 38.9 5.6

女性・いる 142 10.6 7.7 5.6 0.7 59.2 16.2

女性・いない 29 6.9 0.0 17.2 44.8 20.7 10.3

男性・乳児・就学前の幼児 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・小学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・中学生以上の学生 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

男性・その他 62 12.9 0.0 1.6 0.0 64.5 21.0

女性・乳児・就学前の幼児 10 30.0 60.0 0.0 0.0 10.0 0.0

女性・小学生 6 0.0 50.0 0.0 16.7 33.3 0.0

女性・中学生以上の学生 11 27.3 9.1 36.4 0.0 27.3 0.0

女性・その他 113 8.0 0.9 3.5 0.0 68.1 19.5

単身世帯（あなただけ） 25 8.0 0.0 8.0 12.0 68.0 4.0

１世代世帯（夫婦だけ） 100 11.0 0.0 4.0 0.0 64.0 21.0

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

103 13.6 7.8 11.7 10.7 45.6 10.7

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

19 5.3 15.8 0.0 26.3 26.3 26.3

その他 11 0.0 0.0 0.0 9.1 63.6 27.3

男性・北勢地域 39 12.8 0.0 7.7 7.7 56.4 15.4

男性・伊賀地域 9 33.3 0.0 0.0 0.0 44.4 22.2

男性・中南勢地域 23 8.7 0.0 8.7 4.3 69.6 8.7

男性・伊勢志摩地域 8 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 37.5

男性・東紀州地域 4 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

女性・北勢地域 67 4.5 9.0 10.4 9.0 55.2 11.9

女性・伊賀地域 20 5.0 5.0 0.0 5.0 55.0 30.0

女性・中南勢地域 48 14.6 4.2 4.2 12.5 52.1 12.5

女性・伊勢志摩地域 27 18.5 3.7 14.8 7.4 48.1 7.4

女性・東紀州地域 11 9.1 9.1 0.0 0.0 45.5 36.4

男性・配偶者は就業しているまたは役員 15 33.3 0.0 6.7 0.0 53.3 6.7

男性・配偶者は就業していない 44 4.5 0.0 0.0 0.0 70.5 25.0

男性・その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 67 20.9 13.4 9.0 1.5 47.8 7.5

女性：配偶者は就業していない 58 3.4 3.4 3.4 0.0 65.5 24.1

女性：その他 4 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域
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≪現在、職業をお持ちでない方におたずねします。≫ 

≪問 23で１から４のいずれかに○印をつけた方におたずねします。≫ 

問 24 どのような形で働きたいとお考えですか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、どのような形で働きたいかについて、「非正規従業員（短時間）」の割合が39.2%で最も高く、

次いで「正規従業員」が 36.7%、「非正規従業員（フルタイム）」、「派遣社員・契約社員」、「自由業、自営業

（家族従業者を含む）」が同率で 6.3％となっています。 

性別でみると、「男性」は「正規従業員」の割合が40.0％と、「女性」より6.7ポイント高くなっています。一方、

「女性」は「非正規従業員（短時間）」の割合が 42.1％と、「男性」より 7.1ポイント高くなっています。 

 

 
 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「正規従業員」の割合が 11.7 ポイント高くなっている一方、 

「非正規従業員（短時間）」の割合が 17.3ポイント低くなっています。 

 

三重県 

 

 

 

 

 

 

  

n=

全体 79

男性 20

女性 57

36.7

40.0

33.3

6.3

5.0

7.0

39.2

35.0

42.1

6.3

5.0

7.0

6.3

10.0

5.3

5.1

5.0

5.3

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正規従業員 非正規従業員（フルタイム） 非正規従業員（短時間）

派遣社員・契約社員 自由業、自営業（家族従業者を含む） その他

無回答

n=

令和6年度度調査 79

令和元年度度調査 92

36.7

25.0

6.3

2.2

39.2

56.5

6.3

1.1

6.3

6.5

5.1

3.3

0.0

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正規従業員 非正規従業員（フルタイム） 非正規従業員（短時間）

派遣社員・契約社員 自由業、自営業（家族従業者を含む） その他

無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20 歳代」の女性は「正規従業員」、「50 歳代」の女性は「非正規従業員（短時間）」

の割合が半数を超え最も高くなっています。 

就業形態別でみると、「家事専業・家事手伝い」と「働いていない」は「非正規従業員（短時間）」の割合が半

数を超えています。また、「家事専業・家事手伝い」は「派遣社員・契約社員」と「自由業、自営業（家族従業者を

含む）」の割合が 1 割を超え、他の就業形態より高くなっています。一方、「学生」は「正規従業員」の割合が

90.5％と、他の就業形態より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業していない」女性は「非正規従業員（短時間）」の割合が 42.1％と、「就業

していない」男性より 7.1 ポイント高くなっています。一方、「就業していない」男性は「正規従業員」の割合が

40.0％と、「就業していない」女性より 6.7ポイント高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」女性は「正規従業員」の割合が60.0％と、「子どもがいる」

女性より 42.9 ポイント高くなっています。一方、「子どもがいる」女性は「非正規従業員（短時間）」の割合が

57.1％と、「子どもがいない」女性より 42.1ポイント高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「その他」女性は「非正規従業員（短時間）」の割合が 57.1％と、全

体より 17.9ポイント高くなっています。 

性別地域別でみると、「北勢地域」の女性は「非正規従業員（短時間）」の割合が 59.1％と半数を超え、「中

南勢地域」と「伊勢志摩地域」の女性より 17 ポイント以上、「北勢地域」の男性よりも 22.7 ポイント高くなって

います。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の女性は「非正規従業員（短時

間）」の割合が半数を超えています。 

 

 

  

調査数

正
規
従
業
員

非
正
規
従
業
員

（
フ
ル
タ
イ
ム

）

非
正
規
従
業
員

（
短
時
間

）

派
遣
社
員
・

契
約
社
員

自
由
業

、
自
営
業

（
家
族
従
業
者
を

含
む

）

そ
の
他

無
回
答

79 36.7 6.3 39.2 6.3 6.3 5.1 0.0

男性 20 40.0 5.0 35.0 5.0 10.0 5.0 0.0

女性 57 33.3 7.0 42.1 7.0 5.3 5.3 0.0

男性・10歳代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30歳代 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・40歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・50歳代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

男性・60歳代 5 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

男性・70歳代 4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 7 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

女性・20歳代 11 63.6 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0

女性・30歳代 6 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0

女性・40歳代 9 11.1 11.1 55.6 0.0 0.0 22.2 0.0

女性・50歳代 16 18.8 12.5 56.3 6.3 6.3 0.0 0.0

女性・60歳代 6 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0

女性・70歳代 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別
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調査数

正
規
従
業
員

非
正
規
従
業
員

（
フ
ル
タ
イ
ム

）

非
正
規
従
業
員

（
短
時
間

）

派
遣
社
員
・

契
約
社
員

自
由
業

、
自
営
業

（
家
族
従
業
者
を

含
む

）

そ
の
他

無
回
答

正規従業員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規従業員（フルタイム） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

非正規従業員（短時間） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

派遣社員・契約社員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社などの役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 17 0.0 5.9 58.8 11.8 17.6 5.9 0.0

学生 21 90.5 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0

働いていない 41 24.4 7.3 51.2 7.3 2.4 7.3 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・就業していない 20 40.0 5.0 35.0 5.0 10.0 5.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業していない 57 33.3 7.0 42.1 7.0 5.3 5.3 0.0

女性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 8 0.0 0.0 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0

男性・離別または死別 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・未婚 11 72.7 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 37 13.5 8.1 56.8 10.8 5.4 5.4 0.0

女性・離別または死別 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・未婚 17 76.5 5.9 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0

男性・いる 9 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0

男性・いない 10 70.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0

女性・いる 35 17.1 8.6 57.1 8.6 2.9 5.7 0.0

女性・いない 20 60.0 5.0 15.0 5.0 10.0 5.0 0.0

男性・乳児・就学前の幼児 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・小学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・中学生以上の学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 9 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0

女性・乳児・就学前の幼児 9 11.1 0.0 44.4 33.3 11.1 0.0 0.0

女性・小学生 4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・中学生以上の学生 8 12.5 25.0 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0

女性・その他 14 28.6 7.1 57.1 0.0 0.0 7.1 0.0

単身世帯（あなただけ） 7 57.1 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 15 13.3 6.7 60.0 6.7 13.3 0.0 0.0

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

45 33.3 8.9 37.8 8.9 4.4 6.7 0.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

9 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・北勢地域 11 36.4 9.1 36.4 0.0 9.1 9.1 0.0

男性・伊賀地域 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

男性・中南勢地域 5 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

男性・伊勢志摩地域 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・東紀州地域 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・北勢地域 22 18.2 13.6 59.1 4.5 4.5 0.0 0.0

女性・伊賀地域 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

女性・中南勢地域 17 58.8 5.9 17.6 5.9 5.9 5.9 0.0

女性・伊勢志摩地域 12 25.0 0.0 41.7 8.3 8.3 16.7 0.0

女性・東紀州地域 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 6 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0

男性・配偶者は就業していない 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 30 13.3 10.0 53.3 13.3 6.7 3.3 0.0

女性：配偶者は就業していない 6 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0

女性：その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域
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≪現在職業をお持ちの方、またはこれまでに職業を持ったことがある方におたずねします。≫ 

問 25 あなたが働く（働いた）のはどのような理由ですか。（○は２つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、働く（働いた）理由について、「主たる収入として生計を維持するため」の割合が 44.5%で最

も高く、次いで「従たる収入として家計の足しにするため」が 20.3%、「働くのが当然だから」が 20.2％となって

います。 

性別でみると、「男性」は「主たる収入として生計を維持するため」の割合が73.0％と、「女性」より48.8ポイ

ント高くなっています。一方、「女性」は「男性」より「従たる収入として家計の足しにするため」の割合が 25.0 ポ

イント、「自分で自由に使えるお金を得るため」の割合が 11.0ポイント、「将来に備えて貯蓄するため」の割合が

10.5ポイント高くなっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主たる収入として
生計を維持するため

従たる収入として
家計の足しにするため

働くのが当然だから

将来に備えて貯蓄するため

自分で自由に使えるお金を
得るため

生きがいを得るため

能力・技能・資格を活かすため

教育資金を得るため

社会に貢献するため

その他

無回答

44.5

20.3

20.2

19.7

18.9

10.5

8.0

7.8

5.3

1.6

10.2

73.0

5.8

24.1

13.7

12.5

8.7

7.7

4.6

5.4

1.9

9.8

24.2

30.8

17.6

24.2

23.5

11.7

8.3

10.2

5.0

1.4

10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「50 歳代」の男性は「主たる収入として生計を維持するため」の割合が 8 割を超え最

も高くなっています。 

就業形態別でみると、「正規従業員」と「会社などの役員」は「主たる収入として生計を維持するため」の割合

が半数を超えています。また、「従たる収入として家計の足しにするため」は「非正規従業員（短時間）」の割合

が 4割を超え、他の就業形態より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の男性は「主たる収入として生計を維持するため」の

割合が77.2％と、「就業していない」男性より15.6ポイント高くなっています。一方、「就業しているまたは役員」

の女性は「従たる収入として家計の足しにするため」の割合が 33.1％と、「就業していない」女性より 6.7 ポイ

ント高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいる」「子どもがいない」男性は「主たる収入として生計を維持する

ため」の割合が 6 割以上となっています。一方、「子どもがいる」女性は「従たる収入として家計の足しにするた

め」の割合が 36.4％と、「子どもがいない」女性より 27.6ポイント高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、男性は「主たる収入として生計を維持するため」の割合が７割以上と

なっており、「中学生」の男性では 82.1％となっています。 

性別地域別でみると、「伊賀地域」の男性は「主たる収入として生計を維持するため」の割合が 76.7％と、

「東紀州地域」の男性より 21.1ポイント高くなっています。一方「東紀州地域」の女性は「従たる収入として家計

の足しにするため」の割合が 52.2％と「伊勢志摩地域」の女性より 31.9ポイント高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」と「配偶者は就業していない」の男

性は「主たる収入として生計を維持するため」の割合が 7割を超えています。 
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調査数

主
た
る
収
入
と
し
て

生
計
を
維
持
す
る
た
め

従
た
る
収
入
と
し
て

家
計
の
足
し
に
す
る
た
め

教
育
資
金
を
得
る
た
め

将
来
に
備
え
て

貯
蓄
す
る
た
め

自
分
で
自
由
に
使
え
る

お
金
を
得
る
た
め
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き
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い
を
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る
た
め

能
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め
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会
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め
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く
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当
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だ
か
ら

そ
の
他

無
回
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1,160 44.5 20.3 7.8 19.7 18.9 10.5 8.0 5.3 20.2 1.6 10.2

男性 481 73.0 5.8 4.6 13.7 12.5 8.7 7.7 5.4 24.1 1.9 9.8

女性 660 24.2 30.8 10.2 24.2 23.5 11.7 8.3 5.0 17.6 1.4 10.3

男性・10歳代 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

男性・20歳代 17 35.3 0.0 0.0 11.8 35.3 11.8 11.8 0.0 23.5 0.0 23.5

男性・30歳代 60 76.7 8.3 5.0 13.3 25.0 6.7 1.7 5.0 23.3 1.7 1.7

男性・40歳代 90 78.9 4.4 4.4 18.9 13.3 7.8 6.7 5.6 22.2 3.3 5.6

男性・50歳代 117 82.9 3.4 6.8 14.5 12.0 6.8 3.4 6.0 29.1 1.7 5.1

男性・60歳代 113 69.0 6.2 4.4 10.6 8.0 12.4 11.5 8.0 16.8 1.8 12.4

男性・70歳代 70 64.3 10.0 1.4 10.0 5.7 10.0 15.7 1.4 34.3 1.4 17.1

男性・80歳以上 9 66.7 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 33.3

女性・10歳代 8 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5

女性・20歳代 47 36.2 8.5 0.0 29.8 36.2 2.1 4.3 2.1 25.5 0.0 12.8

女性・30歳代 72 37.5 23.6 9.7 29.2 27.8 11.1 8.3 2.8 18.1 1.4 4.2

女性・40歳代 117 26.5 36.8 18.8 28.2 17.1 12.8 7.7 3.4 16.2 0.9 4.3

女性・50歳代 168 25.6 35.1 12.5 21.4 26.8 11.9 7.1 6.5 13.7 2.4 5.4

女性・60歳代 152 17.8 30.9 7.9 25.0 25.0 14.5 13.2 7.2 19.1 0.7 9.9

女性・70歳代 89 14.6 36.0 4.5 18.0 12.4 11.2 6.7 4.5 18.0 2.2 27.0

女性・80歳以上 7 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 57.1 0.0 14.3

正規従業員 434 65.7 10.4 7.8 21.9 18.9 9.0 7.4 4.8 23.3 1.2 3.9

非正規従業員（フルタイム） 76 35.5 27.6 14.5 19.7 30.3 11.8 6.6 3.9 17.1 0.0 1.3

非正規従業員（短時間） 182 20.9 46.7 13.7 22.5 28.6 13.2 6.6 7.7 10.4 2.2 3.8

派遣社員・契約社員 38 47.4 26.3 5.3 15.8 23.7 7.9 10.5 0.0 23.7 7.9 2.6

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 41.1 16.8 2.1 18.9 9.5 13.7 13.7 6.3 25.3 2.1 11.6

会社などの役員 32 56.3 6.3 15.6 9.4 12.5 18.8 12.5 9.4 9.4 0.0 12.5

家事専業・家事手伝い 50 14.0 24.0 2.0 20.0 22.0 14.0 10.0 4.0 20.0 0.0 18.0

学生 22 18.2 9.1 4.5 4.5 18.2 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 63.6

働いていない 192 35.9 19.8 4.7 19.3 9.4 7.3 6.8 4.2 25.5 1.0 23.4

その他 24 33.3 8.3 0.0 12.5 20.8 16.7 16.7 8.3 20.8 8.3 16.7

男性・就業しているまたは役員 377 77.2 5.6 5.3 14.9 13.8 9.3 7.4 5.6 24.4 2.1 5.0

男性・就業していない 86 61.6 7.0 2.3 11.6 4.7 3.5 7.0 3.5 25.6 0.0 27.9

男性・その他 12 41.7 8.3 0.0 0.0 33.3 25.0 16.7 16.7 16.7 8.3 8.3

女性・就業しているまたは役員 472 27.5 33.1 12.5 25.4 26.5 12.3 8.7 5.3 16.3 1.3 4.4

女性・就業していない 174 15.5 26.4 4.6 21.3 16.7 10.3 6.9 4.6 20.7 1.1 24.1

女性・その他 11 27.3 9.1 0.0 27.3 9.1 9.1 18.2 0.0 18.2 9.1 27.3
男性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

18 61.1 11.1 0.0 5.6 16.7 16.7 11.1 0.0 22.2 0.0 11.1

男性・建設業 33 72.7 0.0 3.0 15.2 12.1 12.1 6.1 3.0 30.3 3.0 3.0
男性・製造業 120 77.5 5.8 5.0 16.7 17.5 7.5 3.3 3.3 23.3 2.5 5.0
男性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

41 82.9 7.3 4.9 17.1 4.9 2.4 4.9 4.9 29.3 0.0 12.2

男性・卸売業 10 70.0 10.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0
男性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

11 72.7 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 63.6 9.1 0.0

男性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

46 73.9 8.7 6.5 15.2 4.3 19.6 10.9 6.5 19.6 0.0 4.3

男性・教育、学習支援業 12 75.0 0.0 0.0 8.3 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 8.3
男性・医療、福祉 27 81.5 3.7 3.7 22.2 22.2 0.0 14.8 11.1 14.8 7.4 3.7
男性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

46 63.0 8.7 6.5 8.7 15.2 10.9 13.0 8.7 26.1 2.2 6.5

男性・公務 27 85.2 0.0 7.4 18.5 22.2 7.4 7.4 11.1 14.8 0.0 3.7
男性・働いていない 69 60.9 7.2 1.4 10.1 7.2 4.3 7.2 4.3 24.6 0.0 27.5
女性・農・林・漁業／
　　　　鉱業、採石業、砂利採取業

11 0.0 36.4 0.0 9.1 9.1 27.3 9.1 0.0 27.3 0.0 9.1

女性・建設業 15 40.0 13.3 6.7 33.3 26.7 13.3 13.3 6.7 6.7 0.0 6.7
女性・製造業 64 26.6 34.4 12.5 34.4 37.5 6.3 0.0 0.0 20.3 1.6 3.1
女性・電気・ガス・熱供給・水道業／
　　　　情報通信業／運輸業、郵便業

21 38.1 23.8 0.0 14.3 38.1 19.0 4.8 4.8 14.3 0.0 14.3

女性・卸売業 32 25.0 31.3 12.5 18.8 28.1 12.5 3.1 12.5 21.9 3.1 3.1
女性・金融業、保険業／
　　　　不動産業、物品賃貸業

20 35.0 40.0 15.0 25.0 15.0 0.0 5.0 0.0 15.0 0.0 5.0

女性・学術研究、専門・技術サービス業／
　　　　宿泊業、飲食サービス業／
　　　　生活関連サービス業、娯楽業

92 21.7 42.4 9.8 26.1 19.6 13.0 6.5 1.1 17.4 2.2 5.4

女性・教育、学習支援業 40 25.0 27.5 7.5 20.0 20.0 20.0 20.0 17.5 7.5 2.5 7.5
女性・医療、福祉 101 29.7 29.7 19.8 25.7 22.8 13.9 15.8 5.9 11.9 0.0 5.0
女性・他に分類されないサービス業／
　　　　その他

65 26.2 33.8 10.8 24.6 26.2 4.6 7.7 1.5 16.9 3.1 12.3

女性・公務 25 28.0 16.0 16.0 28.0 44.0 20.0 0.0 8.0 20.0 0.0 0.0
女性・働いていない 138 14.5 25.4 3.6 24.6 17.4 11.6 8.0 5.8 23.9 1.4 20.3

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
働
い
て
い
る
業
種

  全  体
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調査数
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収
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そ
の
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無
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男性・既婚（事実婚を含む） 370 75.4 5.7 5.9 13.0 9.2 9.5 8.1 5.7 25.4 1.6 8.6

男性・離別または死別 15 73.3 6.7 0.0 0.0 13.3 0.0 13.3 0.0 40.0 0.0 20.0

男性・未婚 89 62.9 6.7 0.0 20.2 25.8 7.9 5.6 5.6 16.9 3.4 11.2

女性・既婚（事実婚を含む） 501 19.2 36.7 12.8 23.6 23.0 14.0 9.6 5.6 14.8 1.6 8.8

女性・離別または死別 60 45.0 23.3 5.0 21.7 11.7 6.7 1.7 1.7 30.0 0.0 15.0

女性・未婚 93 36.6 2.2 0.0 31.2 35.5 3.2 5.4 4.3 25.8 0.0 15.1

男性・いる 345 75.4 5.5 6.4 12.2 9.0 9.0 8.4 6.1 26.7 1.4 8.4

男性・いない 118 67.8 7.6 0.0 20.3 20.3 9.3 5.9 4.2 16.1 3.4 12.7

女性・いる 522 22.0 36.4 12.8 22.6 21.6 12.8 8.6 5.6 15.7 1.7 9.2

女性・いない 125 34.4 8.8 0.0 30.4 31.2 8.0 6.4 3.2 25.6 0.0 12.8

乳児・就学前の幼児 84 51.2 26.2 10.7 21.4 16.7 8.3 7.1 6.0 16.7 1.2 2.4

小学生 86 52.3 22.1 15.1 18.6 17.4 10.5 5.8 3.5 20.9 3.5 3.5

中学生以上の学生 182 45.6 24.7 20.3 14.8 16.5 13.2 8.8 6.6 15.4 1.1 4.9

その他 519 39.7 24.3 5.6 19.1 16.8 11.0 9.2 6.0 22.0 1.5 12.1

男性・乳児・就学前の幼児 30 76.7 6.7 10.0 6.7 13.3 3.3 0.0 10.0 33.3 3.3 0.0

男性・小学生 39 82.1 0.0 5.1 12.8 12.8 10.3 7.7 2.6 25.6 5.1 7.7

男性・中学生以上の学生 74 81.1 9.5 13.5 9.5 8.1 10.8 5.4 6.8 17.6 0.0 4.1

男性・その他 202 71.8 5.0 3.5 13.9 7.9 8.9 10.9 5.9 29.2 1.0 11.4

女性・乳児・就学前の幼児 54 37.0 37.0 11.1 29.6 18.5 11.1 11.1 3.7 7.4 0.0 3.7

女性・小学生 47 27.7 40.4 23.4 23.4 21.3 10.6 4.3 4.3 17.0 2.1 0.0

女性・中学生以上の学生 107 21.5 35.5 25.2 17.8 22.4 15.0 10.3 6.5 14.0 1.9 5.6

女性・その他 310 19.0 36.1 7.1 22.9 22.3 12.3 8.4 5.8 17.7 1.9 12.6

単身世帯（あなただけ） 78 57.7 17.9 2.6 19.2 15.4 6.4 5.1 5.1 19.2 1.3 10.3

１世代世帯（夫婦だけ） 310 39.7 22.3 3.2 21.3 16.5 13.2 11.6 3.5 20.3 1.3 13.5
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 46.9 19.9 10.4 19.9 20.6 9.4 6.3 6.8 20.6 1.7 7.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 36.7 25.7 12.8 16.5 17.4 13.8 9.2 3.7 22.0 1.8 11.0

その他 57 42.1 10.5 5.3 22.8 21.1 7.0 10.5 3.5 14.0 1.8 17.5

男性・北勢地域 225 76.0 7.1 4.0 12.4 12.4 10.7 7.6 5.3 18.7 1.8 8.0

男性・伊賀地域 43 76.7 9.3 2.3 11.6 11.6 14.0 4.7 2.3 30.2 0.0 7.0

男性・中南勢地域 137 69.3 4.4 5.1 18.2 13.1 5.8 8.8 5.8 27.7 2.9 11.7

男性・伊勢志摩地域 50 72.0 2.0 10.0 10.0 10.0 6.0 10.0 6.0 40.0 2.0 6.0

男性・東紀州地域 18 55.6 5.6 0.0 16.7 16.7 5.6 5.6 11.1 5.6 0.0 27.8

女性・北勢地域 301 22.6 28.9 10.3 25.9 28.6 12.6 7.0 4.3 13.6 2.3 10.0

女性・伊賀地域 58 24.1 39.7 6.9 19.0 19.0 13.8 13.8 3.4 20.7 0.0 12.1

女性・中南勢地域 196 26.0 32.1 9.7 25.0 21.9 11.2 9.2 5.1 18.4 0.5 10.2

女性・伊勢志摩地域 74 28.4 20.3 12.2 18.9 16.2 9.5 9.5 8.1 28.4 1.4 9.5

女性・東紀州地域 23 13.0 52.2 13.0 26.1 8.7 8.7 4.3 4.3 21.7 0.0 13.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 77.4 6.0 7.1 12.7 8.3 10.3 7.9 6.3 23.8 1.6 6.3

男性・配偶者は就業していない 112 72.3 5.4 3.6 14.3 10.7 8.0 8.9 4.5 27.7 1.8 12.5

男性・その他 4 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 21.2 37.4 14.4 23.0 23.7 13.4 9.6 5.6 13.6 2.0 6.6

女性：配偶者は就業していない 95 12.6 33.7 7.4 26.3 20.0 16.8 8.4 5.3 21.1 0.0 14.7

女性：その他 7 0.0 42.9 0.0 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9
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問 26 一般的に女性が働くことについて、あなたはどうお考えですか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、女性が働くことについて、「子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、

ずっと働き続ける方がよい」（継続型）の割合が 53.9%で最も高く、次いで「子どもができたら一旦退職し、子

育てが落ち着いたら再び働く方がよい」（中断型）が 24.1%、「わからない」が 7.6％となっています。 

 
 

【性別年代別】 

性別年代別でみると、「20 歳代」の女性は「継続型」の割合が 57.4%と、同年代の男性より 16.2 ポイント

高くなっています。 

 
 

  

n=

全体 1,160

男性 481

女性 660

0.3

0.8

0.0

1.3

1.9

0.6

2.9

3.3

2.7

53.9

53.8

54.7

24.1

22.7

25.5

8.7

8.9

8.2

7.6

7.3

7.4

1.2

1.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は働かない方がよい

結婚するまでは働く方がよい

子どもができるまでは、働く方がよい

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

その他

わからない

無回答

n=

全体 1,160

男性・10歳代 4

男性・20歳代 17

男性・30歳代 60

男性・40歳代 90

男性・50歳代 117

男性・60歳代 113

男性・70歳代 70

男性・80歳以上 9

女性・10歳代 8

女性・20歳代 47

女性・30歳代 72

女性・40歳代 117

女性・50歳代 168

女性・60歳代 152

女性・70歳代 89

女性・80歳以上 7

0.3

25.0

0.0

1.7

0.0

0.9

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

1.7

2.2

1.7

3.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.7

1.1

0.0

2.9

0.0

5.9

1.7

5.6

3.4

2.7

2.9

0.0

0.0

6.4

2.8

2.6

0.6

2.0

4.5

28.6

53.9

50.0

41.2

50.0

47.8

59.8

56.6

51.4

66.7

62.5

57.4

50.0

53.8

55.4

65.1

40.4

28.6

24.1

0.0

29.4

21.7

21.1

21.4

23.9

27.1

11.1

37.5

25.5

19.4

20.5

27.4

21.1

40.4

14.3

8.7

25.0

11.8

16.7

16.7

5.1

4.4

5.7

0.0

0.0

10.6

16.7

11.1

7.7

3.9

5.6

0.0

7.6

0.0

11.8

6.7

6.7

7.7

8.0

7.1

0.0

0.0

0.0

9.7

10.3

7.7

7.2

5.6

14.3

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

4.3

22.2

0.0

0.0

1.4

1.7

0.0

0.0

2.2

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答
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【就業形態別】 

就業形態別でみると、「正規従業員」と「非正規従業員（フルタイム）」は「継続型」の割合が約 6 割と、他の

就業形態より高くなっています。一方、「家事専業・家事手伝い」は「中断型」の割合が 30.0%と、他の就業形態

より高くなっています。 

 
 

【性別就業形態別】 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の女性は「継続型」の割合が 57.8％と、「就業してい

ない」女性より 10.1ポイント高くなっています。 

 
 

 

  

n=

全体 1,160

正規従業員 434

非正規従業員
（フルタイム）

76

非正規従業員
（短時間）

182

派遣社員・契約社員 38

自由業、自営業
（家族従業者を含む）

95

会社などの役員 32

家事専業・家事手伝い 50

学生 22

働いていない 192

その他 24

0.3

0.5

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

1.3

0.7

0.0

1.1

5.3

2.1

3.1

4.0

0.0

1.6

0.0

2.9

3.0

2.6

1.1

2.6

2.1

6.3

6.0

0.0

4.7

0.0

53.9

59.9

60.5

52.2

47.4

48.4

50.0

48.0

54.5

49.0

41.7

24.1

21.4

21.1

26.9

26.3

24.2

21.9

30.0

18.2

28.6

12.5

8.7

9.4

9.2

8.8

5.3

7.4

12.5

4.0

27.3

5.2

25.0

7.6

4.8

5.3

9.3

10.5

13.7

6.3

6.0

0.0

8.3

20.8

1.2

0.2

1.3

0.5

0.0

2.1

0.0

2.0

0.0

2.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は働かない方がよい

結婚するまでは働く方がよい

子どもができるまでは、働く方がよい

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

その他

わからない

無回答

n=

全体 1,160

男性・就業している
または役員

377

男性・就業していない 86

男性・その他 12

女性・就業している

または役員
472

女性・就業していない 174

女性・その他 11

0.3

0.8

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.9

2.3

0.0

0.4

1.1

0.0

2.9

3.7

2.3

0.0

1.7

5.7

0.0

53.9

54.4

54.7

41.7

57.8

47.7

45.5

24.1

22.8

25.6

8.3

23.7

29.3

18.2

8.7

8.8

7.0

33.3

8.9

5.7

18.2

7.6

6.9

5.8

16.7

7.0

8.0

18.2

1.2

0.8

1.2

0.0

0.4

2.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答



216 

 

【性別結婚の有無別】 

性別結婚の有無別でみると、「未婚」の男性は「中断型」の割合が 16.9％と、同性の他の婚姻状況より 6 ポ

イント以上、「未婚」の女性よりも 8.9ポイント低くなっています。 

 
 

【性別子どもの有無別】 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」男性は「中断型」の割合が16.1％と、「子どもがいない」女

性より 8.7ポイント、「子どもがいる」男性よりも 8.5ポイント低くなっています。 

 
 

 

  

n=

全体 1,160

男性・既婚
（事実婚を含む）

370

男性・離別または死別 15

男性・未婚 89

女性・既婚
（事実婚を含む）

501

女性・離別または死別 60

女性・未婚 93

0.3

0.5

6.7

1.1

0.0

0.0

0.0

1.3

2.2

0.0

1.1

0.6

1.7

0.0

2.9

4.1

0.0

1.1

2.8

3.3

2.2

53.9

55.7

40.0

51.7

55.3

53.3

55.9

24.1

23.8

26.7

16.9

24.4

30.0

25.8

8.7

7.3

20.0

14.6

7.6

5.0

12.9

7.6

5.4

6.7

13.5

8.4

5.0

3.2

1.2

1.1

0.0

0.0

1.0

1.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は働かない方がよい

結婚するまでは働く方がよい

子どもができるまでは、働く方がよい

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

その他

わからない

無回答

n=

全体 1,160

男性・いる 345

男性・いない 118

女性・いる 522

女性・いない 125

0.3

0.9

0.8

0.0

0.0

1.3

1.7

2.5

0.6

0.8

2.9

3.5

3.4

2.9

2.4

53.9

55.4

53.4

55.7

52.0

24.1

24.6

16.1

25.3

24.8

8.7

7.5

12.7

7.1

11.2

7.6

5.5

9.3

7.5

8.0

1.2

0.9

1.7

1.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答
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【性別一番下の子どもの状況別】 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「小学生がいる」男性は「継続型」の割合が 46.2％と、同性の他の

末子状況より 10ポイント以上、「小学生がいる」女性よりも 9.1ポイント低くなっています。 

 
 

【家族構成別】 

家族構成別でみると、「１世代世帯」、「2世代世帯」、「3世代世帯」は「継続型」の割合が過半数を占めてい

ます。 

 
 

 

  

n=

全体 1,160

男性・乳児・就学前の
幼児

30

男性・小学生 39

男性・中学生以上の学生 74

男性・その他 202

女性・乳児・就学前の
幼児

54

女性・小学生 47

女性・中学生以上の学生 107

女性・その他 310

0.3

3.3

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

2.6

1.4

2.0

0.0

0.0

0.0

1.0

2.9

3.3

7.7

2.7

3.0

5.6

2.1

0.9

3.2

53.9

56.7

46.2

60.8

55.0

55.6

55.3

57.9

55.2

24.1

20.0

33.3

21.6

24.8

18.5

17.0

27.1

26.8

8.7

16.7

7.7

5.4

6.9

13.0

10.6

7.5

5.5

7.6

0.0

2.6

8.1

5.9

5.6

14.9

5.6

7.4

1.2

0.0

0.0

0.0

1.5

1.9

0.0

0.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は働かない方がよい

結婚するまでは働く方がよい

子どもができるまでは、働く方がよい

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

その他

わからない

無回答

n=

全体 1,160

単身世帯（あなただけ） 78

１世代世帯（夫婦だけ） 310

２世代世帯（夫婦と子、夫

婦と親、親と子など）
588

３世代世帯（祖父母と夫

婦と子、親と子と孫など）
109

その他 57

0.3

3.8

0.0

0.2

0.0

0.0

1.3

1.3

1.9

1.2

0.9

0.0

2.9

3.8

4.2

2.6

1.8

0.0

53.9

44.9

54.8

56.5

59.6

38.6

24.1

24.4

23.5

23.6

22.0

29.8

8.7

11.5

6.1

9.4

11.0

5.3

7.6

10.3

8.4

5.8

4.6

21.1

1.2

0.0

1.0

0.9

0.0

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答
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【性別地域別】 

性別地域別でみると、「東紀州地域」の女性は「中断型」の割合が 43.5％と、同性の他地域より 13ポイント

以上、「東紀州地域」の男性よりも 21.3ポイント高くなっています。 

 
 

【性別配偶者の就業形態別】 

性別配偶者の就業形態別でみると、男女ともに「配偶者は就業しているまたは役員」は「継続型」の割合が 

5割半ば以上と、同性の「配偶者は就業していない」より 6ポイント以上高くなっています。 

 
 

  

n=

全体 1,160

男性・北勢地域 225

男性・伊賀地域 43

男性・中南勢地域 137

男性・伊勢志摩地域 50

男性・東紀州地域 18

女性・北勢地域 301

女性・伊賀地域 58

女性・中南勢地域 196

女性・伊勢志摩地域 74

女性・東紀州地域 23

0.3

0.9

2.3

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

3.1

0.0

0.7

2.0

0.0

0.3

1.7

1.0

0.0

0.0

2.9

4.9

0.0

2.2

0.0

5.6

3.7

1.7

2.0

2.7

0.0

53.9

50.7

58.1

59.1

58.0

44.4

53.5

50.0

59.2

56.8

43.5

24.1

23.1

23.3

23.4

18.0

22.2

25.2

29.3

19.9

29.7

43.5

8.7

8.4

4.7

9.5

18.0

0.0

8.3

8.6

10.2

2.7

4.3

7.6

8.0

9.3

4.4

2.0

22.2

8.3

8.6

7.1

4.1

8.7

1.2

0.9

2.3

0.0

2.0

5.6

0.7

0.0

0.5

4.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は働かない方がよい

結婚するまでは働く方がよい

子どもができるまでは、働く方がよい

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

その他

わからない

無回答

n=

全体 1,160

男性・配偶者は
就業しているまたは役員

252

男性・配偶者は
就業していない

112

男性・その他 4

女性・配偶者は

就業しているまたは役員
396

女性・配偶者は
就業していない

95

女性・その他 7

0.3

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

2.4

1.8

0.0

0.5

1.1

0.0

2.9

2.8

7.1

0.0

2.0

6.3

0.0

53.9

58.7

50.9

25.0

56.8

50.5

57.1

24.1

22.2

25.9

50.0

22.7

28.4

42.9

8.7

6.7

8.0

25.0

8.1

6.3

0.0

7.6

5.6

5.4

0.0

9.1

6.3

0.0

1.2

0.8

0.9

0.0

0.8

1.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答
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n=

令和6年度調査 1,160

令和元年度調査 1,132

令和4年度調査 2,847

0.3

0.4

0.7

1.3

3.0

2.6

2.9

3.9

7.7

53.9

47.2

59.5

24.1

29.9

27.1

8.7

6.5

7.6

7.2

1.2

1.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は働かない方がよい

結婚するまでは働く方がよい

子どもができるまでは、働く方がよい

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

その他

わからない

無回答

【前回の三重県調査・国（内閣府）比較】 

令和元年度調査と比較すると、「継続型」の割合が高くなっている一方、「中断型」の割合が低くなっています。 

国（内閣府・令和 4年度調査）と比較すると、「継続型」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

三重県 

 

 

 

 

国（内閣府） 

 

 

※国（内閣府）では、「1. 女性は職業をもたない方がよい」「2. 結婚するまでは職業をもつ方がよい」 

「3. こどもができるまでは、職業をもつ方がよい」「4. こどもができても、ずっと職業を続ける方がよい」 

「5. こどもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい」「無回答」の選択肢設定 

（「その他」「わからない」については選択肢の設定なし） 
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問 27 問２６の回答内容について、あなたが影響を受けた人や物は何ですか。（○は３つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、問２６の回答内容における影響を受けた人や物について、「特に影響を受けたものはない」の 

割合が 35.9%で最も高く、次いで「親」が 26.3％、「職場」が 19.7%となっています。 

性別でみると、「男性」は「女性」より「職場」の割合が 6.9 ポイント、「新聞、雑誌、テレビなどのマスメディア」

の割合が 5.3ポイント高くなっています。一方、「女性」は「友人や知人」の割合が 19.5％と、「男性」より 7.2ポ

イント高くなっています。 

 

 

  

親

職場

友人や知人

配偶者や配偶者の家族

新聞、雑誌、テレビなどの
マスメディア

SNSなどのソーシャルメディア

高校・大学・専門学校

地域（自治会やPTAなど）

小中学校

その他

特に影響を受けたものはない

わからない

無回答

26.3

19.7

16.5

14.8

7.8

3.0

2.2

1.5

0.8

3.4

35.9

4.0

2.5

25.6

23.7

12.3

16.0

10.8

4.4

2.9

2.3

1.2

2.1

35.1

3.7

2.3

26.7

16.8

19.5

14.2

5.5

2.1

1.7

0.8

0.3

4.4

36.8

3.6

2.3

0% 10% 20% 30% 40%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)



221 

 

【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30 歳代」の男性は「親」の割合が 41.7％と最も高くなっています。また、「20 歳代」

の女性も「親」の割合が 40.4％と最も高くなっています。 

就業形態別でみると、「派遣社員・契約社員」は「職場」の割合が 34.2％と最も高く、他の就業形態より高く

なっています。 

性別就業形態別でみると、「就業していない」男性は、「親」の割合が 32.6％と最も高くなっています。 

家族構成別でみると、「単身世帯」、「1 世代世帯」、「2 世代世帯」、「3 世代世帯」のいずれでも「特に影響

を受けたものはない」の割合が最も高く、次いで「親」の割合が高くなっています。 

性別地域別でみると、「伊賀地域」の男性は、「職場」の割合が25.6％と最も高く、「特に影響を受けたものは

ない」の割合は、同性の他地域に比べて低くなっています。 

 

 

  

調査数

親 配
偶
者
や
配
偶
者
の
家
族

友
人
や
知
人

小
中
学
校

高
校
・
大
学
・
専
門
学
校

地
域

（
自
治
会
や
P
T
A
な
ど

）

職
場

新
聞

、
雑
誌

、
テ
レ
ビ

な
ど
の
マ
ス
メ
デ

ィ
ア

S
N
S
な
ど
の

ソ
ー

シ

ャ
ル
メ
デ

ィ
ア

そ
の
他

特
に
影
響
を
受
け
た
も
の
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 26.3 14.8 16.5 0.8 2.2 1.5 19.7 7.8 3.0 3.4 35.9 4.0 2.5

男性 481 25.6 16.0 12.3 1.2 2.9 2.3 23.7 10.8 4.4 2.1 35.1 3.7 2.3

女性 660 26.7 14.2 19.5 0.3 1.7 0.8 16.8 5.5 2.1 4.4 36.8 3.6 2.3

男性・10歳代 4 75.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 17 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 35.3 5.9 5.9 0.0 41.2 11.8 0.0

男性・30歳代 60 41.7 16.7 13.3 0.0 6.7 0.0 33.3 11.7 16.7 3.3 23.3 3.3 0.0

男性・40歳代 90 23.3 15.6 6.7 1.1 2.2 1.1 8.9 11.1 3.3 3.3 47.8 5.6 0.0

男性・50歳代 117 26.5 12.8 11.1 0.0 0.0 1.7 28.2 8.5 2.6 2.6 38.5 2.6 0.9

男性・60歳代 113 19.5 15.0 14.2 2.7 2.7 5.3 27.4 8.8 1.8 0.9 35.4 4.4 1.8

男性・70歳代 70 22.9 27.1 18.6 0.0 2.9 2.9 20.0 15.7 0.0 1.4 27.1 1.4 8.6

男性・80歳以上 9 33.3 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2

女性・10歳代 8 62.5 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

女性・20歳代 47 40.4 6.4 17.0 0.0 4.3 2.1 23.4 4.3 10.6 4.3 25.5 2.1 0.0

女性・30歳代 72 29.2 11.1 26.4 0.0 0.0 0.0 13.9 1.4 4.2 4.2 41.7 5.6 1.4

女性・40歳代 117 33.3 14.5 22.2 0.9 1.7 1.7 18.8 6.8 2.6 4.3 28.2 6.0 3.4

女性・50歳代 168 22.0 13.7 16.7 0.6 0.6 0.6 13.7 4.2 0.6 7.7 45.2 2.4 0.6

女性・60歳代 152 23.7 15.8 20.4 0.0 2.6 0.7 19.7 9.2 0.0 2.6 34.9 3.3 1.3

女性・70歳代 89 20.2 19.1 15.7 0.0 1.1 0.0 16.9 3.4 0.0 2.2 39.3 3.4 5.6

女性・80歳以上 7 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6

正規従業員 434 30.0 16.1 15.9 0.7 1.6 1.2 26.3 7.6 4.1 2.5 34.3 3.5 0.9

非正規従業員（フルタイム） 76 23.7 7.9 17.1 0.0 1.3 0.0 25.0 3.9 1.3 6.6 40.8 2.6 1.3

非正規従業員（短時間） 182 17.0 18.7 18.7 0.5 1.6 1.6 11.0 7.1 1.6 4.9 43.4 3.3 1.1

派遣社員・契約社員 38 31.6 13.2 15.8 0.0 5.3 2.6 34.2 7.9 5.3 0.0 21.1 5.3 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 30.5 12.6 18.9 0.0 1.1 1.1 12.6 10.5 3.2 7.4 29.5 6.3 4.2

会社などの役員 32 15.6 15.6 9.4 0.0 0.0 0.0 12.5 9.4 0.0 0.0 56.3 3.1 0.0

家事専業・家事手伝い 50 34.0 8.0 8.0 0.0 2.0 0.0 18.0 4.0 0.0 6.0 42.0 0.0 4.0

学生 22 54.5 4.5 13.6 9.1 18.2 4.5 0.0 9.1 13.6 0.0 22.7 4.5 0.0

働いていない 192 22.9 15.6 19.8 1.6 3.1 2.6 16.7 9.4 2.1 0.5 32.3 4.7 5.7

その他 24 16.7 16.7 8.3 0.0 4.2 4.2 12.5 4.2 4.2 12.5 50.0 12.5 0.0

男性・就業しているまたは役員 377 24.4 16.2 11.4 0.5 2.1 1.9 24.7 10.1 4.2 2.4 37.1 3.4 1.9

男性・就業していない 86 32.6 17.4 17.4 4.7 7.0 4.7 23.3 15.1 4.7 0.0 22.1 4.7 1.2

男性・その他 12 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 66.7 8.3 0.0

女性・就業しているまたは役員 472 27.8 15.0 20.8 0.4 1.1 0.4 18.4 5.3 2.3 4.9 36.0 3.8 0.8

女性・就業していない 174 25.3 11.5 16.7 0.0 2.9 1.1 12.1 5.2 1.7 2.3 39.1 2.9 6.3

女性・その他 11 9.1 27.3 9.1 0.0 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 18.2 36.4 9.1 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 370 25.4 20.0 12.7 0.8 2.4 2.7 22.2 8.4 2.4 2.2 36.2 2.7 2.4

男性・離別または死別 15 26.7 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 6.7 0.0 40.0 0.0 0.0

男性・未婚 89 27.0 0.0 11.2 3.4 5.6 1.1 30.3 20.2 12.4 2.2 30.3 9.0 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 501 25.0 16.0 19.4 0.2 1.6 0.8 17.2 5.8 0.6 4.8 37.5 3.8 2.0

女性・離別または死別 60 21.7 16.7 20.0 0.0 0.0 0.0 13.3 5.0 0.0 1.7 43.3 1.7 5.0

女性・未婚 93 39.8 3.2 20.4 1.1 3.2 1.1 17.2 4.3 11.8 3.2 30.1 3.2 1.1

男性・いる 345 26.4 20.6 12.5 0.9 2.3 2.9 21.4 8.7 2.9 2.3 35.4 2.6 2.0

男性・いない 118 24.6 4.2 11.9 2.5 5.1 0.8 32.2 17.8 9.3 1.7 33.1 5.1 2.5

女性・いる 522 23.4 16.7 18.6 0.2 1.5 0.8 16.7 5.7 0.6 4.0 38.9 3.4 2.5

女性・いない 125 40.0 4.0 23.2 0.8 2.4 0.0 17.6 4.0 8.8 5.6 29.6 4.8 0.8

男性・乳児・就学前の幼児 30 33.3 23.3 10.0 0.0 3.3 0.0 23.3 6.7 13.3 3.3 36.7 0.0 0.0

男性・小学生 39 33.3 15.4 7.7 0.0 2.6 0.0 15.4 5.1 2.6 2.6 46.2 2.6 0.0

男性・中学生以上の学生 74 23.0 23.0 8.1 0.0 1.4 1.4 18.9 8.1 1.4 2.7 37.8 2.7 2.7

男性・その他 202 25.2 20.3 15.3 1.5 2.5 4.5 23.3 9.9 2.0 2.0 32.2 3.0 2.5

女性・乳児・就学前の幼児 54 29.6 11.1 20.4 0.0 0.0 0.0 13.0 0.0 0.0 0.0 46.3 7.4 1.9

女性・小学生 47 23.4 14.9 21.3 0.0 4.3 0.0 12.8 4.3 2.1 0.0 46.8 8.5 0.0

女性・中学生以上の学生 107 29.9 23.4 19.6 0.0 1.9 0.9 20.6 9.3 1.9 9.3 28.0 0.0 1.9

女性・その他 310 19.7 15.2 17.7 0.3 1.3 1.0 16.8 5.8 0.0 3.5 40.3 3.2 3.2

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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調査数

親 配
偶
者
や
配
偶
者
の
家
族

友
人
や
知
人

小
中
学
校

高
校
・
大
学
・
専
門
学
校

地
域

（
自
治
会
や
P
T
A
な
ど

）

職
場

新
聞

、
雑
誌

、
テ
レ
ビ

な
ど
の
マ
ス
メ
デ

ィ
ア

S
N
S
な
ど
の

ソ
ー

シ

ャ
ル
メ
デ

ィ
ア

そ
の
他

特
に
影
響
を
受
け
た
も
の
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

単身世帯（あなただけ） 78 28.2 7.7 17.9 1.3 0.0 1.3 17.9 6.4 5.1 2.6 39.7 3.8 1.3

１世代世帯（夫婦だけ） 310 24.8 17.4 18.4 1.3 2.6 2.3 22.3 8.1 0.6 4.2 33.5 2.6 2.9
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 27.4 13.8 14.5 0.7 2.6 1.2 19.6 8.2 4.1 2.7 37.2 3.9 1.7

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 22.9 18.3 22.0 0.0 2.8 0.9 20.2 10.1 2.8 5.5 36.7 3.7 0.9

その他 57 31.6 15.8 14.0 0.0 0.0 1.8 8.8 1.8 3.5 1.8 29.8 10.5 7.0

男性・北勢地域 225 26.7 15.1 9.8 1.3 1.8 1.3 22.2 11.6 4.4 1.8 36.4 4.0 2.2

男性・伊賀地域 43 20.9 18.6 18.6 0.0 9.3 9.3 25.6 20.9 4.7 0.0 23.3 0.0 2.3

男性・中南勢地域 137 26.3 16.8 13.9 2.2 4.4 2.2 27.7 8.8 3.6 3.6 34.3 2.9 0.7

男性・伊勢志摩地域 50 24.0 18.0 12.0 0.0 0.0 2.0 20.0 6.0 8.0 2.0 42.0 6.0 2.0

男性・東紀州地域 18 22.2 11.1 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 11.1 0.0 0.0 33.3 11.1 11.1

女性・北勢地域 301 29.2 15.0 20.9 0.3 1.0 1.0 15.0 7.0 2.0 4.7 33.2 3.0 2.0

女性・伊賀地域 58 19.0 13.8 22.4 0.0 3.4 0.0 19.0 0.0 0.0 5.2 44.8 5.2 0.0

女性・中南勢地域 196 29.1 14.3 20.9 0.5 2.6 0.0 20.9 6.1 4.1 4.1 33.2 4.6 2.0

女性・伊勢志摩地域 74 18.9 10.8 12.2 0.0 1.4 0.0 14.9 2.7 0.0 2.7 50.0 1.4 5.4

女性・東紀州地域 23 13.0 13.0 8.7 0.0 0.0 4.3 8.7 4.3 0.0 4.3 52.2 8.7 4.3

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 25.4 18.7 11.9 0.4 2.0 2.0 22.2 6.0 2.0 2.4 38.9 2.0 2.8

男性・配偶者は就業していない 112 24.1 21.4 13.4 1.8 3.6 4.5 23.2 14.3 3.6 1.8 31.3 4.5 0.9

男性・その他 4 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 26.5 16.2 18.9 0.3 1.3 0.5 17.2 6.3 0.8 4.8 37.4 4.0 1.3

女性：配偶者は就業していない 95 18.9 15.8 21.1 0.0 2.1 1.1 18.9 3.2 0.0 5.3 36.8 3.2 4.2

女性：その他 7 28.6 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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≪問２６で１から３のいずれかに○印をつけた方におたずねします。≫ 

問 28 その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、女性が働くことについて「1.女性は働かない方がよい」「2.結婚するまでは働く方がよい」「3.

子どもができるまでは、働く方がよい」のいずれかを選択した理由について、「子どもは母親が家で養育した方

がいいと思う」の割合が 49.1%で最も高く、次いで「女性は家庭を守るべきだと思う」が 28.3%、「仕事と家庭

の両立支援が十分ではないと思う」が 20.8％となっています。 

性別でみると、「男性」は「女性」より「子どもは母親が家で養育した方がいいと思う」の割合が 14.3 ポイント、

「女性は家庭を守るべきだと思う」の割合が 12.8 ポイント高くなっています。一方、「女性」は「男性」より「仕事

と家庭の両立支援が十分ではないと思う」と「夫婦で働いた方が多くの収入を得られる」の割合が各 13.5ポイ

ント、「保育料などを払うより、母親が家で子どもを養育した方が合理的だと思う」の割合が 11.3 ポイント、「女

性も経済力をもった方がいいと思う」の割合が 10.2ポイント高くなっています。 

 

 

  

子どもは母親が家で養育した方がいいと思う

女性は家庭を守るべきだと思う

仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う

働き続けるのは大変そう

夫婦で働いた方が多くの収入を得られる

保育料などを払うより、母親が家で子どもを
養育した方が合理的だと思う

女性も経済力をもった方がいいと思う

その他

わからない

無回答

49.1

28.3

20.8

20.8

18.9

13.2

7.5

13.2

0.0

3.8

55.2

31.0

13.8

20.7

13.8

6.9

3.4

10.3

0.0

3.4

40.9

18.2

27.3

18.2

27.3

18.2

13.6

18.2

0.0

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体（n=53） 男性（n=29） 女性（n=22）
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「働き続けるのは大変そう」の割合が 15.9 ポイント、「夫婦で働いた方が多く

の収入を得られる」の割合が 6.7 ポイント高くなっている一方、「女性は家庭を守るべきだと思う」の割合が 5.8

ポイント、「女性も経済力をもった方がいいと思う」の割合が 5.9ポイント低くなっています。 

 

 
 

 

  

子どもは母親が家で養育した方がいいと思う

女性は家庭を守るべきだと思う

仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う

働き続けるのは大変そう

夫婦で働いた方が多くの収入を得られる

保育料などを払うより、母親が家で子どもを
養育した方が合理的だと思う

女性も経済力をもった方がいいと思う

その他

わからない

無回答

49.1

28.3

20.8

20.8

18.9

13.2

7.5

13.2

0.0

3.8

52.4

34.1

22.0

4.9

12.2

9.8

13.4

3.7

1.2

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度調査(n=53) 令和元年度調査(n=82)
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【クロス集計表】 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の男性は、「女性は家庭を守るべきだと思う」や「子ど

もは母親が家で養育した方がいいと思う」の割合が、「就業しているまたは役員」の女性より多くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、男女ともに「子どもがいる」場合は「子どもは母親が家で養育した方がいいと

思う」の割合が 5 割以上となっています。また、「子どもがいる」女性は、「仕事と家庭の両立支援が十分ではな

いと思う」の割合が 33.3％と、「子どもがいる」男性より 19.0ポイント高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の男性は「女性は家庭を守るべき

だと思う」の割合が 46.7%と、「配偶者は就業していない」男性より 26.7 ポイント高くなっています。一方、「配

偶者は就業していない」男性は「仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う」の割合が 30.0%と、「配偶者

は就業しているまたは役員」の男性より 23.3 ポイント高くなっています。 

 

 

  

調査数

女
性
は
家
庭
を
守
る
べ
き
だ

と
思
う

子
ど
も
は
母
親
が
家
で

養
育
し
た
方
が
い
い
と
思
う

保
育
料
な
ど
を
払
う
よ
り

、

母
親
が
家
で
子
ど
も
を
養
育

し
た
方
が
合
理
的
だ
と
思
う

女
性
も
経
済
力
を

も

っ
た
方
が
い
い
と
思
う

夫
婦
で
働
い
た
方
が
多
く
の

収
入
を
得
ら
れ
る

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援
が

十
分
で
は
な
い
と
思
う

働
き
続
け
る
の
は
大
変
そ
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

53 28.3 49.1 13.2 7.5 18.9 20.8 20.8 13.2 0.0 3.8

男性 29 31.0 55.2 6.9 3.4 13.8 13.8 20.7 10.3 0.0 3.4

女性 22 18.2 40.9 18.2 13.6 27.3 27.3 18.2 18.2 0.0 4.5

男性・10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・30歳代 3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

男性・40歳代 7 42.9 57.1 14.3 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

男性・50歳代 7 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3

男性・60歳代 7 28.6 71.4 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・70歳代 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・80歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

女性・30歳代 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40歳代 3 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・50歳代 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

女性・60歳代 4 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

女性・70歳代 5 20.0 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0

女性・80歳以上 2 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

正規従業員 18 33.3 38.9 0.0 11.1 11.1 11.1 16.7 11.1 0.0 11.1

非正規従業員（フルタイム） 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

非正規従業員（短時間） 4 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

派遣社員・契約社員 4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 4 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社などの役員 3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

家事専業・家事手伝い 5 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

働いていない 13 23.1 69.2 23.1 7.7 23.1 30.8 23.1 0.0 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 24 37.5 50.0 8.3 4.2 16.7 12.5 25.0 12.5 0.0 4.2

男性・就業していない 5 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 10 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 10.0 30.0 0.0 10.0

女性・就業していない 12 25.0 58.3 25.0 16.7 33.3 25.0 25.0 8.3 0.0 0.0

女性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 25 36.0 60.0 8.0 0.0 8.0 16.0 12.0 8.0 0.0 4.0

男性・離別または死別 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・未婚 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 17 23.5 52.9 17.6 5.9 29.4 23.5 17.6 11.8 0.0 5.9

女性・離別または死別 3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0

女性・未婚 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

男性・いる 21 38.1 66.7 9.5 0.0 4.8 14.3 9.5 9.5 0.0 4.8

男性・いない 8 12.5 25.0 0.0 12.5 37.5 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0

女性・いる 18 22.2 50.0 22.2 11.1 27.8 33.3 22.2 5.6 0.0 5.6

女性・いない 4 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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調査数

女
性
は
家
庭
を
守
る
べ
き
だ

と
思
う

子
ど
も
は
母
親
が
家
で

養
育
し
た
方
が
い
い
と
思
う

保
育
料
な
ど
を
払
う
よ
り

、

母
親
が
家
で
子
ど
も
を
養
育

し
た
方
が
合
理
的
だ
と
思
う

女
性
も
経
済
力
を

も

っ
た
方
が
い
い
と
思
う

夫
婦
で
働
い
た
方
が
多
く
の

収
入
を
得
ら
れ
る

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援
が

十
分
で
は
な
い
と
思
う

働
き
続
け
る
の
は
大
変
そ
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・小学生 4 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

男性・中学生以上の学生 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

男性・その他 12 33.3 75.0 8.3 0.0 8.3 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0

女性・乳児・就学前の幼児 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・小学生 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・中学生以上の学生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・その他 13 23.1 53.8 15.4 15.4 30.8 23.1 30.8 7.7 0.0 7.7

単身世帯（あなただけ） 7 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 19 36.8 68.4 15.8 5.3 21.1 21.1 15.8 10.5 0.0 0.0
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

23 21.7 47.8 13.0 4.3 17.4 17.4 30.4 8.7 0.0 8.7

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・北勢地域 20 30.0 55.0 10.0 5.0 15.0 15.0 15.0 0.0 0.0 5.0

男性・伊賀地域 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・中南勢地域 5 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0

男性・伊勢志摩地域 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・東紀州地域 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・北勢地域 12 25.0 58.3 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

女性・伊賀地域 2 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

女性・中南勢地域 6 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

女性・伊勢志摩地域 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

女性・東紀州地域 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 15 46.7 60.0 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 13.3 0.0 6.7

男性・配偶者は就業していない 10 20.0 60.0 10.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0

男性・その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 10 20.0 40.0 20.0 10.0 30.0 30.0 10.0 20.0 0.0 10.0

女性：配偶者は就業していない 7 28.6 71.4 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0

女性：その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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≪問２６で４．５のいずれかに○印をつけた方におたずねします。≫ 

問 29 その理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、女性が働くことについて「4.子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しなが

ら、ずっと働き続ける方がよい」「5.子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい」

のいずれかを選択した理由について、「女性も経済力をもった方がいいと思う」の割合が 44.7%で最も高く、次

いで「女性が能力を発揮しないのはもったいないと思う」が 42.3%、「夫婦で働いた方が多くの収入を得られる」

が 40.6％となっています。 

性別でみると、「女性」は「男性」より「女性も経済力をもった方がいいと思う」の割合が 10.7 ポイント、「仕事

と家庭の両立支援が十分ではないと思う」の割合が 6.7ポイント高くなっています。 

 
 

  

女性も経済力をもった方がいいと思う

女性が能力を発揮しないのは
もったいないと思う

夫婦で働いた方が多くの収入を得られる

働くことを通じて自己実現が図れると思う

仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う

子どもは母親が家で養育した方がいいと思う

少子高齢化で働き手が減少しているので、
女性も働いた方がいいと思う

保育料などを払うより、母親が家で子どもを
養育した方が合理的だと思う

女性は家庭を守るべきだと思う

その他

わからない

無回答

44.7

42.3

40.6

30.5

19.0

13.5

11.5

3.2

1.8

4.0

1.5

8.6

38.3

42.9

43.8

32.9

15.2

14.7

14.1

1.9

1.6

3.8

2.2

8.2

49.0

41.6

38.9

28.7

21.9

12.7

9.6

4.2

1.9

4.2

1.1

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体（n=904） 男性（n=368） 女性（n=529）
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、ほとんどの項目が前回調査より低くなっており、特に「女性が能力を発揮しな

いのはもったいないと思う」、「仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う」、「子どもは母親が家で養育した

方がいいと思う」の割合が低くなっています。 

 

 
 

※令和元年度調査では、 

「女性が能力を発揮しないのはもったいないと思う」は「女性が能力を活用しないのはもったいないと思う」 

で選択肢設定 

 

  

女性も経済力をもった方がいいと思う

女性が能力を発揮しないのは
もったいないと思う

夫婦で働いた方が多くの収入を得られる

働くことを通じて自己実現が図れると思う

仕事と家庭の両立支援が十分ではないと思う

子どもは母親が家で養育した方がいいと思う

少子高齢化で働き手が減少しているので、
女性も働いた方がいいと思う

保育料などを払うより、母親が家で子どもを
養育した方が合理的だと思う

女性は家庭を守るべきだと思う

その他

わからない

無回答

44.7

42.3

40.6

30.5

19.0

13.5

11.5

3.2

1.8

4.0

1.5

8.6

47.9

52.3

47.2

36.1

27.3

22.9

18.8

6.7

4.5

3.9

0.2

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

令和6年度調査(n=904) 令和元年度調査(n=872)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20 歳代」と「40 歳代」の男性、「30 歳代」の女性は「夫婦で働いた方が多くの収入

を得られる」、「30歳代」の男性は「女性が能力を発揮しないのはもったいないと思う」、「40歳代」と「60歳代」

の女性は「女性も経済力をもった方がいいと思う」の割合が半数を超えています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の男性は「夫婦で働いた方が多くの収入を得られる」

の割合が 44.7％で最も高く、「就業しているまたは役員」の女性は「女性も経済力をもった方がいいと思う」の

割合が 50.6％で最も高くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「小学生がいる」女性は「女性も経済力をもった方がいいと思う」の

割合が 61.8％と最も高く、同性の他の末子状況より 13 ポイント以上高くなっています。また、「乳児・就学前の

幼児がいる」場合、男女とも「夫婦で働いたほうが多くの収入を得られる」の割合が、同性の他の項目より高くな

っています。 

 

 
 

  

調査数

女
性
は
家
庭
を
守
る
べ
き
だ

と
思
う

子
ど
も
は
母
親
が
家
で

養
育
し
た
方
が
い
い
と
思
う

保
育
料
な
ど
を
払
う
よ
り

、

母
親
が
家
で
子
ど
も
を
養
育

し
た
方
が
合
理
的
だ
と
思
う

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援
が

十
分
で
は
な
い
と
思
う

働
く
こ
と
を
通
じ
て

自
己
実
現
が
図
れ
る
と
思
う

女
性
も
経
済
力
を

も

っ
た
方
が
い
い
と
思
う

夫
婦
で
働
い
た
方
が
多
く
の

収
入
を
得
ら
れ
る

女
性
が
能
力
を
発
揮
し
な
い

の
は
も

っ
た
い
な
い
と
思
う

少
子
高
齢
化
で
働
き
手
が

減
少
し
て
い
る
の
で

、
女
性
も

働
い
た
方
が
い
い
と
思
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

904 1.8 13.5 3.2 19.0 30.5 44.7 40.6 42.3 11.5 4.0 1.5 8.6

男性 368 1.6 14.7 1.9 15.2 32.9 38.3 43.8 42.9 14.1 3.8 2.2 8.2

女性 529 1.9 12.7 4.2 21.9 28.7 49.0 38.9 41.6 9.6 4.2 1.1 8.9

男性・10歳代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 12 0.0 0.0 0.0 8.3 25.0 16.7 66.7 33.3 0.0 8.3 8.3 8.3

男性・30歳代 43 0.0 11.6 4.7 18.6 34.9 32.6 48.8 51.2 18.6 4.7 2.3 4.7

男性・40歳代 62 1.6 12.9 0.0 17.7 24.2 33.9 56.5 35.5 16.1 9.7 1.6 4.8

男性・50歳代 95 2.1 16.8 3.2 12.6 37.9 42.1 45.3 43.2 14.7 2.1 1.1 7.4

男性・60歳代 91 1.1 15.4 1.1 15.4 34.1 34.1 35.2 46.2 8.8 3.3 4.4 12.1

男性・70歳代 55 3.6 18.2 1.8 18.2 32.7 49.1 32.7 43.6 21.8 0.0 0.0 7.3

男性・80歳以上 7 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 71.4 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3

女性・10歳代 8 0.0 12.5 0.0 62.5 25.0 62.5 75.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 39 0.0 7.7 7.7 35.9 12.8 41.0 46.2 30.8 7.7 2.6 5.1 2.6

女性・30歳代 50 2.0 10.0 0.0 32.0 26.0 48.0 58.0 42.0 8.0 4.0 0.0 8.0

女性・40歳代 87 3.4 14.9 6.9 24.1 35.6 54.0 47.1 46.0 9.2 4.6 1.1 6.9

女性・50歳代 139 1.4 14.4 3.6 15.1 29.5 45.3 28.1 36.0 7.9 7.9 1.4 7.9

女性・60歳代 131 0.8 9.2 2.3 17.6 32.1 55.0 42.0 48.1 9.2 2.3 0.8 10.7

女性・70歳代 72 2.8 16.7 6.9 22.2 25.0 41.7 25.0 41.7 16.7 1.4 0.0 13.9

女性・80歳以上 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

正規従業員 353 1.4 11.3 1.7 18.4 30.0 43.1 47.0 42.2 12.5 4.5 2.3 5.9

非正規従業員（フルタイム） 62 3.2 8.1 6.5 27.4 30.6 50.0 37.1 41.9 4.8 8.1 1.6 8.1

非正規従業員（短時間） 144 1.4 16.7 6.9 18.8 25.0 43.1 40.3 36.8 13.2 3.5 1.4 12.5

派遣社員・契約社員 28 3.6 21.4 3.6 7.1 35.7 46.4 25.0 42.9 7.1 7.1 0.0 14.3

自由業、自営業（家族従業者を含む） 69 0.0 15.9 0.0 15.9 40.6 43.5 40.6 55.1 14.5 4.3 0.0 5.8

会社などの役員 23 0.0 13.0 4.3 17.4 39.1 34.8 26.1 47.8 17.4 0.0 4.3 13.0

家事専業・家事手伝い 39 2.6 17.9 5.1 15.4 23.1 35.9 33.3 35.9 7.7 2.6 2.6 12.8

学生 16 0.0 12.5 6.3 62.5 31.3 50.0 68.8 43.8 6.3 0.0 0.0 0.0

働いていない 149 2.7 14.8 2.7 16.8 30.9 49.7 34.2 40.9 10.1 2.0 0.7 9.4

その他 13 7.7 0.0 0.0 38.5 53.8 69.2 30.8 61.5 23.1 7.7 0.0 15.4

男性・就業しているまたは役員 291 1.4 15.8 2.1 15.8 31.6 34.0 44.7 43.6 14.4 4.5 2.4 7.6

男性・就業していない 69 1.4 11.6 1.4 13.0 36.2 56.5 42.0 37.7 11.6 1.4 1.4 8.7

男性・その他 6 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7 50.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 16.7

女性・就業しているまたは役員 385 1.6 11.2 4.2 20.8 29.6 50.6 41.0 41.6 10.1 4.7 1.3 8.6

女性・就業していない 134 3.0 17.2 4.5 23.9 26.1 42.5 34.3 41.8 8.2 2.2 0.7 9.0

女性・その他 7 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 85.7 28.6 57.1 14.3 14.3 0.0 14.3

男性・既婚（事実婚を含む） 294 2.0 15.3 2.0 16.3 33.0 37.1 41.8 41.2 12.9 3.7 2.0 8.8

男性・離別または死別 10 0.0 40.0 0.0 20.0 50.0 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・未婚 61 0.0 8.2 1.6 9.8 29.5 45.9 55.7 54.1 21.3 4.9 3.3 4.9

女性・既婚（事実婚を含む） 399 1.8 13.3 4.5 20.6 29.1 48.4 40.4 40.4 9.5 3.8 0.8 9.3

女性・離別または死別 50 4.0 12.0 0.0 16.0 28.0 50.0 22.0 42.0 12.0 8.0 4.0 8.0

女性・未婚 76 1.3 9.2 3.9 34.2 28.9 51.3 44.7 47.4 7.9 3.9 1.3 6.6

男性・いる 276 2.2 17.0 2.2 16.3 33.0 36.2 42.4 40.9 12.7 3.6 2.2 9.4

男性・いない 82 0.0 7.3 1.2 11.0 35.4 46.3 51.2 48.8 18.3 4.9 2.4 2.4

女性・いる 423 1.9 13.0 4.0 20.3 27.7 47.5 38.8 40.4 9.0 4.0 1.2 9.2

女性・いない 96 2.1 10.4 3.1 30.2 34.4 56.3 42.7 45.8 12.5 5.2 1.0 7.3

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
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態

性
・
就
業
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態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無



230 

 

 

 

  

調査数

女
性
は
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能
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、
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性
も

働
い
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方
が
い
い
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思
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そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 23 4.3 13.0 4.3 26.1 34.8 47.8 60.9 56.5 21.7 0.0 4.3 4.3

男性・小学生 31 0.0 22.6 3.2 12.9 32.3 35.5 38.7 22.6 16.1 12.9 0.0 9.7

男性・中学生以上の学生 61 0.0 11.5 3.3 11.5 32.8 21.3 52.5 34.4 11.5 6.6 0.0 4.9

男性・その他 161 3.1 18.6 1.2 17.4 32.9 40.4 36.6 44.7 11.2 1.2 3.1 11.8

女性・乳児・就学前の幼児 40 0.0 5.0 0.0 27.5 22.5 37.5 67.5 42.5 5.0 0.0 5.0 7.5

女性・小学生 34 0.0 14.7 5.9 23.5 26.5 61.8 41.2 38.2 14.7 8.8 0.0 8.8

女性・中学生以上の学生 91 3.3 15.4 5.5 24.2 34.1 46.2 36.3 31.9 6.6 6.6 0.0 7.7

女性・その他 254 2.0 12.6 3.9 17.7 26.4 48.4 34.6 44.1 9.8 3.1 1.2 10.2

単身世帯（あなただけ） 54 3.7 16.7 0.0 20.4 27.8 50.0 40.7 51.9 20.4 5.6 0.0 5.6

１世代世帯（夫婦だけ） 243 2.5 10.3 1.6 17.3 33.7 49.8 35.4 43.2 9.5 1.6 0.8 11.1
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

471 1.7 14.6 4.0 20.6 29.5 42.9 43.9 41.6 11.5 4.2 1.7 7.4

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

89 0.0 12.4 3.4 14.6 36.0 44.9 47.2 42.7 13.5 7.9 1.1 6.7

その他 39 0.0 17.9 5.1 23.1 17.9 30.8 23.1 33.3 5.1 5.1 7.7 7.7

男性・北勢地域 166 0.6 14.5 2.4 13.3 36.1 34.9 44.6 43.4 13.3 3.0 3.6 7.2

男性・伊賀地域 35 2.9 20.0 0.0 22.9 25.7 28.6 34.3 40.0 14.3 0.0 2.9 11.4

男性・中南勢地域 113 2.7 15.0 1.8 13.3 31.0 45.1 46.0 41.6 16.8 6.2 0.9 8.0

男性・伊勢志摩地域 38 2.6 10.5 2.6 23.7 31.6 44.7 47.4 52.6 5.3 2.6 0.0 5.3

男性・東紀州地域 12 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 33.3 33.3 25.0 8.3 0.0 16.7

女性・北勢地域 237 2.1 11.4 5.1 22.4 27.0 48.5 38.0 42.2 8.4 5.1 1.7 8.9

女性・伊賀地域 46 4.3 15.2 6.5 17.4 32.6 56.5 34.8 47.8 10.9 4.3 0.0 6.5

女性・中南勢地域 155 0.6 15.5 3.2 21.3 31.0 56.8 44.5 43.9 9.7 3.2 0.0 7.7

女性・伊勢志摩地域 64 1.6 9.4 1.6 23.4 26.6 32.8 40.6 31.3 10.9 1.6 3.1 10.9

女性・東紀州地域 20 5.0 5.0 0.0 35.0 30.0 30.0 25.0 35.0 15.0 10.0 0.0 10.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 204 2.0 14.7 2.0 15.2 34.3 33.8 47.5 36.3 9.8 4.4 1.5 8.3

男性・配偶者は就業していない 86 1.2 17.4 2.3 19.8 30.2 45.3 27.9 54.7 19.8 2.3 2.3 10.5

男性・その他 3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 315 2.2 14.0 4.1 21.3 28.6 48.3 42.9 38.7 8.3 4.8 1.0 8.9

女性：配偶者は就業していない 75 0.0 12.0 6.7 17.3 29.3 50.7 33.3 45.3 13.3 0.0 0.0 10.7

女性：その他 7 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態



231 

 

≪問２６で５に○印をつけた方におたずねします。≫ 

問 30 もし現在より、仕事と子育ての両立がしやすい環境なら、どのようにお考えですか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、もし現在より、仕事と子育ての両立がしやすい環境があるとしたときの考えについて、「子どもが

できたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい」（中断型）の割合が 41.9%で最も高く、次いで

「子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい」（継続型）が

28.7%となっています。 

性別でみると、「女性」は「継続型」の割合が 32.7％と、「男性」より 9.8ポイント高くなっています。 

 

 
 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「中断型」の割合が 8.7ポイント低くなっています。 

 

 

三重県 

 

  

n=

全体 279

男性 109

女性 168

28.7

22.9

32.7

41.9

42.2

41.7

7.9

8.3

7.7

21.5

26.6

17.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

わからない

無回答

n=

令和6年度調査 279

令和元年度調査 338

28.7

32.0

41.9

50.6

7.9

4.4

21.5

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもができても、産前・産後休暇や育児休業等を利用しながら、ずっと働き続ける方がよい

子どもができたら一旦退職し、子育てが落ち着いたら再び働く方がよい

わからない

無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30 歳代」の男性は「継続型」の割合が 61.5%と、同性の他の年代より 14 ポイント 

以上高く、同年代の女性よりも 18.6 ポイント高くなっています。また、「50 歳代」の女性は「継続型」の割合が

34.8％と、同年代の男性より 26.8ポイント高くなっています。 

就業形態別でみると、「非正規従業員（フルタイム）」と「家事専業・家事手伝い」は「継続型」の割合が 4 割

以上と、他の就業形態より高くなっています。一方、「派遣社員・契約社員」と「働いていない」は「中断型」の 

割合が 5割以上と、他の就業形態より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の女性は「継続型」の割合が 40.2％と、「就業してい

ない」女性より 20.6ポイント、「就業しているまたは役員」の男性よりも 15.8ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、男女ともに「未婚」は「継続型」の割合が 4 割以上と、同性の「既婚（事実婚を

含む）」より 11ポイント以上高くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいる」女性は「継続型」の割合が、30.3%と、「子どもがいる」男性

より 7.9ポイント高くなっています。 

性別地域別でみると、「伊賀地域」の女性は「継続型」の割合が 41.2％と、同性の他地域より高く、「伊賀地

域」の男性より 41.2 ポイント高くなっています。一方、「北勢地域」の女性は「中断型」の割合が 44.7％と、「北

勢地域」の男性より 6.2ポイント高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の男性は「中断型」の割合が

48.2％と、「配偶者は就業していない」男性より 10.3 ポイント高くなっています。「配偶者は就業しているまたは

役員」の女性は「継続型」の割合が 41.1％と、「配偶者は就業していない」女性より 30.0 ポイント高くなってい

ます。 

 

 

  

調査数

子
ど
も
が
で
き
て
も

、
産
前
・

産
後
休
暇
や
育
児
休
業
等
を

利
用
し
な
が
ら

、
ず

っ
と

働
き
続
け
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
一
旦
退
職

し

、
子
育
て
が
落
ち
着
い
た
ら

再
び
働
く
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

279 28.7 41.9 7.9 21.5

男性 109 22.9 42.2 8.3 26.6

女性 168 32.7 41.7 7.7 17.9

男性・10歳代 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 5 20.0 40.0 20.0 20.0

男性・30歳代 13 61.5 30.8 7.7 0.0

男性・40歳代 19 47.4 26.3 15.8 10.5

男性・50歳代 25 8.0 64.0 12.0 16.0

男性・60歳代 27 14.8 37.0 3.7 44.4

男性・70歳代 19 5.3 47.4 0.0 47.4

男性・80歳以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・10歳代 3 66.7 0.0 33.3 0.0

女性・20歳代 12 50.0 16.7 16.7 16.7

女性・30歳代 14 42.9 42.9 0.0 14.3

女性・40歳代 24 54.2 33.3 4.2 8.3

女性・50歳代 46 34.8 39.1 8.7 17.4

女性・60歳代 32 31.3 40.6 9.4 18.8

女性・70歳代 36 5.6 61.1 5.6 27.8

女性・80歳以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別
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調査数

子
ど
も
が
で
き
て
も

、
産
前
・

産
後
休
暇
や
育
児
休
業
等
を

利
用
し
な
が
ら

、
ず

っ
と

働
き
続
け
る
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
一
旦
退
職

し

、
子
育
て
が
落
ち
着
い
た
ら

再
び
働
く
方
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

正規従業員 93 35.5 40.9 9.7 14.0

非正規従業員（フルタイム） 16 43.8 25.0 6.3 25.0

非正規従業員（短時間） 49 36.7 34.7 10.2 18.4

派遣社員・契約社員 10 20.0 50.0 0.0 30.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 23 21.7 47.8 8.7 21.7

会社などの役員 7 14.3 42.9 0.0 42.9

家事専業・家事手伝い 15 46.7 40.0 0.0 13.3

学生 4 50.0 0.0 50.0 0.0

働いていない 55 9.1 50.9 3.6 36.4

その他 3 0.0 66.7 33.3 0.0

男性・就業しているまたは役員 86 24.4 43.0 9.3 23.3

男性・就業していない 22 18.2 36.4 4.5 40.9

男性・その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 112 40.2 36.6 8.0 15.2

女性・就業していない 51 19.6 51.0 5.9 23.5

女性・その他 2 0.0 50.0 50.0 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 88 21.6 44.3 5.7 28.4

男性・離別または死別 4 0.0 50.0 50.0 0.0

男性・未婚 15 40.0 26.7 13.3 20.0

女性・既婚（事実婚を含む） 122 34.4 39.3 6.6 19.7

女性・離別または死別 18 11.1 66.7 11.1 11.1

女性・未婚 24 45.8 33.3 12.5 8.3

男性・いる 85 22.4 43.5 5.9 28.2

男性・いない 19 21.1 42.1 15.8 21.1

女性・いる 132 30.3 43.2 7.6 18.9

女性・いない 31 45.2 35.5 9.7 9.7

男性・乳児・就学前の幼児 6 33.3 50.0 0.0 16.7

男性・小学生 13 46.2 23.1 15.4 15.4

男性・中学生以上の学生 16 37.5 56.3 6.3 0.0

男性・その他 50 10.0 44.0 4.0 42.0

女性・乳児・就学前の幼児 10 60.0 30.0 0.0 10.0

女性・小学生 8 25.0 62.5 0.0 12.5

女性・中学生以上の学生 29 37.9 34.5 13.8 13.8

女性・その他 83 25.3 44.6 7.2 22.9

単身世帯（あなただけ） 19 26.3 52.6 5.3 15.8

１世代世帯（夫婦だけ） 73 24.7 34.2 9.6 31.5

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

139 31.7 44.6 6.5 17.3

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

24 33.3 37.5 8.3 20.8

その他 17 29.4 35.3 17.6 17.6

男性・北勢地域 52 30.8 38.5 7.7 23.1

男性・伊賀地域 10 0.0 40.0 20.0 40.0

男性・中南勢地域 32 18.8 46.9 9.4 25.0

男性・伊勢志摩地域 9 22.2 44.4 0.0 33.3

男性・東紀州地域 4 25.0 50.0 0.0 25.0

女性・北勢地域 76 32.9 44.7 7.9 14.5

女性・伊賀地域 17 41.2 29.4 0.0 29.4

女性・中南勢地域 39 30.8 43.6 7.7 17.9

女性・伊勢志摩地域 22 36.4 36.4 4.5 22.7

女性・東紀州地域 10 30.0 40.0 20.0 10.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 56 25.0 48.2 3.6 23.2

男性・配偶者は就業していない 29 17.2 37.9 10.3 34.5

男性・その他 2 0.0 50.0 0.0 50.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 90 41.1 37.8 6.7 14.4

女性：配偶者は就業していない 27 11.1 51.9 7.4 29.6

女性：その他 3 66.7 0.0 0.0 33.3

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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問 31 あなたは、現在の社会は女性が働きやすい状況にあると思いますか。（○は１つ） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、現在の社会は女性が働きやすい状況にあるかについて、「そう思わない」の割合が 50.5%で 

最も高く、次いで「わからない」が 27.7％、「そう思う」が 20.3％となっています。 

性別でみると、「男性」は「そう思う」の割合が 24.3％と、「女性」より 6.7ポイント高くなっています。一方、「女

性」は「そう思わない」の割合が 54.1％と、「男性」より 8.8ポイント高くなっています。 

 
 

【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、特に大きな変化はみられませんでした。 

 

三重県 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=

全体 1,160

男性 481

女性 660

20.3

24.3

17.6

50.5

45.3

54.1

27.7

28.3

27.4

1.6

2.1

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答

n=

令和6年度調査 1,160

令和元年度調査 1,132

20.3

21.7

50.5

51.9

27.7

23.1

1.6

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20歳代」から「60歳代」の女性は、「そう思わない」の割合が同年代の男性より 8ポ

イント以上高くなっています。一方で、「20 歳代」から「40 歳代」の男性は、「そう思う」の割合が同年代の女性

より 11ポイント以上高くなっています。 

就業形態別でみると、「派遣社員・契約社員」は「そう思う」の割合が 34.2％と、他の就業形態より 9 ポイント

以上高くなっています。一方、「非正規従業員（フルタイム）」、「非正規従業員（短時間）」、「働いていない」は

「そう思わない」の割合が 5割半ばと、他の就業形態より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の女性、「就業していない」女性ともに、「そう思わない」

の割合が半数を超え、それぞれ男性より 8ポイント以上高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「未婚」の男性は「そう思わない」の割合が 32.6％と、同性の他の婚姻状況より

14ポイント以上、「未婚」の女性よりも 19.0ポイント低くなっています。 

性別子どもの有無別でみると、「子どもがいない」男性は「そう思わない」の割合が 34.7％と、「子どもがいな

い」女性より 16.5ポイント、「子どもがいる」男性よりも 14.9ポイント低くなっています。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」女性は「そう思わない」の割合が

64.8％と、同性の他の末子状況より 5 ポイント以上、「乳児・就学前の幼児がいる」男性よりも 18.1 ポイント高

くなっています。 

性別地域別でみると、「伊勢志摩地域」の男性は「そう思う」の割合が 36.0％と、同性の他地域より９ポイント

以上高く、「伊勢志摩地域」の女性より 17.1ポイント高くなっています。一方、「伊賀地域」の男性は「そう思わな

い」の割合が 62.8％と、同性の他地域より 17 ポイント以上高く、「伊賀地域」の女性より 4.2 ポイント高くなっ

ています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の男性は「そう思う」の割合が

27.0％と、「配偶者は就業していない」男性より 8.2ポイント高くなっています。 

 

 
 

調査数

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 20.3 50.5 27.7 1.6

男性 481 24.3 45.3 28.3 2.1

女性 660 17.6 54.1 27.4 0.9

男性・10歳代 4 50.0 25.0 25.0 0.0

男性・20歳代 17 35.3 23.5 41.2 0.0

男性・30歳代 60 30.0 41.7 28.3 0.0

男性・40歳代 90 28.9 43.3 27.8 0.0

男性・50歳代 117 19.7 47.9 31.6 0.9

男性・60歳代 113 23.9 46.0 28.3 1.8

男性・70歳代 70 20.0 54.3 21.4 4.3

男性・80歳以上 9 11.1 33.3 22.2 33.3

女性・10歳代 8 0.0 50.0 50.0 0.0

女性・20歳代 47 21.3 55.3 23.4 0.0

女性・30歳代 72 18.1 50.0 29.2 2.8

女性・40歳代 117 13.7 55.6 29.1 1.7

女性・50歳代 168 17.3 57.1 25.6 0.0

女性・60歳代 152 19.7 56.6 23.7 0.0

女性・70歳代 89 19.1 46.1 32.6 2.2

女性・80歳以上 7 14.3 42.9 42.9 0.0

正規従業員 434 24.7 47.7 26.7 0.9

非正規従業員（フルタイム） 76 21.1 55.3 23.7 0.0

非正規従業員（短時間） 182 15.9 54.9 28.0 1.1

派遣社員・契約社員 38 34.2 39.5 26.3 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 13.7 52.6 32.6 1.1

会社などの役員 32 25.0 40.6 34.4 0.0

家事専業・家事手伝い 50 18.0 50.0 30.0 2.0

学生 22 18.2 40.9 40.9 0.0

働いていない 192 15.6 54.2 27.6 2.6

その他 24 12.5 70.8 16.7 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態
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調査数

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・就業しているまたは役員 377 25.2 44.6 29.2 1.1

男性・就業していない 86 20.9 46.5 29.1 3.5

男性・その他 12 8.3 83.3 8.3 0.0

女性・就業しているまたは役員 472 19.1 53.4 26.9 0.6

女性・就業していない 174 13.8 55.7 28.7 1.7

女性・その他 11 18.2 63.6 18.2 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 370 24.1 49.2 25.1 1.6

男性・離別または死別 15 20.0 46.7 20.0 13.3

男性・未婚 89 25.8 32.6 41.6 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 501 17.2 55.3 26.3 1.2

女性・離別または死別 60 21.7 48.3 30.0 0.0

女性・未婚 93 17.2 51.6 31.2 0.0

男性・いる 345 23.8 49.6 24.6 2.0

男性・いない 118 25.4 34.7 38.1 1.7

女性・いる 522 17.4 54.8 26.8 1.0

女性・いない 125 18.4 51.2 29.6 0.8

男性・乳児・就学前の幼児 30 26.7 46.7 26.7 0.0

男性・小学生 39 23.1 51.3 25.6 0.0

男性・中学生以上の学生 74 25.7 51.4 21.6 1.4

男性・その他 202 22.8 49.0 25.2 3.0

女性・乳児・就学前の幼児 54 13.0 64.8 20.4 1.9

女性・小学生 47 12.8 51.1 34.0 2.1

女性・中学生以上の学生 107 16.8 58.9 24.3 0.0

女性・その他 310 19.0 52.9 27.4 0.6

単身世帯（あなただけ） 78 30.8 39.7 29.5 0.0

１世代世帯（夫婦だけ） 310 21.9 52.3 24.5 1.3

２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 18.7 52.9 27.4 1.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 20.2 44.0 34.9 0.9

その他 57 8.8 56.1 28.1 7.0

男性・北勢地域 225 22.2 45.8 30.7 1.3

男性・伊賀地域 43 16.3 62.8 20.9 0.0

男性・中南勢地域 137 26.3 44.5 28.5 0.7

男性・伊勢志摩地域 50 36.0 38.0 24.0 2.0

男性・東紀州地域 18 16.7 44.4 22.2 16.7

女性・北勢地域 301 16.6 55.1 27.6 0.7

女性・伊賀地域 58 12.1 58.6 29.3 0.0

女性・中南勢地域 196 18.9 51.5 29.1 0.5

女性・伊勢志摩地域 74 18.9 58.1 20.3 2.7

女性・東紀州地域 23 21.7 47.8 30.4 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 27.0 47.2 23.8 2.0

男性・配偶者は就業していない 112 18.8 53.6 26.8 0.9

男性・その他 4 0.0 50.0 50.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 16.7 55.1 27.3 1.0

女性：配偶者は就業していない 95 21.1 55.8 22.1 1.1

女性：その他 7 0.0 85.7 14.3 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
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業
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態

性
・
就
業
形
態
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3
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無

性
・
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ど
も

の
有
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≪問３１で２に○印をつけた方におたずねします。≫ 

問 32 そう思わない理由は何ですか。（○は３つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、現在の社会は女性が働きやすい状況にないと思う理由について、「労働条件が整っていない」

の割合が 29.7%で最も高く、次いで「保育施設が整備されていない」が 29.5%、「働く場が限られている」が

25.9％となっています。 

性別でみると、「男性」は「労働条件が整っていない」の割合が 33.0％と、「女性」より 5.8ポイント高くなって

います。 

 

  

労働条件が整っていない

保育施設が整備されていない

働く場が限られている

昇進・給与等に
男女の差別的扱いがある

職場の理解、協力が得にくい

男は仕事、女は家庭という
社会通念がある

家族の理解、協力が得にくい

結婚・出産退職の慣行がある

能力発揮の場が少ない

その他

無回答

29.7

29.5

25.9

23.2

18.6

17.9

10.1

8.5

8.4

3.6

26.1

35.4

46.1

36.1

25.0

25.2

23.5

13.6

15.3

12.9

4.4

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

令和6年度調査(n=586) 令和元年度調査(n=588)
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「保育施設が整備されていない」の割合が 16.6 ポイント、「働く場が限られて

いる」の割合が 10.2ポイント低くなっています。 

 

 
 

 

  

労働条件が整っていない

保育施設が整備されていない

働く場が限られている

昇進・給与等に
男女の差別的扱いがある

職場の理解、協力が得にくい

男は仕事、女は家庭という
社会通念がある

家族の理解、協力が得にくい

結婚・出産退職の慣行がある

能力発揮の場が少ない

その他

無回答

29.7

29.5

25.9

23.2

18.6

17.9

10.1

8.5

8.4

3.6

26.1

35.4

46.1

36.1

25.0

25.2

23.5

13.6

15.3

12.9

4.4

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

令和6年調査（n=586） 令和元年調査（n=588）
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「30 歳代」から「70 歳代」の男性は年代が上がるにつれて、「保育施設が整備されて

いない」と「昇進・給与等に男女の差別的扱いがある」の割合が高くなっています。特に「70歳代」の男性は「昇

進・給与等に男女の差別的扱いがある」の割合が 57.9%と同性の他の年代より 32 ポイント以上高く、同年代

の女性よりも 31.1 ポイント高くなっています。一方、「20 歳代」から「30 歳代」、「50 歳代」から「60 歳代」の

女性は「保育施設が整備されていない」の割合が最も高くなっていますが、「40歳代」の女性は「労働条件が整

っていない」、「70歳代」の女性は「働く場が限られている」の割合が「保育施設が整備されていない」の割合を

上回り、最も高くなっています。 

性別就業形態別でみると、「就業していない」女性は「働く場が限られている」の割合が 35.1％と最も高くな

っています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業していない」女性は「働く場が限られている」の割合が

45.3％と最も高く、次いで「労働条件が整っていない」、「職場の理解、協力が得にくい」となっています。 

 

 
 

  

調査数

働
く
場
が
限
ら
れ
て
い
る

能
力
発
揮
の
場
が
少
な
い

労
働
条
件
が
整

っ
て
い
な
い

保
育
施
設
が

整
備
さ
れ
て
い
な
い

昇
進
・
給
与
等
に

男
女
の
差
別
的
扱
い
が
あ
る

結
婚
・
出
産
退
職
の

慣
行
が
あ
る

男
は
仕
事

、
女
は
家
庭

と
い
う
社
会
通
念
が
あ
る

家
族
の
理
解

、

協
力
が
得
に
く
い

職
場
の
理
解

、

協
力
が
得
に
く
い

そ
の
他

無
回
答

586 25.9 8.4 29.7 29.5 23.2 8.5 17.9 10.1 18.6 3.6 26.1

男性 218 26.6 10.6 33.0 30.7 25.7 7.3 17.0 7.3 17.4 2.3 26.1

女性 357 24.9 6.7 27.2 28.6 21.3 9.5 18.8 11.8 19.0 4.5 26.3

男性・10歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

男性・30歳代 25 12.0 0.0 20.0 24.0 8.0 16.0 16.0 16.0 8.0 0.0 56.0

男性・40歳代 39 15.4 7.7 17.9 28.2 15.4 12.8 17.9 10.3 17.9 7.7 30.8

男性・50歳代 56 28.6 14.3 30.4 30.4 21.4 10.7 19.6 3.6 12.5 1.8 25.0

男性・60歳代 52 36.5 13.5 40.4 34.6 25.0 0.0 17.3 7.7 28.8 1.9 15.4

男性・70歳代 38 31.6 13.2 55.3 39.5 57.9 2.6 10.5 2.6 18.4 0.0 13.2

男性・80歳以上 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

女性・10歳代 4 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

女性・20歳代 26 26.9 7.7 23.1 30.8 19.2 15.4 19.2 3.8 19.2 3.8 30.8

女性・30歳代 36 13.9 8.3 13.9 33.3 19.4 22.2 11.1 8.3 25.0 0.0 41.7

女性・40歳代 65 15.4 4.6 32.3 24.6 21.5 9.2 21.5 10.8 12.3 1.5 33.8

女性・50歳代 96 20.8 4.2 27.1 29.2 20.8 9.4 21.9 15.6 21.9 7.3 20.8

女性・60歳代 86 31.4 7.0 26.7 36.0 19.8 5.8 17.4 11.6 19.8 8.1 20.9

女性・70歳代 41 46.3 12.2 36.6 17.1 26.8 4.9 19.5 14.6 19.5 0.0 14.6

女性・80歳以上 3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

正規従業員 207 19.8 8.2 24.6 30.4 25.1 9.2 21.7 6.8 11.1 3.9 31.9

非正規従業員（フルタイム） 42 35.7 7.1 28.6 16.7 14.3 9.5 14.3 7.1 16.7 0.0 33.3

非正規従業員（短時間） 100 17.0 5.0 30.0 31.0 18.0 10.0 20.0 16.0 28.0 5.0 22.0

派遣社員・契約社員 15 20.0 6.7 40.0 20.0 33.3 0.0 26.7 13.3 20.0 0.0 20.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 50 32.0 12.0 26.0 24.0 12.0 14.0 16.0 12.0 16.0 8.0 26.0

会社などの役員 13 38.5 23.1 38.5 30.8 15.4 7.7 0.0 7.7 23.1 0.0 23.1

家事専業・家事手伝い 25 24.0 12.0 36.0 44.0 24.0 4.0 20.0 8.0 36.0 4.0 8.0

学生 9 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0 55.6

働いていない 104 38.5 7.7 36.5 32.7 34.6 6.7 13.5 10.6 22.1 1.9 19.2

その他 17 23.5 5.9 41.2 35.3 17.6 5.9 11.8 0.0 17.6 5.9 29.4

男性・就業しているまたは役員 168 25.0 11.9 28.0 28.6 22.0 8.9 17.9 7.1 17.3 3.0 28.0

男性・就業していない 40 32.5 5.0 52.5 37.5 40.0 2.5 15.0 10.0 20.0 0.0 17.5

男性・その他 10 30.0 10.0 40.0 40.0 30.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 30.0

女性・就業しているまたは役員 252 21.0 5.2 27.0 27.0 19.8 10.3 20.6 11.9 16.7 4.8 28.6

女性・就業していない 97 35.1 11.3 26.8 32.0 26.8 7.2 14.4 11.3 24.7 3.1 20.6

女性・その他 7 14.3 0.0 42.9 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6

男性・既婚（事実婚を含む） 182 26.9 11.0 35.2 31.3 25.3 6.0 18.1 7.1 20.3 2.7 23.1

男性・離別または死別 7 28.6 0.0 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1

男性・未婚 29 24.1 10.3 20.7 27.6 31.0 13.8 13.8 6.9 3.4 0.0 37.9

女性・既婚（事実婚を含む） 277 25.3 6.5 29.2 30.0 20.9 8.3 16.2 12.3 19.5 5.4 25.3

女性・離別または死別 29 34.5 6.9 17.2 31.0 24.1 6.9 37.9 17.2 27.6 3.4 17.2

女性・未婚 48 16.7 8.3 20.8 18.8 20.8 18.8 20.8 6.3 12.5 0.0 37.5

男性・いる 171 28.1 11.7 36.8 31.6 25.1 6.4 18.1 7.6 18.1 2.9 22.2

男性・いない 41 17.1 7.3 22.0 29.3 26.8 12.2 12.2 7.3 17.1 0.0 41.5

女性・いる 286 27.3 5.9 28.3 30.1 22.0 8.0 17.1 12.9 19.9 5.2 24.8

女性・いない 64 17.2 7.8 21.9 21.9 17.2 17.2 26.6 6.3 15.6 1.6 34.4

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無



240 

 

 
 

 

 

  

調査数

働
く
場
が
限
ら
れ
て
い
る

能
力
発
揮
の
場
が
少
な
い

労
働
条
件
が
整

っ
て
い
な
い

保
育
施
設
が

整
備
さ
れ
て
い
な
い

昇
進
・
給
与
等
に

男
女
の
差
別
的
扱
い
が
あ
る

結
婚
・
出
産
退
職
の

慣
行
が
あ
る

男
は
仕
事

、
女
は
家
庭

と
い
う
社
会
通
念
が
あ
る

家
族
の
理
解

、

協
力
が
得
に
く
い

職
場
の
理
解

、

協
力
が
得
に
く
い

そ
の
他

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 14 28.6 0.0 28.6 14.3 7.1 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 42.9

男性・小学生 20 0.0 5.0 30.0 35.0 15.0 10.0 30.0 10.0 10.0 15.0 25.0

男性・中学生以上の学生 38 23.7 13.2 36.8 39.5 18.4 10.5 10.5 7.9 5.3 2.6 26.3

男性・その他 99 35.4 14.1 39.4 30.3 32.3 3.0 19.2 6.1 23.2 1.0 17.2

女性・乳児・就学前の幼児 35 20.0 0.0 20.0 42.9 22.9 14.3 8.6 5.7 25.7 5.7 37.1

女性・小学生 24 12.5 4.2 20.8 29.2 8.3 8.3 20.8 20.8 20.8 0.0 41.7

女性・中学生以上の学生 63 17.5 4.8 30.2 20.6 22.2 15.9 19.0 12.7 12.7 4.8 27.0

女性・その他 164 34.8 7.9 30.5 31.1 23.8 3.7 17.7 13.4 21.3 6.1 18.9

単身世帯（あなただけ） 31 41.9 3.2 19.4 35.5 22.6 19.4 22.6 9.7 22.6 0.0 22.6

１世代世帯（夫婦だけ） 162 29.0 9.3 32.1 29.6 27.2 4.3 15.4 9.9 21.6 1.9 24.1
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

311 22.2 8.4 29.9 28.9 22.8 9.6 18.0 10.9 15.1 4.2 28.0

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

48 31.3 12.5 20.8 29.2 16.7 8.3 18.8 10.4 22.9 4.2 29.2

その他 32 21.9 3.1 37.5 28.1 15.6 9.4 21.9 3.1 28.1 9.4 18.8

男性・北勢地域 103 26.2 8.7 33.0 32.0 20.4 7.8 15.5 8.7 17.5 3.9 28.2

男性・伊賀地域 27 14.8 3.7 37.0 40.7 22.2 7.4 14.8 3.7 7.4 3.7 33.3

男性・中南勢地域 61 24.6 13.1 32.8 23.0 29.5 8.2 18.0 8.2 16.4 0.0 27.9

男性・伊勢志摩地域 19 47.4 21.1 26.3 31.6 52.6 5.3 26.3 0.0 36.8 0.0 5.3

男性・東紀州地域 8 37.5 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5

女性・北勢地域 166 22.3 6.0 25.9 31.3 20.5 9.6 16.9 12.7 21.7 5.4 25.9

女性・伊賀地域 34 26.5 17.6 29.4 20.6 23.5 11.8 20.6 14.7 26.5 0.0 23.5

女性・中南勢地域 101 23.8 5.9 25.7 32.7 19.8 5.9 21.8 11.9 12.9 4.0 27.7

女性・伊勢志摩地域 43 27.9 2.3 27.9 18.6 27.9 14.0 16.3 9.3 16.3 4.7 30.2

女性・東紀州地域 11 63.6 9.1 45.5 9.1 18.2 18.2 18.2 0.0 27.3 9.1 9.1

男性・配偶者は就業しているまたは役員 119 25.2 10.1 31.9 27.7 18.5 8.4 20.2 7.6 20.2 3.4 26.1

男性・配偶者は就業していない 60 30.0 11.7 38.3 36.7 38.3 1.7 15.0 6.7 20.0 1.7 18.3

男性・その他 2 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 218 20.6 6.4 27.1 32.6 20.6 9.6 15.6 11.0 18.8 6.4 27.1

女性：配偶者は就業していない 53 45.3 3.8 39.6 20.8 20.8 3.8 20.8 15.1 22.6 1.9 17.0

女性：その他 6 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 33.3

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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問 33 あなたは、女性が出産等を理由に離職せず同じ職場で働き続けるために、家庭・社会・職場において 

必要なことは何だと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、女性が出産等を理由に離職せず働き続けるために必要なことについて、「保育所や学童保育

など、子どもを預けられる環境の整備」の割合が 66.9%で最も高く、次いで「職場における育児・介護との両立

支援制度の充実」が 27.2%、「男性の家事・育児への参加、参画」が 26.1％となっています。 

性別でみると、「男性」は「家事・育児支援サービスの充実」の割合が 27.2％と、「女性」より 5.4ポイント高く

なっています。一方、「女性」は「女性が働き続けることへの家族の理解や意識改革」の割合が 18.3％と、「男性」

より 7.1ポイント高くなっています。 

 

  

保育所や学童保育など、
子どもを預けられる環境の整備

職場における育児・介護との
両立支援制度の充実

男性の家事・育児への参加、参画

女性が働き続けることへの
職場の理解や意識改革

家事・育児支援サービスの充実

短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入

男女双方の長時間労働の改善を含めた
働き方改革

介護支援サービスの充実

女性が働き続けることへの
家族の理解や意識改革

育児や介護による仕事への制約を理由とした
昇進などへの不利益な取扱いの禁止

働き続けることへの女性自身の意識改革

その他

わからない

無回答

66.9

27.2

26.1

24.6

23.9

19.8

16.9

16.1

15.4

8.9

6.9

1.7

2.1

2.6

68.0

27.7

24.5

25.6

27.2

17.7

17.9

16.8

11.2

9.1

7.9

1.9

1.9

2.3

67.7

27.4

27.6

24.1

21.8

21.7

16.5

15.8

18.3

8.5

5.9

1.4

2.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、「家事・育児支援サービスの充実」の割合が 7.0ポイント高くなっています。 

 

 
 

 

  

保育所や学童保育など、
子どもを預けられる環境の整備

職場における育児・介護との
両立支援制度の充実

男性の家事・育児への参加、参画

女性が働き続けることへの
職場の理解や意識改革

家事・育児支援サービスの充実

短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入

男女双方の長時間労働の改善を含めた
働き方改革

介護支援サービスの充実

女性が働き続けることへの
家族の理解や意識改革

育児や介護による仕事への制約を理由とした
昇進などへの不利益な取扱いの禁止

働き続けることへの女性自身の意識改革

その他

わからない

無回答

66.9

27.2

26.1

24.6

23.9

19.8

16.9

16.1

15.4

8.9

6.9

1.7

2.1

2.6

66.2

25.4

25.3

23.4

16.9

20.8

19.9

20.1

15.9

6.8

7.3

2.2

2.0

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

令和6年度調査(n=1,160) 令和元年度調査(n=1,132)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20 歳代」の男性は「女性が働き続けることへの職場の理解や意識改革」の割合が

41.2%、「30 歳代」の男性は「男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革」の割合が 31.7％と、それ

ぞれ同性の他の年代より 11ポイント以上高くなっています。一方、「20歳代」から「30歳代」の女性は「短時間

勤務制度や在宅勤務制度などの導入」の割合が各 31.9％と、同性の他の年代より 10 ポイント以上高くなって

います。 

性別一番下の子どもの状況別でみると、「乳児・就学前の幼児がいる」男性では、「保育所や学童保育など、

子どもを預けられる環境の整備」の割合が 80.0％と、同性の他の末子状況より 8 ポイント以上高くなっていま

す。また、「乳児・就学前の幼児がいる」男性では、「家事・育児支援サービスの充実」の割合が 50.0％と、同性

の他の末子状況より 20ポイント以上高くなっています。 

 

 
 

  

調査数

保
育
所
や
学
童
保
育
な
ど

、

子
ど
も
を
預
け
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れ
る
環
境
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介
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支
援
サ
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ビ
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男
性
の
家
事
・
育
児
へ
の

参
加

、
参
画

女
性
が
働
き
続
け
る
こ
と

へ
の
家
族
の
理
解
や

意
識
改
革

女
性
が
働
き
続
け
る
こ
と

へ
の
職
場
の
理
解
や

意
識
改
革

働
き
続
け
る
こ
と
へ
の

女
性
自
身
の
意
識
改
革

男
女
双
方
の
長
時
間
労
働
の

改
善
を
含
め
た
働
き
方
改
革

職
場
に
お
け
る
育
児
・

介
護
と
の
両
立
支
援
制
度
の
充
実

短
時
間
勤
務
制
度
や

在
宅
勤
務
制
度
な
ど
の
導
入

育
児
や
介
護
に
よ
る
仕
事
へ
の

制
約
を
理
由
と
し
た
昇
進
な
ど

へ
の
不
利
益
な
取
扱
い
の
禁
止

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 66.9 16.1 23.9 26.1 15.4 24.6 6.9 16.9 27.2 19.8 8.9 1.7 2.1 2.6

男性 481 68.0 16.8 27.2 24.5 11.2 25.6 7.9 17.9 27.7 17.7 9.1 1.9 1.9 2.3

女性 660 67.7 15.8 21.8 27.6 18.3 24.1 5.9 16.5 27.4 21.7 8.5 1.4 2.0 2.3

男性・10歳代 4 50.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 17 64.7 5.9 35.3 23.5 0.0 41.2 0.0 17.6 35.3 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0

男性・30歳代 60 70.0 10.0 35.0 20.0 8.3 21.7 11.7 31.7 23.3 26.7 11.7 3.3 1.7 0.0

男性・40歳代 90 65.6 17.8 30.0 25.6 10.0 23.3 10.0 18.9 17.8 22.2 8.9 3.3 3.3 0.0

男性・50歳代 117 64.1 16.2 22.2 32.5 11.1 25.6 12.0 16.2 27.4 9.4 10.3 0.9 2.6 1.7

男性・60歳代 113 77.0 25.7 28.3 23.9 11.5 24.8 3.5 14.2 30.1 19.5 6.2 2.7 0.9 2.7

男性・70歳代 70 68.6 14.3 21.4 15.7 17.1 30.0 4.3 15.7 37.1 15.7 12.9 0.0 0.0 5.7

男性・80歳以上 9 33.3 0.0 33.3 11.1 11.1 33.3 11.1 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2

女性・10歳代 8 75.0 0.0 12.5 62.5 0.0 25.0 12.5 25.0 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 47 66.0 10.6 34.0 31.9 4.3 21.3 6.4 19.1 23.4 31.9 12.8 2.1 0.0 0.0

女性・30歳代 72 61.1 5.6 25.0 26.4 6.9 27.8 5.6 29.2 36.1 31.9 12.5 1.4 0.0 2.8

女性・40歳代 117 65.0 14.5 24.8 29.1 19.7 19.7 5.1 14.5 27.4 21.4 2.6 2.6 3.4 2.6

女性・50歳代 168 67.9 19.6 17.3 26.8 22.6 26.2 6.0 13.7 28.6 20.2 8.9 2.4 1.8 0.6

女性・60歳代 152 72.4 19.7 21.7 27.6 17.8 21.1 7.2 19.7 28.3 20.4 9.2 0.0 0.0 2.0

女性・70歳代 89 67.4 14.6 19.1 23.6 28.1 29.2 4.5 6.7 18.0 14.6 9.0 0.0 5.6 6.7

女性・80歳以上 7 85.7 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

正規従業員 434 70.0 13.8 26.0 30.4 11.1 24.2 8.8 20.0 24.9 23.5 8.1 2.3 1.6 1.4

非正規従業員（フルタイム） 76 69.7 17.1 19.7 21.1 15.8 19.7 7.9 17.1 30.3 17.1 7.9 2.6 1.3 1.3

非正規従業員（短時間） 182 68.7 18.1 24.7 24.2 22.0 25.8 3.3 14.3 33.0 14.8 8.8 1.1 1.6 1.6

派遣社員・契約社員 38 57.9 23.7 23.7 28.9 13.2 26.3 7.9 23.7 26.3 28.9 7.9 2.6 0.0 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 65.3 18.9 20.0 26.3 14.7 23.2 14.7 12.6 21.1 21.1 12.6 1.1 1.1 1.1

会社などの役員 32 68.8 21.9 25.0 18.8 21.9 25.0 6.3 12.5 34.4 12.5 3.1 0.0 0.0 3.1

家事専業・家事手伝い 50 62.0 14.0 20.0 40.0 22.0 14.0 0.0 16.0 26.0 24.0 14.0 0.0 2.0 2.0

学生 22 54.5 18.2 13.6 36.4 4.5 13.6 9.1 18.2 36.4 31.8 27.3 4.5 0.0 0.0

働いていない 192 65.6 13.5 22.4 17.7 19.3 31.8 3.6 14.6 28.1 16.7 7.3 1.6 3.6 5.2

その他 24 58.3 29.2 37.5 25.0 16.7 29.2 8.3 20.8 20.8 4.2 12.5 0.0 12.5 0.0

男性・就業しているまたは役員 377 69.2 17.8 27.6 26.0 9.8 25.5 9.3 17.8 26.3 18.3 8.2 2.1 1.9 1.3

男性・就業していない 86 66.3 10.5 25.6 18.6 16.3 29.1 2.3 18.6 32.6 17.4 11.6 1.2 2.3 3.5

男性・その他 12 58.3 33.3 33.3 33.3 25.0 16.7 8.3 25.0 41.7 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・就業しているまたは役員 472 69.1 15.3 22.0 28.4 18.2 22.9 6.8 17.6 28.2 22.7 8.5 1.5 1.1 1.5

女性・就業していない 174 64.4 15.5 19.5 26.4 19.5 26.4 3.4 13.8 27.0 20.1 9.2 1.1 3.4 4.0

女性・その他 11 63.6 27.3 45.5 18.2 9.1 45.5 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 370 68.9 17.3 26.8 23.2 13.0 25.4 8.1 17.0 30.0 18.1 9.2 1.6 1.9 2.2

男性・離別または死別 15 60.0 13.3 26.7 33.3 6.7 26.7 13.3 6.7 26.7 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・未婚 89 66.3 15.7 29.2 30.3 5.6 27.0 6.7 22.5 20.2 15.7 11.2 3.4 2.2 0.0

女性・既婚（事実婚を含む） 501 69.5 15.2 21.2 26.7 20.2 25.3 5.4 15.4 26.9 20.8 7.0 1.0 1.8 2.4

女性・離別または死別 60 68.3 16.7 21.7 30.0 23.3 18.3 8.3 15.0 28.3 16.7 11.7 1.7 1.7 5.0

女性・未婚 93 61.3 18.3 24.7 30.1 3.2 20.4 7.5 23.7 30.1 30.1 15.1 3.2 2.2 0.0

男性・いる 345 71.0 18.3 26.4 24.9 13.0 25.8 8.7 15.1 29.9 18.6 7.8 1.7 1.4 1.7

男性・いない 118 60.2 13.6 30.5 25.4 6.8 26.3 5.9 24.6 21.2 16.9 14.4 2.5 2.5 2.5

女性・いる 522 69.9 14.0 21.3 28.0 20.9 24.7 5.7 15.1 27.0 19.7 6.9 1.1 1.9 2.7

女性・いない 125 61.6 21.6 24.0 26.4 8.0 22.4 6.4 21.6 28.0 32.0 14.4 2.4 2.4 0.8

男性・乳児・就学前の幼児 30 80.0 10.0 50.0 20.0 3.3 23.3 16.7 23.3 23.3 23.3 6.7 0.0 0.0 0.0

男性・小学生 39 66.7 12.8 28.2 25.6 10.3 15.4 15.4 15.4 15.4 30.8 5.1 5.1 2.6 0.0

男性・中学生以上の学生 74 70.3 20.3 24.3 24.3 13.5 25.7 12.2 14.9 33.8 10.8 9.5 1.4 2.7 0.0

男性・その他 202 70.8 19.8 23.3 25.7 14.9 28.2 5.0 13.9 32.2 18.3 7.9 1.5 1.0 3.0

女性・乳児・就学前の幼児 54 74.1 5.6 27.8 31.5 5.6 25.9 5.6 14.8 35.2 27.8 5.6 0.0 0.0 3.7

女性・小学生 47 66.0 10.6 21.3 21.3 17.0 25.5 2.1 17.0 38.3 31.9 6.4 0.0 4.3 4.3

女性・中学生以上の学生 107 61.7 14.0 24.3 29.9 26.2 26.2 6.5 18.7 25.2 15.9 6.5 1.9 0.0 0.0

女性・その他 310 72.9 15.5 19.0 28.1 22.6 23.9 6.1 13.5 24.2 18.1 7.4 1.3 2.6 3.2
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3
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分
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無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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そ
の
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わ
か
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な
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無
回
答

単身世帯（あなただけ） 78 70.5 20.5 30.8 20.5 11.5 25.6 6.4 17.9 20.5 17.9 6.4 5.1 3.8 1.3

１世代世帯（夫婦だけ） 310 66.5 14.2 21.0 22.9 16.1 26.5 6.5 17.7 29.4 20.0 9.4 1.3 2.3 3.2
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 69.4 14.8 24.8 28.9 15.1 24.8 6.1 17.3 27.4 20.6 9.5 1.5 1.4 1.5

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 63.3 27.5 23.9 29.4 20.2 16.5 11.9 12.8 27.5 18.3 9.2 1.8 0.0 3.7

その他 57 52.6 12.3 21.1 21.1 12.3 26.3 10.5 12.3 26.3 22.8 5.3 0.0 7.0 3.5

男性・北勢地域 225 69.3 18.2 25.8 28.9 11.1 25.8 7.1 15.6 27.6 17.3 9.3 1.8 0.9 1.8

男性・伊賀地域 43 79.1 16.3 27.9 20.9 11.6 23.3 2.3 18.6 34.9 18.6 7.0 2.3 4.7 0.0

男性・中南勢地域 137 63.5 17.5 29.2 21.9 12.4 27.0 11.7 19.0 28.5 18.2 10.2 2.9 2.2 0.7

男性・伊勢志摩地域 50 66.0 14.0 28.0 16.0 12.0 26.0 8.0 28.0 28.0 22.0 8.0 0.0 0.0 4.0

男性・東紀州地域 18 72.2 5.6 27.8 33.3 0.0 16.7 0.0 5.6 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1

女性・北勢地域 301 67.1 15.3 22.6 26.9 19.9 25.2 4.7 14.6 26.6 19.3 9.0 0.7 1.7 2.3

女性・伊賀地域 58 62.1 20.7 22.4 27.6 13.8 31.0 15.5 20.7 24.1 32.8 8.6 0.0 1.7 1.7

女性・中南勢地域 196 70.4 15.8 19.9 27.0 16.8 19.9 7.1 17.3 28.1 24.0 8.2 2.6 2.0 2.6

女性・伊勢志摩地域 74 70.3 13.5 20.3 31.1 20.3 21.6 2.7 17.6 32.4 20.3 8.1 1.4 0.0 2.7

女性・東紀州地域 23 69.6 17.4 30.4 26.1 8.7 30.4 0.0 17.4 26.1 17.4 8.7 0.0 13.0 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 69.0 18.3 26.2 25.8 10.3 25.4 8.3 15.9 27.0 18.3 8.3 2.0 2.0 2.0

男性・配偶者は就業していない 112 69.6 13.4 28.6 18.8 18.8 25.9 7.1 18.8 35.7 17.9 10.7 0.9 1.8 2.7

男性・その他 4 25.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 68.4 14.4 20.7 28.0 19.2 25.0 6.1 15.9 28.8 21.5 7.6 1.3 1.5 2.0

女性：配偶者は就業していない 95 74.7 18.9 24.2 23.2 24.2 27.4 3.2 12.6 18.9 18.9 4.2 0.0 3.2 2.1

女性：その他 7 57.1 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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問 34 あなたは、政治・経済・地域社会などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるものは何だと

思いますか。（○はいくつでも） 

 

【全体・性別】 

全体でみると、女性のリーダーを増やすときに障害となるものについて、「保育・介護の支援などの公的サービ

スが十分ではない」の割合が 37.9%で最も高く、次いで「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援

が十分ではない」が 34.7%、「長時間労働の改善が十分ではない」が 30.7％となっています。 

性別でみると、「男性」は「女性自身がリーダーになることを希望しない」の割合が24.9％と、「女性」より9.0

ポイント高くなっています。一方、「女性」は「男性」より「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十

分ではない」の割合が 10.1 ポイント、「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しない」の割

合が 12.8ポイント高くなっています。 

 

 
 

  

保育・介護の支援などの公的サービスが
十分ではない

保育・介護・家事などにおける夫などの
家族の支援が十分ではない

長時間労働の改善が十分ではない

上司・同僚・部下となる男性や顧客が
女性リーダーを希望しない

女性がリーダーに必要な知識や経験などを得る
機会が少ない

企業などにおいては、管理職になると
広域異動が増える

女性自身がリーダーになることを希望しない

女性の同僚からのやっかみ、嫌がらせ

その他

わからない

無回答

37.9

34.7

30.7

29.3

23.4

22.3

19.8

17.6

2.9

10.3

2.0

40.1

29.1

27.4

22.0

22.9

20.2

24.9

16.2

4.6

9.6

2.5

37.1

39.2

33.0

34.8

23.6

24.2

15.9

18.5

1.5

10.8

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全体(n=1,160) 男性(n=481) 女性(n=660)
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【前回の三重県調査比較】 

令和元年度調査と比較すると、特に大きな変化はみられませんでした。 

 

 
 

  

保育・介護の支援などの公的サービスが
十分ではない

保育・介護・家事などにおける夫などの
家族の支援が十分ではない

長時間労働の改善が十分ではない

上司・同僚・部下となる男性や顧客が
女性リーダーを希望しない

女性がリーダーに必要な知識や経験などを得る
機会が少ない

企業などにおいては、管理職になると
広域異動が増える

女性自身がリーダーになることを希望しない

女性の同僚からのやっかみ、嫌がらせ

その他

わからない

無回答

37.9

34.7

30.7

29.3

23.4

22.3

19.8

17.6

2.9

10.3

2.0

35.8

37.1

30.2

27.3

21.1

21.6

17.6

21.8

2.1

10.4

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

令和6年度調査(n=1,160) 令和元年度調査(n=1,132)
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20 歳代」から「70 歳代」の男性は「保育・介護の支援などの公的サービスが十分で

はない」、加えて「40 歳代」の男性は「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではない」の

割合が最も高くなっています。一方、「20歳代」から「70歳代」の女性は「上司・同僚・部下となる男性や顧客が

女性リーダーを希望しない」と「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではない」の割合が

男性より高くなっています。特に、「20 歳代」と「40 歳代」の女性は「上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性

リーダーを希望しない」、「30 歳代」の女性は「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分では

ない」の割合が、同年代の男性より 22ポイント以上高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業していない」男性は「保育・介護の支援などの公的サー

ビスが十分ではない」の割合が 51.8％と半数を超え、「配偶者は就業しているまたは役員」の男性より 15.3ポ

イント高くなっています。 
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そ
の
他

わ
か
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な
い

無
回
答

1,160 23.4 19.8 17.6 29.3 30.7 22.3 34.7 37.9 2.9 10.3 2.0

男性 481 22.9 24.9 16.2 22.0 27.4 20.2 29.1 40.1 4.6 9.6 2.5

女性 660 23.6 15.9 18.5 34.8 33.0 24.2 39.2 37.1 1.5 10.8 1.1

男性・10歳代 4 50.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

男性・20歳代 17 5.9 29.4 11.8 11.8 5.9 5.9 29.4 35.3 11.8 11.8 0.0

男性・30歳代 60 18.3 25.0 31.7 23.3 30.0 23.3 30.0 40.0 11.7 13.3 1.7

男性・40歳代 90 21.1 26.7 15.6 16.7 23.3 11.1 32.2 32.2 5.6 10.0 0.0

男性・50歳代 117 18.8 27.4 14.5 23.9 21.4 13.7 28.2 34.2 2.6 10.3 1.7

男性・60歳代 113 26.5 23.9 15.0 23.0 35.4 29.2 31.0 46.9 4.4 9.7 1.8

男性・70歳代 70 31.4 18.6 11.4 24.3 35.7 28.6 25.7 52.9 0.0 5.7 7.1

男性・80歳以上 9 22.2 33.3 0.0 44.4 11.1 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0 22.2

女性・10歳代 8 12.5 12.5 62.5 87.5 12.5 62.5 62.5 62.5 0.0 0.0 0.0

女性・20歳代 47 23.4 12.8 12.8 34.0 27.7 14.9 29.8 21.3 2.1 8.5 0.0

女性・30歳代 72 13.9 27.8 25.0 31.9 34.7 15.3 52.8 38.9 5.6 11.1 2.8

女性・40歳代 117 19.7 10.3 18.8 41.9 29.1 23.1 40.2 35.9 2.6 10.3 1.7

女性・50歳代 168 21.4 18.5 16.7 30.4 30.4 26.2 42.3 36.3 1.2 12.5 0.0

女性・60歳代 152 25.0 15.8 16.4 40.8 41.4 30.3 37.5 45.4 0.0 9.2 0.0

女性・70歳代 89 39.3 11.2 19.1 24.7 32.6 21.3 28.1 30.3 0.0 11.2 3.4

女性・80歳以上 7 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6 42.9 0.0 28.6 0.0

正規従業員 434 21.4 25.8 15.4 25.1 29.0 20.7 38.2 36.9 3.9 9.2 0.9

非正規従業員（フルタイム） 76 19.7 17.1 22.4 35.5 25.0 21.1 44.7 38.2 5.3 9.2 0.0

非正規従業員（短時間） 182 22.5 15.4 17.6 37.4 29.1 26.9 36.3 40.1 1.1 12.1 0.5

派遣社員・契約社員 38 26.3 18.4 26.3 26.3 28.9 23.7 18.4 34.2 2.6 13.2 2.6

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 24.2 16.8 16.8 33.7 33.7 11.6 32.6 38.9 4.2 8.4 2.1

会社などの役員 32 37.5 21.9 25.0 31.3 28.1 25.0 18.8 34.4 0.0 9.4 0.0

家事専業・家事手伝い 50 28.0 10.0 32.0 36.0 36.0 26.0 36.0 28.0 2.0 2.0 2.0

学生 22 9.1 31.8 22.7 45.5 18.2 36.4 40.9 31.8 9.1 9.1 0.0

働いていない 192 27.6 15.6 16.1 26.6 39.1 21.9 28.6 44.3 1.0 11.5 3.6

その他 24 25.0 16.7 4.2 20.8 33.3 50.0 41.7 41.7 4.2 25.0 0.0

男性・就業しているまたは役員 377 22.0 24.9 16.7 20.4 26.0 18.3 30.2 39.0 5.0 10.6 1.6

男性・就業していない 86 26.7 25.6 16.3 30.2 33.7 24.4 22.1 44.2 2.3 5.8 2.3

男性・その他 12 25.0 25.0 8.3 25.0 41.7 50.0 58.3 58.3 8.3 8.3 0.0

女性・就業しているまたは役員 472 22.9 18.2 18.0 37.3 31.4 23.9 40.9 36.9 1.7 9.5 0.4

女性・就業していない 174 25.9 10.3 21.3 29.9 38.5 23.6 36.2 39.1 1.1 10.9 2.9

女性・その他 11 27.3 9.1 0.0 18.2 27.3 54.5 27.3 27.3 0.0 36.4 0.0

男性・既婚（事実婚を含む） 370 23.0 24.3 14.1 23.2 29.5 21.4 31.1 41.9 3.5 9.2 1.9

男性・離別または死別 15 26.7 53.3 6.7 20.0 13.3 13.3 13.3 33.3 6.7 0.0 0.0

男性・未婚 89 23.6 24.7 28.1 18.0 22.5 18.0 23.6 34.8 9.0 13.5 1.1

女性・既婚（事実婚を含む） 501 23.2 14.8 17.4 32.7 34.1 25.0 39.3 37.1 1.2 11.4 1.2

女性・離別または死別 60 30.0 18.3 20.0 35.0 31.7 23.3 35.0 41.7 1.7 6.7 1.7

女性・未婚 93 21.5 20.4 21.5 46.2 29.0 22.6 43.0 33.3 3.2 8.6 0.0

男性・いる 345 22.9 25.5 13.6 22.6 29.3 22.3 30.1 43.8 3.8 8.7 1.7

男性・いない 118 23.7 26.3 23.7 21.2 23.7 16.1 28.0 30.5 7.6 11.0 2.5

女性・いる 522 24.3 15.7 17.6 32.4 34.9 23.9 39.5 37.2 1.0 11.1 1.1

女性・いない 125 20.0 17.6 21.6 48.0 27.2 25.6 41.6 36.0 4.0 9.6 0.8

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）

性
・
結
婚
の

有
無

性
・
子
ど
も

の
有
無
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調査数

女
性
が
リ
ー

ダ
ー

に
必
要
な

知
識
や
経
験
な
ど
を
得
る

機
会
が
少
な
い

女
性
自
身
が
リ
ー

ダ
ー

に

な
る
こ
と
を
希
望
し
な
い

女
性
の
同
僚
か
ら
の

や

っ
か
み

、
嫌
が
ら
せ

上
司
・
同
僚
・
部
下
と
な
る

男
性
や
顧
客
が
女
性

リ
ー

ダ
ー

を
希
望
し
な
い

長
時
間
労
働
の
改
善
が

十
分
で
は
な
い

企
業
な
ど
に
お
い
て
は

、

管
理
職
に
な
る
と

広
域
異
動
が
増
え
る

保
育
・
介
護
・
家
事
な
ど
に

お
け
る
夫
な
ど
の
家
族
の

支
援
が
十
分
で
は
な
い

保
育
・
介
護
の
支
援
な
ど
の

公
的
サ
ー

ビ
ス
が

十
分
で
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・乳児・就学前の幼児 30 20.0 40.0 20.0 23.3 30.0 16.7 33.3 60.0 3.3 6.7 0.0

男性・小学生 39 15.4 30.8 15.4 10.3 23.1 12.8 30.8 33.3 7.7 10.3 0.0

男性・中学生以上の学生 74 17.6 25.7 14.9 23.0 20.3 14.9 32.4 43.2 4.1 8.1 0.0

男性・その他 202 26.7 22.3 11.9 24.8 33.7 27.7 28.7 43.6 3.0 8.9 3.0

女性・乳児・就学前の幼児 54 18.5 16.7 18.5 27.8 31.5 14.8 44.4 35.2 3.7 13.0 3.7

女性・小学生 47 19.1 17.0 19.1 34.0 38.3 34.0 51.1 36.2 0.0 8.5 0.0

女性・中学生以上の学生 107 22.4 15.0 18.7 36.4 29.9 21.5 43.9 36.4 1.9 10.3 0.0

女性・その他 310 26.8 15.5 16.8 31.6 37.1 24.8 35.8 37.7 0.3 11.6 1.3

単身世帯（あなただけ） 78 24.4 23.1 19.2 35.9 28.2 26.9 26.9 38.5 5.1 10.3 1.3

１世代世帯（夫婦だけ） 310 25.5 17.1 15.5 31.6 38.1 23.9 31.0 38.1 1.0 9.4 2.3
２世代世帯
（夫婦と子、夫婦と親、親と子など）

588 21.8 22.3 17.2 27.2 28.6 22.3 38.3 37.2 3.7 11.1 1.4

３世代世帯
（祖父母と夫婦と子、親と子と孫など）

109 24.8 18.3 24.8 34.9 23.9 22.9 37.6 44.0 3.7 6.4 0.0

その他 57 26.3 12.3 19.3 24.6 36.8 14.0 29.8 35.1 0.0 12.3 3.5

男性・北勢地域 225 24.9 23.6 15.6 22.2 26.7 19.6 28.0 38.2 4.4 10.2 1.3

男性・伊賀地域 43 27.9 18.6 20.9 18.6 23.3 16.3 34.9 55.8 2.3 4.7 0.0

男性・中南勢地域 137 19.0 29.2 16.8 24.8 28.5 21.2 28.5 41.6 8.0 8.8 1.5

男性・伊勢志摩地域 50 24.0 26.0 14.0 20.0 36.0 26.0 34.0 40.0 0.0 8.0 4.0

男性・東紀州地域 18 22.2 33.3 22.2 16.7 22.2 16.7 22.2 22.2 0.0 22.2 11.1

女性・北勢地域 301 23.3 14.6 18.6 37.9 32.2 22.6 41.5 34.6 1.3 8.6 0.7

女性・伊賀地域 58 25.9 24.1 20.7 34.5 39.7 25.9 34.5 48.3 1.7 10.3 0.0

女性・中南勢地域 196 23.0 17.3 19.4 33.2 33.2 28.1 42.3 38.3 2.0 11.2 1.0

女性・伊勢志摩地域 74 20.3 13.5 16.2 32.4 33.8 18.9 31.1 35.1 1.4 16.2 4.1

女性・東紀州地域 23 34.8 8.7 4.3 17.4 30.4 34.8 26.1 39.1 0.0 17.4 0.0

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 21.0 23.4 15.1 22.2 26.6 18.7 31.7 36.5 3.2 10.7 2.0

男性・配偶者は就業していない 112 26.8 26.8 12.5 25.9 33.0 26.8 29.5 51.8 4.5 6.3 1.8

男性・その他 4 50.0 0.0 0.0 25.0 100.0 50.0 50.0 75.0 0.0 0.0 0.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 20.7 15.2 17.4 33.8 32.3 25.3 40.4 37.4 1.5 11.4 1.0

女性：配偶者は就業していない 95 31.6 12.6 16.8 28.4 41.1 23.2 36.8 35.8 0.0 11.6 1.1

女性：その他 7 42.9 28.6 28.6 42.9 57.1 28.6 28.6 57.1 0.0 0.0 0.0

性
・
一
番
下
の

子
ど
も
の
状
況

家
族
構
成

性
・
地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態
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問 35 あなた自身や周囲で、職場でＡ～Ｃのハラスメントをうけたことや見聞きしたことはありますか。 

（Ａ～Ｃのそれぞれについて、○は１つ） 

 

Ａ：マタハラ 

【全体・性別】 

全体でみると、「マタハラ」をうけた・見聞きしたことについて、「ない」の割合が 62.5%で最も高く、次いで「わ

からない」が 23.0％、「ある」が 9.9%となっています。 

 
 

  

n=

全体 1,160

男性 481

女性 660

9.9

7.7

11.5

62.5

64.2

62.1

23.0

23.5

22.7

4.6

4.6

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない わからない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、「20 歳代」から「60 歳代」の女性は「ある」の割合が同年代の男性より高く、特に「40

歳代」の女性は 17.1%と、同年代の男性よりも 10.4ポイント高くなっています。 

就業形態別でみると、「正規従業員」、「派遣社員・契約社員」、「自由業、自営業（家族従業者を含む）」、

「会社などの役員」、「家事専業・家事手伝い」は「ある」の割合が 1割以上となっています。 

性別就業形態別でみると、「就業しているまたは役員」の女性は、「ある」の割合が 12.3％と、「就業している

または役員」の男性より 4.6ポイント高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「離別または死別」の男性は「ある」の割合が 13.3％と、同性の他の婚姻状況

より 4ポイント以上、「離別または死別」の女性よりも 10.0ポイント高くなっています。 

地域別でみると、「東紀州地域」は「ない」の割合が 47.7％と、他地域より 12ポイント以上低くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業していない」男性は「ある」の割合が 12.5％と、「配偶者

は就業しているまたは役員」の男性より 5.0 ポイント高くなっています。一方、「配偶者は就業していない」女性は

「ある」の割合が 8.4％と、「配偶者は就業しているまたは役員」の女性より 5.5ポイント低くなっています。 

 

 

  

調査数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 9.9 62.5 23.0 4.6

男性 481 7.7 64.2 23.5 4.6

女性 660 11.5 62.1 22.7 3.6

男性・10歳代 4 25.0 25.0 25.0 25.0

男性・20歳代 17 0.0 88.2 11.8 0.0

男性・30歳代 60 10.0 70.0 15.0 5.0

男性・40歳代 90 6.7 66.7 25.6 1.1

男性・50歳代 117 10.3 74.4 14.5 0.9

男性・60歳代 113 5.3 61.9 30.1 2.7

男性・70歳代 70 8.6 42.9 32.9 15.7

男性・80歳以上 9 0.0 44.4 33.3 22.2

女性・10歳代 8 0.0 50.0 50.0 0.0

女性・20歳代 47 8.5 72.3 14.9 4.3

女性・30歳代 72 19.4 59.7 16.7 4.2

女性・40歳代 117 17.1 68.4 14.5 0.0

女性・50歳代 168 10.7 73.8 13.7 1.8

女性・60歳代 152 11.2 56.6 29.6 2.6

女性・70歳代 89 3.4 41.6 42.7 12.4

女性・80歳以上 7 0.0 28.6 57.1 14.3

正規従業員 434 11.8 69.4 16.8 2.1

非正規従業員（フルタイム） 76 6.6 67.1 25.0 1.3

非正規従業員（短時間） 182 7.7 63.7 24.7 3.8

派遣社員・契約社員 38 10.5 76.3 13.2 0.0

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 11.6 68.4 15.8 4.2

会社などの役員 32 12.5 65.6 12.5 9.4

家事専業・家事手伝い 50 10.0 64.0 26.0 0.0

学生 22 4.5 54.5 31.8 9.1

働いていない 192 8.9 45.3 36.5 9.4

その他 24 12.5 37.5 41.7 8.3

男性・就業しているまたは役員 377 7.7 70.3 19.4 2.7

男性・就業していない 86 7.0 43.0 39.5 10.5

男性・その他 12 16.7 50.0 25.0 8.3

女性・就業しているまたは役員 472 12.3 66.7 18.0 3.0

女性・就業していない 174 9.8 52.3 32.2 5.7

女性・その他 11 9.1 27.3 63.6 0.0

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）
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調査数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・既婚（事実婚を含む） 370 8.9 63.8 23.2 4.1

男性・離別または死別 15 13.3 53.3 26.7 6.7

男性・未婚 89 2.2 71.9 22.5 3.4

女性・既婚（事実婚を含む） 501 12.6 61.9 22.6 3.0

女性・離別または死別 60 3.3 60.0 26.7 10.0

女性・未婚 93 9.7 67.7 21.5 1.1

北勢地域 531 9.8 63.5 23.7 3.0

伊賀地域 104 8.7 62.5 22.1 6.7

中南勢地域 335 11.6 64.8 20.3 3.3

伊勢志摩地域 128 7.8 60.2 25.0 7.0

東紀州地域 44 9.1 47.7 31.8 11.4

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 7.5 67.5 22.2 2.8

男性・配偶者は就業していない 112 12.5 55.4 26.8 5.4

男性・その他 4 0.0 75.0 0.0 25.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 13.9 64.4 19.7 2.0

女性：配偶者は就業していない 95 8.4 53.7 30.5 7.4

女性：その他 7 0.0 42.9 57.1 0.0

お
住
い
の

地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
結
婚
の

有
無
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Ｂ：パタハラ 

【全体・性別】 

全体でみると、「パタハラ」をうけた・見聞きしたことについて、「ない」の割合が 62.6%で最も高く、次いで「わ

からない」が 26.6％、「ある」が 6.1%となっています。 

「マタハラ」と比較すると、「パタハラ」の「ある」の割合は 3.8ポイント低い結果になっています。 

 

 

  

n=

全体 1,160

男性 481

女性 660

6.1

7.5

5.0

62.6

65.5

61.7

26.6

23.1

29.1

4.7

4.0

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない わからない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、男女ともに「30歳代」は「ある」の割合が 1割を超えています。 

就業形態別でみると、「正規従業員」と「派遣社員・契約社員」は「ない」の割合が７割台と、他の就業形態よ

り高くなっています。 

性別就業形態別でみると、男女ともに「就業しているまたは役員」は、「ない」の割合が 7 割前後と、同性の

「就業していない」より 17ポイント以上高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「既婚」の男性は「ある」の割合が 8.6％と、「未婚」の男性より 5.2ポイント高く

なっています。 

地域別でみると、「伊賀地域」は「ある」の割合が 10.6％と、「東紀州地域」より 8.3ポイント高くなっています。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業していない」男性は「ない」の割合が 64.3％と、「配偶者

は就業していない」女性より 10.6ポイント高くなっています。 

 

 
 

  

調査数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 6.1 62.6 26.6 4.7

男性 481 7.5 65.5 23.1 4.0

女性 660 5.0 61.7 29.1 4.2

男性・10歳代 4 25.0 25.0 25.0 25.0

男性・20歳代 17 0.0 88.2 11.8 0.0

男性・30歳代 60 15.0 63.3 16.7 5.0

男性・40歳代 90 5.6 66.7 25.6 2.2

男性・50歳代 117 7.7 75.2 15.4 1.7

男性・60歳代 113 6.2 65.5 27.4 0.9

男性・70歳代 70 7.1 48.6 32.9 11.4

男性・80歳以上 9 0.0 55.6 22.2 22.2

女性・10歳代 8 0.0 50.0 50.0 0.0

女性・20歳代 47 6.4 72.3 19.1 2.1

女性・30歳代 72 11.1 58.3 25.0 5.6

女性・40歳代 117 5.1 71.8 22.2 0.9

女性・50歳代 168 4.8 73.2 20.2 1.8

女性・60歳代 152 4.6 54.6 37.5 3.3

女性・70歳代 89 1.1 40.4 43.8 14.6

女性・80歳以上 7 0.0 14.3 71.4 14.3

正規従業員 434 8.1 71.0 18.7 2.3

非正規従業員（フルタイム） 76 6.6 65.8 26.3 1.3

非正規従業員（短時間） 182 3.8 61.0 31.9 3.3

派遣社員・契約社員 38 7.9 76.3 10.5 5.3

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 6.3 67.4 22.1 4.2

会社などの役員 32 9.4 68.8 12.5 9.4

家事専業・家事手伝い 50 4.0 60.0 36.0 0.0

学生 22 4.5 54.5 36.4 4.5

働いていない 192 3.6 45.8 41.7 8.9

その他 24 8.3 41.7 37.5 12.5

男性・就業しているまたは役員 377 7.7 70.6 19.1 2.7

男性・就業していない 86 5.8 47.7 39.5 7.0

男性・その他 12 16.7 58.3 16.7 8.3

女性・就業しているまたは役員 472 5.9 67.2 23.5 3.4

女性・就業していない 174 2.9 49.4 41.4 6.3

女性・その他 11 0.0 27.3 63.6 9.1

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）
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調査数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・既婚（事実婚を含む） 370 8.6 65.4 22.4 3.5

男性・離別または死別 15 6.7 66.7 26.7 0.0

男性・未婚 89 3.4 69.7 23.6 3.4

女性・既婚（事実婚を含む） 501 4.8 61.5 29.7 4.0

女性・離別または死別 60 5.0 55.0 31.7 8.3

女性・未婚 93 6.5 69.9 23.7 0.0

北勢地域 531 5.8 64.6 26.6 3.0

伊賀地域 104 10.6 61.5 21.2 6.7

中南勢地域 335 6.9 63.0 26.3 3.9

伊勢志摩地域 128 3.9 61.7 28.1 6.3

東紀州地域 44 2.3 47.7 38.6 11.4

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 9.9 66.3 20.6 3.2

男性・配偶者は就業していない 112 6.3 64.3 26.8 2.7

男性・その他 4 0.0 50.0 25.0 25.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 5.6 63.9 27.0 3.5

女性：配偶者は就業していない 95 2.1 53.7 37.9 6.3

女性：その他 7 0.0 42.9 57.1 0.0

お
住
い
の

地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
結
婚
の

有
無
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Ｃ：ＳＯＧＩハラ 

【全体・性別】 

全体でみると、「ＳＯＧＩハラ」をうけた・見聞きしたことについて、「ない」の割合が 63.2%で最も高く、次いで

「わからない」が 28.0％、「ある」が 4.1%となっています。 

「マタハラ」と比較すると、「ＳＯＧＩハラ」の「ある」の割合は 5.8ポイント低い結果になっています。 

 

 

  

n=

全体 1,160

男性 481

女性 660

4.1

4.0

4.2

63.2

65.1

62.9

28.0

26.4

29.1

4.7

4.6

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない わからない 無回答
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【クロス集計表】 

性別年代別でみると、男女ともに「20歳代」から「60歳代」は「ない」の割合が過半数を占めています。 

就業形態別でみると、「正規従業員」、「派遣社員・契約社員」、「会社などの役員」は「ない」の割合が７割台

と、他の就業形態より高くなっています。 

性別就業形態別でみると、男女ともに「就業しているまたは役員」は、「ない」の割合が 7 割前後と、同性の

「就業していない」より 23ポイント以上高くなっています。 

性別結婚の有無別でみると、「離別または死別」の女性は「ある」の割合が 10.0％と、同性の他の婚姻状況

より 6ポイント以上、「離別または死別」の男性よりも 3.3ポイント高くなっています。 

地域別でみると、「東紀州地域」は「わからない」の割合が 40.9％と、他地域より 11 ポイント以上高くなって

います。 

性別配偶者の就業形態別でみると、「配偶者は就業しているまたは役員」の女性は「ない」の割合が 66.4％

と、「配偶者は就業していない」女性より 14.8ポイント高くなっています。 

 

 

  

調査数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,160 4.1 63.2 28.0 4.7

男性 481 4.0 65.1 26.4 4.6

女性 660 4.2 62.9 29.1 3.8

男性・10歳代 4 25.0 25.0 25.0 25.0

男性・20歳代 17 0.0 88.2 11.8 0.0

男性・30歳代 60 3.3 75.0 13.3 8.3

男性・40歳代 90 4.4 68.9 25.6 1.1

男性・50歳代 117 6.0 73.5 18.8 1.7

男性・60歳代 113 0.9 62.8 35.4 0.9

男性・70歳代 70 5.7 41.4 38.6 14.3

男性・80歳以上 9 0.0 44.4 33.3 22.2

女性・10歳代 8 0.0 50.0 50.0 0.0

女性・20歳代 47 2.1 72.3 21.3 4.3

女性・30歳代 72 4.2 63.9 26.4 5.6

女性・40歳代 117 6.0 74.4 18.8 0.9

女性・50歳代 168 4.8 74.4 19.6 1.2

女性・60歳代 152 3.3 52.0 42.1 2.6

女性・70歳代 89 4.5 42.7 40.4 12.4

女性・80歳以上 7 0.0 28.6 57.1 14.3

正規従業員 434 4.4 73.5 19.6 2.5

非正規従業員（フルタイム） 76 3.9 68.4 26.3 1.3

非正規従業員（短時間） 182 2.2 62.1 33.0 2.7

派遣社員・契約社員 38 7.9 71.1 15.8 5.3

自由業、自営業（家族従業者を含む） 95 7.4 68.4 21.1 3.2

会社などの役員 32 3.1 71.9 15.6 9.4

家事専業・家事手伝い 50 8.0 54.0 38.0 0.0

学生 22 0.0 54.5 36.4 9.1

働いていない 192 2.6 42.7 45.8 8.9

その他 24 8.3 45.8 33.3 12.5

男性・就業しているまたは役員 377 4.0 71.1 21.8 3.2

男性・就業していない 86 2.3 43.0 46.5 8.1

男性・その他 12 16.7 58.3 16.7 8.3

女性・就業しているまたは役員 472 4.4 69.7 23.1 2.8

女性・就業していない 174 4.0 46.6 43.1 6.3

女性・その他 11 0.0 36.4 54.5 9.1

  全  体

性
別

性
・
年
代
別

就
業
形
態

性
・
就
業
形
態

（
3
区
分

）
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調査数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男性・既婚（事実婚を含む） 370 4.3 65.7 26.2 3.8

男性・離別または死別 15 6.7 53.3 33.3 6.7

男性・未婚 89 2.2 69.7 24.7 3.4

女性・既婚（事実婚を含む） 501 3.6 63.1 30.1 3.2

女性・離別または死別 60 10.0 53.3 28.3 8.3

女性・未婚 93 3.2 71.0 24.7 1.1

北勢地域 531 4.0 63.7 29.0 3.4

伊賀地域 104 5.8 61.5 26.9 5.8

中南勢地域 335 5.1 66.9 24.8 3.3

伊勢志摩地域 128 3.1 61.7 28.9 6.3

東紀州地域 44 0.0 47.7 40.9 11.4

男性・配偶者は就業しているまたは役員 252 4.8 67.5 24.6 3.2

男性・配偶者は就業していない 112 3.6 63.4 29.5 3.6

男性・その他 4 0.0 25.0 50.0 25.0

女性・配偶者は就業しているまたは役員 396 3.8 66.4 27.0 2.8

女性：配偶者は就業していない 95 3.2 51.6 40.0 5.3

女性：その他 7 0.0 42.9 57.1 0.0

お
住
い
の

地
域

性
・
配
偶
者
の

就
業
形
態

性
・
結
婚
の

有
無


